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Περίληψη 

 
Στα πλαίσια της παρούσας εργασίας επιχειρήθηκε η αξιολόγηση της οικονομικής 

ευρωστίας των δήμων, με τη χρήση δεικτών που περιλαμβάνουν στοιχεία της εκτέλεσης 

των προϋπολογισμών 25 δήμων της Βορείου Ελλάδος. Η έρευνα διακρίνεται σε τρία 

μέρη: Στο πρώτο μέρος γίνεται ο υπολογισμός των δεικτών και η αξιολόγηση και η 

σύγκριση των επιδόσεων των δήμων μεταξύ τους. Στο δεύτερο μέρος, οι δήμοι του 

δείγματος ομαδοποιούνται με βάση τη διοικητική περιφέρεια στην οποία ανήκουν ώστε 

να αξιολογηθούν οι επιδόσεις και οι διαφοροποιήσεις που παρατηρούνται ανά 

περιφέρεια. Τέλος, στο τρίτο μέρος διερευνάται η συσχέτιση των δεικτών με τέσσερις 

εξωγενείς παράγοντες που υποθέσαμε ότι τους επηρεάζουν: τον πληθυσμό του δήμου, 

την έκτασή του, τη πυκνότητα του πληθυσμού του και το κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. του 

νομού στον οποίο ανήκει.  
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Abstract 

 
 

This thesis undertakes the assessment of the financial health of municipalities, using 13 

indicators that include elements of the execution of the budgets of 25 municipalities of 

Northern Greece. The survey is divided into three parts: The first part includes the 

calculation of the indicators and the evaluation and comparison of performance between 

the municipalities. In the second part, the municipalities of the sample are grouped by 

administrative district in order to assess the performance by region and the differences 

observed among the regions. Finally, the third part investigates the correlation of the 

indicators with four exogenous factors hypothesized to affect them: population, surface, 

population density and per capita GDP. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ 

 

1.1 Εισαγωγή 

Η οικονομική ευρωστία των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), είναι μία 

πολυσύνθετη και πολυδιάστατη έννοια, η σπουδαιότητα της οποίας έχει αυξηθεί 

σημαντικά, κυρίως τα τελευταία χρόνια. Για τον προσδιορισμό και την κατανόηση της 

σημασίας της κρίνεται απαραίτητη μία σύντομη ιστορική αναδρομή στις πρακτικές που 

εφαρμόστηκαν στη δημόσια διοίκηση τόσο στη χώρα μας όσο και διεθνώς.  

Στο πρώτο κεφάλαιο παρουσιάζεται η παγκόσμια τάση σε σχέση κυρίως με την 

εφαρμογή των αρχών της Νέας Δημόσιας Διοίκησης (New Public Management) και της 

μέτρησης της απόδοσης των δημόσιων οργανισμών, η Ελληνική πραγματικότητα της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (T.A.) και οι λόγοι που καθιστούν αναγκαία την εκτίμηση της 

οικονομικής ευρωστίας των Ο.Τ.Α. 

 

1.2 Η Διεθνής Τάση 

Η Νέα Δημόσια Διοίκηση (Ν.Δ.Δ.), στην οποία στράφηκαν ήδη από τη δεκαετία του 

1980 όλες σχεδόν οι χώρες του Ο.Ο.Σ.Α., στηρίζεται σε δύο θεμελιώδεις αρχές: στην 

ελαχιστοποίηση ή και την εξάλειψη των διαφορών ανάμεσα στον ιδιωτικό και τον 

δημόσιο τομέα και στη μετατόπιση του ενδιαφέροντος από την προσήλωση στις 

διαδικασίες και τους κανόνες στην προσήλωση στην επίτευξη αποτελεσμάτων (Hood, 

1995). Σε αυτό το πλαίσιο η ορθή λογιστική παρακολούθηση και η εφαρμογή μεθόδων 

και εργαλείων που αρχικά εφαρμόστηκαν στον ιδιωτικό τομέα για την αξιολόγηση των 

επιδόσεων και της οικονομικής κατάστασης μεταφέρονται πια και στο δημόσιο, με 

σκοπό να ενισχύσουν τον έλεγχο, την αξιολόγηση, την αποτελεσματικότητα, την 

αποδοτικότητα, τη διαφάνεια και τη λογοδοσία. Σύμφωνα με τους Van Helden και 

Johnsen (2002), το κύριο χαρακτηριστικό της Ν.Δ.Δ. είναι η εισαγωγή συστημάτων 
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διοίκησης που βασίζονται στην απόδοση, όπως είναι η μέτρηση των επιδόσεων 

(performance measurement) και η διοίκηση μέσω στόχων. Άλλωστε, η προσέγγιση της 

αναζήτησης της καλύτερης δυνατής σχέσης κόστους – ωφέλειας (Value-For-Money 

approach) που υιοθετήθηκε στη δημόσια διοίκηση ήδη από τη δεκαετία του 1980, θέτει 

τρεις βασικές αρχές: της Οικονομικότητας, της Αποδοτικότητας και της 

Αποτελεσματικότητας (Midwinter, 1994). Η Οικονομικότητα της διοικητικής δράσης 

αποτυπώνεται κυρίως στους ετήσιους προϋπολογισμούς των δημόσιων οργανισμών και 

ένας από τους πιο διαδεδομένους τρόπους μέτρησης των επιδόσεων ενός Ο.Τ.Α., στα 

πλαίσια της Ν.Δ.Δ., είναι η χρήση δεικτών με βάση δεδομένα από τον προϋπολογισμό 

και τις οικονομικές καταστάσεις. 

Η χρήση δεικτών απόδοσης στον ιδιωτικό τομέα ξεκίνησε σχεδόν από τη δεκαετία του 

‘70, με σκοπό τη σύγκριση των επιδόσεων των επιχειρήσεων μεταξύ τους. Η διάδοση 

της χρήσης τους ήταν ραγδαία καθώς οι επενδυτές των επιχειρήσεων έχουν ισχυρό 

κίνητρο να ενδιαφέρονται για την όσο το δυνατόν αποδοτικότερη χρήση των 

κεφαλαίων τους. Άλλωστε, στον κλάδο των επιχειρήσεων οι επενδυτές έχουν τη 

δύναμη να επενδύουν ή να αποσύρουν τα κεφάλαιά τους ανά πάσα στιγμή, 

επιβραβεύοντας έτσι την χρηστή διοίκηση ή «τιμωρώντας» την κακή.  

Αντίθετα, στον δημόσιο τομέα, τα όρια της ευθύνης είναι δυσδιάκριτα και οι συνέπειες 

της κακής διοίκησης δεν είναι τόσο άμεσες. Οι πολίτες που πληρώνουν φόρους είναι 

επενδυτές και ταυτόχρονα χρήστες των τελικών παρεχόμενων υπηρεσιών. Η κατάσταση 

περιπλέκεται ακόμη περισσότερο λόγω των διαφόρων βαθμίδων της κυβέρνησης 

(κεντρική, περιφερειακή, τοπική αυτοδιοίκηση). Έτσι, οι πολίτες δεν είναι το ίδιο 

πρόθυμοι να αξιολογήσουν την απόδοση των δημόσιων υπηρεσιών όσο είναι οι 

επενδυτές του ιδιωτικού τομέα για τις επιχειρήσεις τους. Όμως, όταν η οικονομική 

πληροφόρηση διατίθεται στο ευρύ κοινό, μπορεί να αποκαλυφθούν τομείς στους 

οποίους παρατηρούνται προβλήματα και αδυναμίες και να ασκηθεί πίεση από την κοινή 

γνώμη για την επίλυσή τους. Όμοια μπορεί να διαδοθούν οι θετικές επιδόσεις και να 

επιβραβευτούν οι καλές πρακτικές (Smith, 1990). Με άλλα λόγια, ο σκοπός της 

πληροφόρησης στο δημόσιο τομέα είναι κυρίως η λογοδοσία. 

Οι περισσότεροι δείκτες που άρχισαν να χρησιμοποιούνται στη δημόσια διοίκηση τη 

δεκαετία του ‘80 είχαν σαν βάση το κόστος των διαφόρων υπηρεσιών και δεν 
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περιλάμβαναν τη μέτρηση αποτελεσμάτων, παρόλο που η μέτρηση του οικονομικού 

κέρδους στον δημόσιο τομέα δεν είναι το απόλυτο μέτρο απόδοσης όπως είναι στον 

ιδιωτικό. Ωστόσο, η εκτίμηση της οικονομικής και δημοσιονομικής ευρωστίας ενός 

Ο.Τ.Α. που προκύπτει από τα οικονομικά στοιχεία του είναι ιδιαιτέρως σημαντική τόσο 

για τους τοπικούς άρχοντες, όσο και για τους δημότες, που αποτελούν τους βασικούς 

χρηματοδότες των δράσεων του. Επίσης, η αξιολόγηση της οικονομικής ευρωστίας της 

Τ.Α. γενικότερα είναι ιδιαιτέρως σημαντική και από εθνικής άποψης, καθώς η 

οικονομική κατάσταση των Ο.Τ.Α. επηρεάζει έμμεσα αλλά ουσιαστικά ολόκληρη την 

εθνική οικονομία. 

Ένας Ο.Τ.Α. θα πρέπει να παρακολουθεί και να αξιολογεί τακτικά τη οικονομική του 

κατάσταση όπως αυτή διαμορφώνεται από την εκτέλεση του ετήσιου προϋπολογισμού 

του. Η παρακολούθηση της εκτέλεσης του προϋπολογισμού καθ’ όλη τη διάρκεια του 

έτους, μπορεί να βοηθήσει στον έγκαιρο εντοπισμό λαθών και στην επιδιόρθωσή τους, 

έτσι ώστε να αποφευχθούν στο μέλλον προβλήματα από λανθασμένες προβλέψεις και 

αποκλίσεις που έχουν σαν αποτέλεσμα την εκτέλεση ελλειμματικών προϋπολογισμών. 

Παράλληλα, η δημοσίευση της πληροφόρησης που προέρχεται από την τακτική 

παρακολούθηση του προϋπολογισμού συμβάλλει στην ενημέρωση όλων των 

ενδιαφερομένων μερών και τελικά στη διαφάνεια και τη λογοδοσία που πρέπει να 

διέπουν τη λειτουργία κάθε Ο.Τ.Α. Για το λόγο αυτό είναι σημαντικό οι σχετικές με την 

εκτέλεση του προϋπολογισμού αναφορές να δημοσιεύονται ευρέως σε τακτά χρονικά 

διαστήματα, ενώ εκτός από τις παρατηρούμενες αποκλίσεις μεταξύ προϋπολογισθέντων 

και πραγματοποιηθέντων εσόδων και εξόδων, είναι χρήσιμο να γίνεται αναφορά και 

στις πιθανές αιτίες που τις προκάλεσαν, ώστε να γίνεται αντιληπτός είτε ο προσωρινός 

είτε ο πιο μόνιμος χαρακτήρας τους (National Advisory Council on State and Local 

Budgeting, 1998). 

Από την άλλη πλευρά, εξίσου σημαντική είναι και η παρακολούθηση της 

χρηματοοικονομικής κατάστασης όπως αυτή αποτυπώνεται στις οικονομικές 

καταστάσεις του Ο.Τ.Α. (ισολογισμός, κατάσταση αποτελεσμάτων). Η παρακολούθηση 

της χρηματοοικονομικής κατάστασης διαφέρει ως έννοια από την παρακολούθηση της 

εκτέλεσης του προϋπολογισμού, καθώς η τελευταία μας δίνει κυρίως βραχυπρόθεσμους 

δείκτες, από τα έσοδα και τα έξοδα του τρέχοντος έτους, ενώ η ανάλυση των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων λαμβάνει υπόψη και πιο μακροπρόθεσμους 
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παράγοντες (δάνεια, πάγια περιουσιακά στοιχεία κλπ) που επηρεάζουν την οικονομική 

κατάσταση του Ο.Τ.Α. και στο πιο μακρινό μέλλον (National Advisory Council on 

State and Local Budgeting, 1998). 

 

1.3 Η Περίπτωση της Ελλάδας 

Η διεθνής τάση για εφαρμογή στη δημόσια διοίκηση μεθόδων και εργαλείων του 

ιδιωτικού τομέα δεν θα μπορούσε να μην επηρεάσει και την ελληνική πραγματικότητα. 

Οι αρχές της Ν.Δ.Δ. πλέον είναι ζητούμενο των ελληνικών δημόσιων οργανισμών 

γενικότερα αλλά και των Ο.Τ.Α. πιο ειδικά. Στην Ελλάδα της κρίσης υπάρχει ακόμη 

μεγαλύτερη ανάγκη για χρηστή και αποτελεσματική διαχείριση του δημόσιου χρήματος 

αλλά και για διαφάνεια και λογοδοσία των τοπικών αρχών απέναντι στους πολίτες.   

Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται στη χώρα μας μία αργή αλλά σταθερή προσπάθεια 

διοικητικής αποκέντρωσης με τη μεταβίβαση στην Τ.Α. αρμοδιοτήτων που ανήκαν 

παλιότερα στην Κεντρική Διοίκηση. Σημαντικός σταθμός σε αυτήν την προσπάθεια 

υπήρξε ο νόμος 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», με τον οποίο μεταβιβάστηκε 

μία σειρά νέων αρμοδιοτήτων στην Τ.Α., ταυτόχρονα με την συνένωση των 910 δήμων 

και 124 κοινοτήτων σε μόλις 325 μεγαλύτερους δήμους, και έτσι αυξήθηκε σημαντικά 

ο ρόλος των δήμων στην παροχή βασικών υπηρεσιών προς στους πολίτες. 

Ο προϋπολογισμός των Δήμων, σύμφωνα με τον Νέο Δημοτικό και Κοινοτικό Κώδικα 

(Δ.Κ.Κ.), αποστέλλεται για έλεγχο στον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης μετά την ψήφισή του από το Δημοτικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) και πριν από την 

εκτέλεσή του. Ο Γενικός Γραμματέας αν διαπιστώσει ότι δεν έχουν εγγραφεί στον  

προϋπολογισμό υποχρεωτικές δαπάνες ή έσοδα που επιβάλλονται από το νόμο ή ότι 

έχουν εγγραφεί έσοδα ή έξοδα, που δεν προβλέπονται από το νόμο καλεί το Δ.Σ. να 

αναμορφώσει ανάλογα τον προϋπολογισμό. Σε διαφορετική περίπτωση εκδίδει 

εγκριτική απόφαση και από τότε ο προϋπολογισμός θεωρείται εκτελεστός.   

Όμως, ο έλεγχος της εκτέλεσης του προϋπολογισμού των Ο.Τ.Α. κατά τη διάρκεια του 

έτους δεν είχε θεσμοθετηθεί με κανέναν τρόπο στη χώρα μας μέχρι και το 2010.  Από 
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1.1.2011 σύμφωνα με την παρ.9 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 (όπως 

τροποποιήθηκε από την παρ. 4 του άρθρου 43 του ν.3979/2011 και το άρθρο 39 του 

ν.4257/2014) μετά τη λήξη κάθε τριμήνου υποβάλλεται στο Δ.Σ. έκθεση για τα 

αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού, κατά το χρονικό διάστημα από την 

αρχή του οικονομικού έτους έως το τέλος του συγκεκριμένου τριμήνου. Εάν, με αυτή 

την έκθεση του δεύτερου και τρίτου τριμήνου διαπιστωθεί, σύμφωνα με την πορεία και 

την εκτίμηση είσπραξης των εσόδων, ότι στον προϋπολογισμό έχουν εγγραφεί 

υπερεκτιμημένα έσοδα ή έσοδα που δεν πρόκειται να εισπραχθούν έως το τέλος του 

έτους, τότε το Δ.Σ. υποχρεούται να προβεί σε αναμόρφωση, ώστε να μην καταστεί σε 

καμία περίπτωση ο προϋπολογισμός ελλειμματικός. 

Οι σχετικές με την εκτέλεση του προϋπολογισμού αποφάσεις υποβάλλονται στον 

Ελεγκτή Νομιμότητας για έλεγχο, ενώ η παραπάνω έκθεση αναρτάται στην ιστοσελίδα 

του Δήμου και στο διαδίκτυο («Πρόγραμμα Διαύγεια») και οι σχετικοί Αριθμοί 

Διαδικτυακής Ανάρτησης (ΑΔΑ) πρέπει να γνωστοποιούνται στον Ελεγκτή 

Νομιμότητας και στην οικεία υπηρεσία Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

Επιπλέον, και το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. από το 2013 

και μετά παρακολουθεί την εκτέλεση των προϋπολογισμών των δήμων και όταν 

διαπιστώνει απόκλιση από τους τριμηνιαίους δημοσιονομικούς στόχους άνω του δέκα 

τοις εκατό, ενημερώνει τον Ο.Τ.Α., την αρμόδια εποπτεύουσα Αρχή και το Υπουργείο, 

παρέχοντας οδηγίες και εισηγούμενο μεθόδους για τη διόρθωση της απόκλισης ή 

επιβάλλοντας κυρώσεις σε περίπτωση που διαπιστωθεί απόκλιση για δύο συναπτά 

τρίμηνα και μη συμμόρφωση του Ο.Τ.Α.  

Τέλος, το άρθρο 159 του νέου Δ.Κ.Κ. προβλέπει ότι κατά τη συζήτηση του 

προϋπολογισμού τίθενται υπόψη του συμβουλίου χρηματοοικονομικοί και άλλοι 

δείκτες που παρέχονται από την οικονομική υπηρεσία, οι οποίοι καθορίζονται με 

απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών. Η διάταξη συμπληρώθηκε με το άρθρο 266 του 

Ν. 3852/10 (Καλλικράτη), δυνάμει του οποίου εκδόθηκε η υπ’ αρίθμ. 74712/29-12-

2010 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών και Δημόσιας Διοίκησης με την οποία 

καθορίστηκαν ορισμένοι δείκτες που εξάγονται αυτόματα από τη βάση δεδομένων του 

Υπουργείου για κάθε δήμο. Τέτοιοι δείκτες είναι: 

α) Αριθμοδείκτες με βάση τον προϋπολογισμό -απολογισμό των δήμων: 
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 Αριθμοδείκτες δομής εσόδων/εξόδων 

 Αριθμοδείκτες εσόδων/εξόδων ανά κάτοικο 

 Αριθμοδείκτες οικονομικής επίδοσης 

 Αριθμοδείκτες δανειακής επιβάρυνσης  

 Δείκτες ανθρώπινου δυναμικού δήμων 

 Αριθμοδείκτες συσχέτισης εσόδων - εξόδων 

β) Αριθμοδείκτες με βάση τις οικονομικές καταστάσεις του Κλαδικού Λογιστικού 

Σχεδίου των δήμων: 

 Αριθμοδείκτες δομής οικονομικών καταστάσεων 

 Αριθμοδείκτες ανά κάτοικο 

 Αριθμοδείκτες αποδοτικότητας 

 Αριθμοδείκτες ρευστότητας 

 Αριθμοδείκτες δομής κεφαλαίων 

 Αριθμοδείκτες κυκλοφοριακής ταχύτητας 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, παρατηρείται ότι στη χώρα μας τα τελευταία χρόνια, κυρίως 

μετά τη διοικητική ανασυγκρότηση του 2011 αλλά και την έλευση της οικονομικής 

κρίσης, έχουν γίνει σημαντικά βήματα στην παρακολούθηση των οικονομικών των 

Ο.Τ.Α. και τον έλεγχο της εκτέλεσης των προϋπολογισμών τους. Όλοι οι δήμοι έχουν 

αρχίσει να δημοσιεύουν περιοδικά εκθέσεις εκτέλεσης προϋπολογισμού, ενώ το 

Υπουργείο τηρεί πλέον μια πολύ ενημερωμένη βάση δεδομένων σχετικά με την 

εκτέλεση των προϋπολογισμών των δήμων όλης της χώρας.  

Ωστόσο, οι εκθέσεις εκτέλεσης προϋπολογισμού που δημοσιεύονται αποτελούν απλή 

παράθεση των εισπραχθέντων εσόδων και των πληρωθέντων εξόδων σε σχέση με τα 
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προϋπολογισθέντα, και δεν παρέχουν περαιτέρω πληροφόρηση σχετικά με τη 

συσχέτιση των μεγεθών μεταξύ τους, τους παράγοντες που μπορεί να τα επηρεάζουν ή 

ακόμη και τη σύγκριση με τα αντίστοιχα στοιχεία άλλων δήμων. Τα δε στοιχεία που 

συλλέγει και επεξεργάζεται το ΥΠΕΣ αποτελούν ένα εξαιρετικό «ανεκμετάλλευτο» 

υλικό, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για περαιτέρω έρευνα και εποικοδομητική 

μελέτη των οικονομικών των Ο.Τ.Α., προς όφελός τους.   

 

1.4 Η Σπουδαιότητα της Μελέτης της Οικονομικής Κατάστασης των 

Ο.Τ.Α.  

Η συνεχής και απρόσκοπτη παροχή ποιοτικών υπηρεσιών από τους Ο.Τ.Α. στους 

πολίτες εξαρτάται άμεσα από τη δυνατότητα τους να χρηματοδοτούν επαρκώς τις 

σχετικές δραστηριότητές τους και άρα από τη γενικότερη οικονομική τους κατάσταση.  

Σε περιόδους οικονομικής κρίσης και οι κεντρικές κυβερνήσεις περιορίζουν τους 

πόρους προς την Τ.Α., αλλά και τα ίδια έσοδα των Ο.Τ.Α. περιορίζονται λόγω της 

οικονομικής αδυναμίας των δημοτών. Συνεπώς, ιδιαίτερα σήμερα που η χώρα βιώνει 

μια πρωτόγνωρη οικονομική κρίση, η βιωσιμότητα των Ο.Τ.Α. αποτελεί όχι απλά 

ζητούμενο αλλά και αναγκαιότητα. 

Η αξιολόγηση της οικονομικής κατάστασης ενός δήμου είναι απαραίτητη για να 

γνωρίζουν οι πολίτες εάν οι δημοτικοί φόροι και τα τέλη που καλούνται να πληρώσουν 

είναι δικαιολογημένα και έχουν διαμορφωθεί με δίκαιο τρόπο (Sohl et al, 2009).  

Ωστόσο, υπάρχει και μία σειρά από άλλους λόγους για τους οποίους ένας δήμος 

ενδιαφέρεται να είναι οικονομικά εύρωστος: η οικονομική κατάσταση ενός Ο.Τ.Α. 

μπορεί να επηρεάσει τις αποφάσεις των πολιτών σχετικά με την εγκατάστασή τους στην 

περιοχή και την απόκτηση σε αυτήν ακίνητης περιουσίας, έχοντας έτσι επιπτώσεις 

τελικά και στην αξία των ακινήτων της περιοχής (Lin και Raman, 1998). Επιπλέον, 

μπορεί να επηρεάζει τις αποφάσεις των επιχειρηματιών σε σχέση με τον τόπο 

εγκατάστασης και δραστηριοποίησης της επιχείρησής τους και άρα την οικονομική 

ανάπτυξη και την ανταγωνιστικότητα της τοπικής οικονομίας. Η οικονομική ευρωστία 

είναι όμως σημαντική και για την οργανωτική ευελιξία του O.T.A., την ποιότητα του 

εργατικού δυναμικού του, την ποιότητα και την ποικιλία των παρεχόμενων υπηρεσιών, 
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την μακροπρόθεσμη χρηματοπιστωτική ικανότητα του και το ύψος της φορολογίας για 

τους πολίτες (Honadle et al., 2004). 

Με τα σημερινά δεδομένα η κατανομή των πόρων της Κεντρικής Κυβέρνησης στους 

Ο.Τ.Α. εξαρτάται από μια σειρά κριτηρίων (πληθυσμός, ελάχιστο κόστος λειτουργίας 

κ.α.), χωρίς να λαμβάνεται καθόλου υπόψη η ικανότητα του κάθε οργανισμού να 

διαχειρίζεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα διαθέσιμα μέσα. Ενδεχομένως, μία 

σύνδεση του ύψους των πόρων που διατίθενται από την Κεντρική Διοίκηση με τις 

επιδόσεις κάθε Ο.Τ.Α. σε ζητήματα οικονομικότητας, αποτελεσματικότητας και 

αποδοτικότητας, να ήταν εξαιρετικά αποτελεσματική στην παρακίνηση των τοπικών 

αρχών για την επιδίωξη περισσότερο χρηστής διοίκησης. 

 

1.5 Ανακεφαλαίωση 

Η σύγχρονη τάση στη δημόσια διοίκηση για υιοθέτηση των αρχών της Ν.Δ.Δ.,  

οδήγησε σταδιακά -προσφάτως και στη χώρα μας- στην αναζήτηση τρόπων μέτρησης 

της απόδοσης και αξιολόγησης των επιδόσεων των Ο.Τ.Α. Σήμερα, δεδομένης και της 

οικονομικής συγκυρίας, οι λόγοι που καθιστούν αναγκαία την εκτίμηση της 

οικονομικής ευρωστίας των Ο.Τ.Α. είναι περισσότεροι από ποτέ. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ 

 

2.1 Εισαγωγή 

Το θέμα της εκτίμησης της απόδοσης και της οικονομικής κατάστασης των δημόσιων 

οργανισμών γενικότερα αλλά και ειδικότερα των Ο.Τ.Α. έχει απασχολήσει εκτενώς τη 

βιβλιογραφία.  

Στο δεύτερο κεφάλαιο παρουσιάζεται συνοπτικά η διεθνής βιβλιογραφία σχετικά με την 

μέτρηση των επιδόσεων στο δημόσιο τομέα και τους Ο.Τ.Α., ενώ ιδιαίτερη έμφαση 

δίνεται σε έργα συγγραφέων που πραγματεύονται συγκεκριμένα την εκτίμηση της 

οικονομικής κατάστασης των δήμων.   

 

2.2 Επισκόπηση Βιβλιογραφίας 

Ο Smith (1988) παρουσίασε πέντε πιθανούς λόγους για τους οποίους δύο οργανισμοί 

του δημοσίου μπορεί να έχουν διαφορετικές επιδόσεις: 1) οι οργανισμοί μπορεί να 

έχουν διαφορετικούς στόχους και σκοπούς, 2) οι περιοχές στις οποίες βρίσκονται 

μπορεί να έχουν διαφορετικές ανάγκες και πόρους, 3) μπορεί να έχουν διαφορετικά 

κόστη λειτουργίας, 4) διαφορετικά επίπεδα διοικητικής ικανότητας ή και 5) 

προβλήματα στη μέτρηση των επιδόσεων, από πιθανώς λανθασμένα ή παραποιημένα 

στοιχεία. 

Από την άλλη, οι Honadle et al (2004, σελ. 5-9) παρουσίασαν ορισμένους παράγοντες 

που ισχυρίζονται οι ίδιοι οι τοπικοί άρχοντες ότι επηρεάζουν τη δημοσιονομική 

ευρωστία των οργανισμών που διοικούν, όπως είναι: ο καιρός, οι φυσικές καταστροφές, 

η πορεία της εθνικής οικονομίας, τα ποσοστά ανεργίας, οι τομεακές πολιτικές της 

κεντρικής κυβέρνησης (π.χ. αγροτική πολιτική), οι πολιτικές τοπικής ανάπτυξης των 

γειτονικών Ο.Τ.Α., το εύρος και η σταθερότητα της φορολογικής βάσης της περιοχής, 

το φορολογικό πλαίσιο των γειτονικών περιοχών (κυρίως σε ότι αφορά την 
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προσέλκυση και εγκατάσταση επιχειρήσεων), η τοπική οικονομία, οι αλλαγές στα 

δημογραφικά χαρακτηριστικά, οι εντολές που δίνονται από τις ανώτερες βαθμίδες 

διοίκησης (περιφερειακές ή κεντρικές) οι οποίες συχνά δεν συνοδεύονται από τους 

απαραίτητους για την εκτέλεσή τους πόρους, το κόστος εργασίας και η ζήτηση των 

πολιτών για τις προσφερόμενες υπηρεσίες (Honadle et al, 2004, σελ. 5-9). 

Από τη βιβλιογραφία δε λείπουν και οι φωνές που ασκούν κριτική στη χρήση και 

κατάχρηση των δεικτών επίδοσης, που παρατηρήθηκε σε πολλά κράτη τα προηγούμενα 

χρόνια. Ο Midwinter (1994) θεωρεί ότι η προσέγγιση αυτή παρουσιάζει αρκετά 

μεθοδολογικά προβλήματα, καθώς οι δείκτες επιδόσεων στο μεγαλύτερο μέρος τους 

είναι οικονομικά στατιστικά στοιχεία, τα οποία δεν είναι χρήσιμα για τη σύγκριση 

μεταξύ διαφορετικών Ο.Τ.Α., εφόσον αυτοί δεν εφαρμόζουν την ίδια πολιτική ούτε 

δραστηριοποιούνται στο ίδιο περιβάλλον. Οι δείκτες αυτοί θα έπρεπε να θεωρούνται 

απλά στατιστικά στοιχεία των Ο.Τ.Α., τα οποία θα μπορούσαν απλώς να λαμβάνονται 

υπόψη για την εσωτερική ανάλυση του εκάστοτε οργανισμού και τη λήψη αποφάσεων 

σχετικά με τον προϋπολογισμό του (Midwinter, 1994). 

Σε ότι αφορά τα αποτελέσματα της μέτρησης της απόδοσης των Ο.Τ.Α. στη λήψη 

αποφάσεων σχετικά με τον δημοτικό προϋπολογισμό, οι Merkers και Willoughby 

(2005) ισχυρίζονται ότι η μέτρηση της απόδοσης των Ο.Τ.Α. βελτιώνει σημαντικά τη 

διαδικασία κατάρτισης του προϋπολογισμού, προσφέροντας σπουδαία πληροφόρηση 

σχετικά με τα αποτελέσματα και τα κόστη των διαφόρων δραστηριοτήτων. Οι τοπικοί 

άρχοντες και οι συντάκτες των προϋπολογισμών είναι ιδιαίτερα θετικοί στην ανάπτυξη 

συστημάτων μέτρησης απόδοσης, ωστόσο δεν είναι το ίδιο ενθουσιώδεις σε σχέση με 

την αποτελεσματικότητα της χρήσης τους στη διαδικασία κατάρτισης του 

προϋπολογισμού. Η χρήση κατανοητών μέσων, όπως είναι και η συγκριτική 

αξιολόγηση των φορέων μεταξύ τους, μπορούν να συμβάλουν σημαντικά στην 

αποτελεσματικότητα αυτών των συστημάτων (Merkers και Willoughby, 2005).  

Όμως, και οι Rivenbark και Kelly (2006) διαπίστωσαν ότι η ενσωμάτωση των μέτρων 

απόδοσης στη διαδικασία κατάρτισης του προϋπολογισμού είναι σημαντική σε όλους 

τους δήμους αλλά κυρίως στους μεγαλύτερους σε μέγεθος, ενώ και οι μικρότεροι δήμοι 

έχουν κάνει εντυπωσιακή πρόοδο τα τελευταία χρόνια στη χρήση των μέτρων 

απόδοσης. Το μεγαλύτερο εμπόδιο για την κατάρτιση του προϋπολογισμού με βάση την 
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απόδοση των διάφορων δραστηριοτήτων δεν είναι η απροθυμία των εμπλεκόμενων 

μερών να χρησιμοποιήσουν αυτήν την πληροφόρηση αλλά η δυσκολία εξεύρεσης των 

κατάλληλων εργαλείων μέτρησης της απόδοσης (Rivenbark και Kelly, 2006). 

Οι δείκτες απόδοσης αποτελούν αναμφισβήτητα ένα από τα καλύτερα και πιο εύχρηστα 

εργαλεία μέτρησης της απόδοσης. Σύμφωνα με τον Smith (1990) η ανάλυση δεικτών 

απόδοσης στον δημόσιο τομέα μπορεί να γίνει με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

1. Ανάλυση δεικτών (ratio analysis): με τους δείκτες συνήθως συσχετίζεται η αξία μίας 

εισροής (input) με αυτήν του ανάλογου αποτελέσματος (output). Η δημιουργία δεικτών 

είναι καλύτερη από την απλή σύγκριση απόλυτων μεγεθών επειδή περιορίζει την 

επίδραση του παράγοντα του μεγέθους του οργανισμού, ωστόσο συσχετίζει μόνο δύο 

μεγέθη τη φορά ενώ δεν μπορεί να απομονώσει την επίδραση άλλων παραγόντων.  

2. Ανάλυση συστοιχιών (Cluster analysis): με αυτό το είδος της ανάλυσης οι 

οργανισμοί μπορούν να ταξινομηθούν σε κλάσεις με παρεμφερή κοινωνικό - 

οικονομικά χαρακτηριστικά, έτσι ώστε να απομονωθεί η επίδραση αυτών των 

παραγόντων στο αποτέλεσμα της ανάλυσης. Με τη σωστή επιλογή των κοινωνικο-

οικονομικών παραγόντων, η μέθοδος μπορεί πράγματι να πετύχει τη δημιουργία 

ομοειδών κατηγοριών, ωστόσο σε αυτή τη μορφή ανάλυσης αναπόφευκτα γίνονται και 

ορισμένες ενδεχομένως «αυθαίρετες» παραδοχές (ως προς τους παράγοντες που 

επηρεάζουν τους δείκτες), με αποτέλεσμα να πλήττεται η αξιοπιστία της. Επιπλέον, 

μετά την ταξινόμηση των δεδομένων, η ανάλυση γίνεται και πάλι με τη χρήση δεικτών, 

με τα μειονεκτήματα που αυτή παρουσιάζει. Παρόλα αυτά, τη συγκεκριμένη 

μεθοδολογία έχουν ακολουθήσει αρκετοί μελετητές στη διεθνή βιβλιογραφία, για να 

μελετήσουν τις οικονομικές επιδόσεις των Ο.Τ.Α. (Sohl et al., 2009, Zafra – Gomez et 

al., 2009, Drew και Dollery, 2015). 

3. Ανάλυση παλινδρόμησης (Regression analysis): με την οποία διερευνάται η σχέση 

μίας ανεξάρτητης μεταβλητής με μία σειρά εξαρτημένων, που μπορεί να 

περιλαμβάνουν διάφορες πτυχές του εξωτερικού περιβάλλοντος, που δεν μπορεί να 

επηρεάσει ο οργανισμός (ανεργία, διαθέσιμοι πόροι κλπ). Το πλεονέκτημα της μεθόδου 

είναι ότι λαμβάνει υπόψη ταυτόχρονα πολλούς παράγοντες του περιβάλλοντος, ωστόσο 

το μειονέκτημα είναι ότι υποθέτει γραμμική (ή λογαριθμική) συσχέτιση, η οποία δεν 
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θεωρείται πάντα ενδεδειγμένη όταν υπάρχουν μεγάλες αποκλίσεις στα χαρακτηριστικά 

των οργανισμών του δείγματος. 

4. Περιβάλλουσα ανάλυση δεδομένων (Data envelopment analysis): με την οποία 

επιδιώκεται ο υπολογισμός της αποδοτικότητας διαφορετικών οργανισμών με βάση την 

αναλογία των εισροών και των εκροών τους. Η αποδοτικότητα ενός οργανισμού 

συγκρίνεται με την ιδανική αποδοτικότητα, δηλαδή αυτή άλλων οργανισμών που 

χρησιμοποιούν τις ίδιες εισροές αλλά μεγιστοποιούν τις εκροές τους. Τα αποτελέσματα 

της μεθόδου εξαρτώνται κυρίως από την επιλογή των εισροών και των εκροών ενώ 

είναι πολύ ευαίσθητη σε σφάλματα των δεδομένων (Smith, 1990). 

Η ανάλυση μέσω δεικτών, η οποία συχνά να συνδυάζεται και με διάφορες 

οικονομετρικές μεθόδους, είναι ίσως η πιο διαδεδομένη μέθοδος στη βιβλιογραφία για 

την εκτίμηση της απόδοσης στον δημόσιο τομέα. Οι δείκτες χρηματοοικονομικής 

απόδοσης είναι ένα υποσύνολο της ευρύτερης έννοιας «δείκτες απόδοσης», καθώς είναι 

δείκτες που δημιουργούνται από χρηματοοικονομικά δεδομένα που προέρχονται από τις 

οικονομικές καταστάσεις του δήμου (Drew και Dollery, 2015). Στη διεθνή 

βιβλιογραφία γίνεται χρήση των δεικτών χρηματοοικονομικής απόδοσης για να 

διερευνηθεί η οικονομική κατάσταση, η οικονομική θέση, η οικονομική ευρωστία και 

μια σειρά παρόμοιων εννοιών, καθώς δεν υπάρχει μόνο μία προσέγγιση στην 

αξιολόγηση των Ο.Τ.Α. με βάση τα οικονομικά τους δεδομένα.  

Έτσι, σύμφωνα με το Καναδικό Ινστιτούτο Ορκωτών Λογιστών, χρηματοοικονομική 

κατάσταση ενός δημόσιου οργανισμού είναι η οικονομική του ευρωστία που εκτιμάται 

με βάση τρεις παράγοντες:  τη βιωσιμότητα, την ευελιξία και την ευπάθεια (Cabaleiro 

et al, 2012). Για τους Cohen et al. (2012) «καλή χρηματοοικονομική απόδοση ενός 

δήμου είναι η ικανότητα του να ανταπεξέρχεται στις χρηματοοικονομικές του 

υποχρεώσεις και στην παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες του, στο παρόν και στο 

προβλέψιμο μέλλον». Από την άλλη, οι Sohl et al. (2009) κάνουν διάκριση μεταξύ των 

εννοιών της χρηματοοικονομικής θέσης και της χρηματοοικονομικής κατάστασης ενός 

δήμου. Η ανάλυση της χρηματοοικονομικής θέσης ενός δήμου γίνεται με τη βοήθεια 

οικονομικών δεικτών μετά από τη σύγκριση των δεικτών του κάθε οργανισμού με τον 

μέσο και τη διάμεσο ομάδας ομοειδών δήμων, ενώ η ανάλυση της χρηματοοικονομικής 

κατάστασης ενός δήμου γίνεται και πάλι με τη χρήση δεικτών, με σκοπό όμως την 
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αντικειμενική ανάλυση της οικονομικής κατάστασης ενός δήμου σε συγκριτική 

αξιολόγηση (benchmarking) με τα πρότυπα του κλάδου.   

Η συγκριτική αξιολόγηση είναι ένα εξαιρετικά χρήσιμο εργαλείο για την ανίχνευση 

επικείμενης οικονομικής δυσπραγίας. Οι συγκριτικοί δείκτες (benchmarks) είναι τα 

εργαλεία για την παρακολούθηση και τη σύγκριση της οικονομικής κατάστασης των 

Ο.Τ.Α. μεταξύ τους (Sohl et al, 2009). Στη βιβλιογραφία δεν υπάρχει γενικώς αποδεκτή 

προσέγγιση για την επιλογή των σωστών συγκριτικών δεικτών αναφοράς (benchmarks), 

ωστόσο υπάρχουν έξι χαρακτηριστικά που θα πρέπει να έχουν οι δείκτες αναφοράς για 

να είναι αποτελεσματικοί: πρέπει να είναι εφικτοί, να λαμβάνουν υπόψη τους 

περιορισμούς του περιβάλλοντος, να μην είναι αυθαίρετοι, να μην περιορίζονται σε ένα 

μόνο δείκτη, να είναι δυναμικοί και να περιορίζουν την επίδραση της ετήσιας 

μεταβλητότητας (Drew και Dollery, 2015). 

Οι Sohl et al. (2009), αναγνωρίζοντας την επίδραση των κοινωνικο-οικονομικών 

παραγόντων στην οικονομική θέση και κατάσταση των δήμων, χρησιμοποίησαν τη 

μέθοδο της ανάλυσης συστοιχιών (cluster analysis) και δημιούργησαν ομάδες 

συγκρίσιμων δήμων για κάθε πόλη στόχο. Η μελέτη τους διακρίνεται σε δύο φάσεις: 

Στην πρώτη φάση γίνεται συγκριτική ανάλυση της οικονομικής θέσης των δήμων. 

Διακρίνονται οι δήμοι σε ομοειδείς κατηγορίες, με προσδιορισμό των καθοριστικών 

μεταβλητών, και υπολογίζονται 29 χρηματοοικονομικοί δείκτες με σκοπό να 

συγκριθούν οι τιμές κάθε δήμου με τον μέσο, τη διάμεσο και τις ακραίες τιμές των 

δεικτών της ομάδας του. Στη δεύτερη φάση, οι μελετητές προχωρούν στη συγκριτική 

ανάλυση της χρηματοοικονομικής κατάστασης των δήμων. Εξετάζουν την πολιτική του 

κάθε δήμου και συνομιλούν με αιρετούς και υπηρεσιακούς παράγοντες ώστε να 

διαμορφώσουν κοινώς αποδεκτά σημεία αναφοράς (benchmarks) για τους 

εξεταζόμενους δείκτες. Στη συνέχεια, αξιολογούν την επίδοση κάθε δήμου σε κάθε 

έναν από τους δείκτες και τη συγκρίνουν με το σημείο αναφοράς που έχει 

προηγουμένως τεθεί. 

Όμως και οι Zafra – Gomez et al. (2009), προκειμένου να περιορίσουν την επίδραση 

των κοινωνικο-οικονομικών παραγόντων του περιβάλλοντος στην χρηματοοικονομική 

απόδοση των δήμων της έρευνάς τους, διέκριναν 25 ομάδες δήμων με κοινά 

χαρακτηριστικά. Για το σκοπό αυτό, υπέθεσαν μια σειρά παραγόντων (πληθυσμός, 
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Α.Ε.Π., ανεργία, βιομηχανική ή τουριστική δραστηριότητα, πληθυσμός άνω των 65 και 

κάτω των 14 ετών, ποσοστό μετανάστευσης, αριθμός κατοικιών ανά κάτοικο) που 

επηρέαζαν πιθανώς το αποτέλεσμα της επίδοσης και με ανάλυση γραμμικής συσχέτισης 

μεταξύ αυτών και των δεικτών κατέληξαν στους παράγοντες που πράγματι επηρέαζαν 

σημαντικά τις επιδόσεις. Μετά τη διάκριση των ομάδων, οι μελετητές υπολόγισαν 15 

δείκτες για κάθε δήμο. Οι δείκτες αφορούσαν τη φερεγγυότητα των δήμων σε τρεις 

τομείς: βραχυπρόθεσμα (short-run solvency), ως προς τον προϋπολογισμό (budgetary 

solvency) και ως προς το επίπεδο παροχής υπηρεσιών (service-level solvency). Στη 

συνέχεια, οι δήμοι ταξινομήθηκαν με βάση τους υπολογισμένους δείκτες στις 

κατηγορίες: εξαιρετικός, καλός, επαρκής και φτωχός. Με αυτόν τον τρόπο εφόσον 

εντός των ομάδων η επίδραση των κοινωνικο – οικονομικών παραγόντων είχε σχεδόν 

εξαλειφτεί, μπορούσε να βγει το συμπέρασμα ότι οι καλύτερες ή χειρότερες επιδόσεις 

εντός της ίδιας ομάδας οφείλονταν πλέον σε καλή ή κακή διοίκηση.  Στα ευρήματα της 

έρευνας συμπεριλαμβάνονται τα εξής: οι μικροί δήμοι έχουν καλύτερη βραχυπρόθεσμη 

φερεγγυότητα αλλά και ευελιξία, ενώ όσο αυξάνεται το μέγεθος του δήμου, αυξάνεται 

και το χρέος ανά κάτοικο. Αντίθετα, η χρηματοοικονομική ανεξαρτησία δεν σχετίζεται 

με το μέγεθος του δήμου αλλά με τα «καλά» κοινωνικο-οικονομικά χαρακτηριστικά 

του (τουριστική - βιομηχανική δραστηριότητα και υψηλό Α.Ε.Π.). Τέλος, σε σχέση με 

την σταθερότητα του προϋπολογισμού, αυτή δείχνει να είναι ελαφρώς χειρότερη στους 

μικρούς δήμους και εξαιρετική στους τουριστικούς (Zafra - Gomez et al, 2009). 

Ως εξέλιξη της παραπάνω έρευνας χαρακτηρίζουν την πολύ πρόσφατη δημοσίευσή 

τους οι Drew και Dollery (2015). Εφάρμοσαν και πάλι ανάλυση συστοιχιών για την 

απομόνωση των κοινωνικο-οικονομικών παραγόντων, δημιουργώντας εννιά ομάδες με 

κοινά χαρακτηριστικά με βάση αυτή τη φορά: τον πληθυσμό, την πυκνότητα, το 

ποσοστό αυτόχθονων κατοίκων, το μήκος του ασφαλτοστρωμένου και το μήκος του μη 

ασφαλτοστρωμένου οδικού δικτύου. Σε κάθε μία από τις ομοιογενείς ομάδες 

υπολογίστηκαν όλοι οι δείκτες για κάθε δήμο χωριστά. Μετά από αυτό, στόχος για την 

επίδοση του κάθε δήμου σε ένα συγκεκριμένο δείκτη θα ήταν η επίδοση του χειρότερου 

(με βάση τον ίδιο δείκτη) δήμου της αμέσως επόμενης καλύτερης ομάδας, με τη λογική 

ότι οι δήμοι θα πρέπει να θέτουν στόχους για βελτίωση, οι οποίοι ωστόσο θα πρέπει να 

είναι και ρεαλιστικοί. 



 

 

 

 

15 

 

Οι Benito και Bastida (2004) διερεύνησαν, χρησιμοποιώντας ανάλυση παλινδρόμησης, 

την επίδραση διαφόρων οικονομικών, πολιτικών και κοινωνικών παραγόντων στο 

φαινόμενο της υπερχρέωσης των δήμων της Ισπανίας. Οι ερευνητές κατέληξαν στο 

συμπέρασμα ότι οι παράγοντες που την επηρεάζουν περισσότερο είναι το μη 

χρηματοοικονομικό πλεόνασμα/έλλειμμα, η χρηματοοικονομική ανεξαρτησία 

(ικανότητα συλλογής φόρων - ίδιων εσόδων), τα έξοδα και τα έσοδα κεφαλαίου. 

Επίσης, και η γεωγραφική θέση έδειξε να επηρεάζει την υπερχρέωση, καθώς βρέθηκε 

ότι οι παράκτιοι δήμοι έχουν μεγαλύτερα ποσοστά αύξησης του δανεισμού τους από 

τους υπόλοιπους. Αντιθέτως, παράγοντες όπως η πολιτική τοποθέτηση της δημοτικής 

αρχής, το οικονομικό επίπεδο και ο πληθυσμός αποδείχτηκε ότι δεν έχουν σημαντική 

συσχέτιση με την υπερχρέωση των δήμων (Benito και Bastida, 2004). 

Ένας άλλος παράγοντας που επηρεάζει την εκτέλεση του προϋπολογισμού και 

συγκεκριμένα τα έξοδα είναι η αστική εξάπλωση (urban spawl) του δήμου (Benito et 

al., 2010). Όσο πιο υψηλή είναι η πυκνότητα του πληθυσμού τόσο πιο χαμηλά είναι τα 

έξοδα για επενδύσεις αλλά και τα λειτουργικά έξοδα ανά κάτοικο. Τα κατά κεφαλήν 

έξοδα έχουν αρνητική συσχέτιση με τον πληθυσμό μέχρι ενός συγκεκριμένου σημείου, 

από το οποίο και έπειτα αποκτούν θετική συσχέτιση (συσχέτιση σχήματος U), γεγονός 

που σημαίνει ότι η αύξηση του πληθυσμού προσφέρει οικονομίες κλίμακας στο δήμο, 

μέχρι όμως ενός συγκεκριμένου σημείου του πληθυσμού, μετά από το οποίο 

αυξάνονται τα κατά κεφαλήν έξοδα. Στην έρευνα των Benito et al. (2010) τα συνολικά 

έξοδα κατά κεφαλήν δείχνουν να μειώνονται με την αύξηση του πληθυσμού. Πιο 

συγκεκριμένα τα έξοδα για επενδύσεις μειώνονται, ενώ τα λειτουργικά έξοδα ελαφρώς 

αυξάνονται. Άλλοι παράγοντες που δείχνουν να επηρεάζουν τα κατά κεφαλήν έξοδα 

του δήμου σύμφωνα με τους ίδιους ερευνητές είναι: η μέση ηλικία (αρνητικά), το 

οικονομικό επίπεδο (θετικά), η ανεργία (αρνητικά) και ο ρυθμός αύξησης του 

πληθυσμού (θετικά). 

Όπως προκύπτει από τα παραπάνω, η χρήση μεγάλου αριθμού δεικτών για τον 

προσδιορισμό της οικονομικής ευρωστίας των Ο.Τ.Α. είναι αρκετά διαδεδομένη, καθώς 

και η έννοια της οικονομικής ευρωστίας είναι από τη φύση της πολυδιάστατη, αλλά και 

η Τ.Α. παρουσιάζει ιδιαιτερότητες ως δημόσιος οργανισμός, καθώς στις περισσότερες 

τουλάχιστον χώρες, χαίρει μεν ενός ειδικού καθεστώτος αυτοτέλειας, έχει όμως 

παράλληλα και άμεση εξάρτηση από την κεντρική εξουσία.   



 

 

 

 

16 

 

Οι υπέρμαχοι της μεθόδου των πολλών δεικτών (Zafra – Gomez et al, 2009, Drew και 

Dollery, 2015) ασκούν κριτική στη μέθοδο της σύνθεσης ενός συνολικού δείκτη για τον 

προσδιορισμό της χρηματοοικονομικής ευρωστίας, λέγοντας ότι αυτή απαιτεί τον 

προσδιορισμό αυθαίρετων συντελεστών βαρών και άρα ενέχει έντονο το υποκειμενικό 

στοιχείο, που αλλοιώνει την αξιοπιστία της. Παρόλα αυτά, στη διεθνή βιβλιογραφία, 

ορισμένοι μελετητές επέλεξαν να εξετάσουν το φαινόμενο αυτό με τη χρήση ενός 

συνολικού δείκτη, μετά από σύνθεση και στάθμιση πολλών επιμέρους δεικτών: 

Οι Cabaleiro et al (2012) μελέτησαν την χρηματοοικονομική ευρωστία των 5165 

ισπανικών δήμων με την δημιουργία ενός συνολικού δείκτη (standarized financial 

health index). Ο συνολικός δείκτης προέκυψε από το συνδυασμό με τη μέθοδο της 

διακριτικής ανάλυσης (discriminant analysis) 20 επιμέρους δεικτών, σχετικά με τις 

τρεις πτυχές της οικονομικής ευρωστίας, όπως αυτές προσδιορίστηκαν από το 

Καναδικό Ινστιτούτο Ορκωτών Λογιστών (CICA): βιωσιμότητα (sustainability), 

ευελιξία (flexibility) και ευπάθεια (vulnerability). Στη συνέχεια, προσπάθησαν να 

προσδιορίσουν τη σχέση του συνολικού δείκτη οικονομικής ευρωστίας με δύο 

κοινωνικο-οικονομικές μεταβλητές: τον πληθυσμό και την περιοχή. Και οι δύο 

παράγοντες αποδείχτηκε ότι επηρέαζαν το συνολικό δείκτη. Σε γενικές γραμμές, στους 

μικρότερους δήμους ο συνολικός δείκτης ήταν καλύτερος, ενώ υπήρχαν σημαντικές 

διαφορές ανάμεσα στους μικρούς και τους μεγάλους δήμους και εντός της ίδιας 

περιφέρειας. 

Παρόμοια μεθοδολογία ως προς τη δημιουργία ενός συνολικού δείκτη 

χρηματοοικονομικής κατάστασης ακολούθησε και ο Ritonga (2014) για να αξιολογήσει 

την χρηματοοικονομική κατάσταση των δήμων της Ινδονησίας, δημιουργώντας τον 

συνολικό δείκτη χρηματοοικονομικής κατάστασης (Financial Condition Index) 

χρησιμοποιώντας ένα σύνολο δεικτών αναφορικά με έξι συνολικά διαστάσεις:  

βραχυπρόθεσμη φερεγγυότητα (short term solvency), μακροπρόθεσμη φερεγγυότητα 

(long term solvency), φερεγγυότητα προϋπολογισμού (budgetary solvency), 

φερεγγυότητα επιπέδου υπηρεσιών (service level solvency), χρηματοοικονομική 

ευελιξία (financial flexibility) και χρηματοοικονομική ανεξαρτησία (financial 

independance). 
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Στην ανάλυση δεδομένων του ελληνικού χώρου, ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η 

έρευνα των Cohen et al. (2012), οι οποίοι ανέπτυξαν και εφάρμοσαν σε ένα αρκετά 

μεγάλο δείγμα ελληνικών δήμων (364 για το 2007 και 130 για το 2009) μία 

πολυκριτηριακή μεθοδολογία για την αξιολόγηση της βιωσιμότητας των Ο.Τ.Α., η 

οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί εύκολα από οποιονδήποτε Ο.Τ.Α., ώστε να αποτελέσει 

μία προειδοποίηση για κάποια διαφαινόμενη οικονομική δυσπραγία. Η μεθοδολογία 

που ακολουθήθηκε συνδύαζε μια προσέγγιση ανάλυσης σεναρίων μέσω προσομοίωσης 

(SMAA-2) με μία τεχνική επιμερισμού για την ταξινόμηση και την ανάπτυξη του 

λειτουργικού μοντέλου αξιολόγησης. Η έρευνα χρησιμοποίησε δεδομένα από τις 

οικονομικές καταστάσεις των δήμων για τον υπολογισμό των αρχικών δεικτών, οι 

οποίοι ήταν: Υποχρεώσεις/Ενεργητικό, Ίδια έσοδα/Υποχρεώσεις, Βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις/Ίδια έσοδα, Λειτουργικά έξοδα/Ίδια έσοδα, Επιχορηγήσεις/Πληθυσμός 

και Ίδια έσοδα/Πληθυσμός. Παρόλο που η έρευνα διεξήχθη με δεδομένα από την εποχή 

πριν την οικονομική κρίση, είναι εντυπωσιακό το εύρημα ότι από τους 100 δήμους που 

αξιολογήθηκαν και κατά το 2007 και κατά το 2009 μόνο οι 4 κατάφεραν να βελτιώσουν 

τους δείκτες τους το 2009 σε σχέση με το 2007, ενώ η συντριπτική πλειοψηφία τους 

(51) υποβαθμίστηκε στην κλίμακα βαθμολόγησης (Πολύ υψηλή – Υψηλή – Μέτρια – 

Χαμηλή – Πολύ χαμηλή) ή (45) παρέμεινε στην ίδια κατηγορία. 

 

2.3 Ανακεφαλαίωση 

Στην προηγούμενη ενότητα παρουσιάστηκε συνοπτικά η διεθνής βιβλιογραφία σχετικά 

με την μέτρηση των επιδόσεων στο δημόσιο τομέα και τους Ο.Τ.Α. γενικά, αλλά και 

ειδικότερα σχετικά με την εκτίμηση της χρηματοοικονομικής κατάστασης και της 

οικονομικής ευρωστίας των δήμων. Τα ζητήματα αυτά φαίνεται ότι έχουν απασχολήσει 

αρκετούς μελετητές τα τελευταία κυρίως χρόνια, ενώ τόσο οι εννοιολογικές όσο και οι 

μεθοδολογικές προσεγγίσεις των ερευνητών ποικίλλουν. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 

ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ – ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΗ 

ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ - ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

 

3.1 Εισαγωγή 

Στα πλαίσια της παρούσας εργασίας το πρόβλημα που μας απασχολεί είναι η εκτίμηση 

της οικονομικής κατάστασης των μεγάλων δήμων της Βορείου Ελλάδος. Όπως έγινε 

εμφανές και από την επισκόπηση της υπάρχουσας βιβλιογραφίας η έννοια της 

οικονομικής κατάστασης είναι πολύ ευρεία και επιδέχεται πολλών ερμηνειών αλλά και 

τρόπων εκτίμησης.  

Στις επόμενες ενότητες αποσαφηνίζεται το ζητούμενο της έρευνας και παρουσιάζονται 

η μεθοδολογική προσέγγιση και τα δεδομένα που χρησιμοποιήθηκαν. 

 

3.2 Διατύπωση του προβλήματος / έρευνας 

Στην παρούσα μελέτη η οικονομική ευρωστία των δήμων εκτιμάται με βάση τα 

στοιχεία εκτέλεσης των προϋπολογισμών τους, δηλαδή τα απολογιστικά στοιχεία τους: 

τα πληρωθέντα έξοδα και τα εισπραχθέντα έσοδα. Με τη χρήση στοιχείων του 

απολογισμού, επιδιώκουμε να εξετάσουμε την κατάσταση που διαμορφώνεται σε κάθε 

δήμο με βάση τις αποφάσεις του σχετικά με την πληρωμή εξόδων και την είσπραξη 

εσόδων μέσα στο έτος χρήσης. Συνεπώς, πρόκειται για μελέτη της οικονομικής 

ευρωστίας των δήμων βραχυπρόθεσμα, καθώς δε λαμβάνονται υπόψη πιο 

μακροπρόθεσμα στοιχεία της οικονομικής κατάστασης του δήμου, όπως είναι τα πάγια, 

τα δάνεια, οι συμμετοχές σε άλλες επιχειρήσεις και άλλα στοιχεία που εμφανίζονται 

στις λοιπές οικονομικές καταστάσεις του δήμου (Ισολογισμός κ.λπ.). 

Όπως και οι Sohl et al (2009), Zafra – Gomez et al (2009) και Drew και Dollery (2015) 

επιλέξαμε να μελετήσουμε πολλούς δείκτες για την εκτίμηση της πολυσύνθετης έννοιας 
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της οικονομικής ευρωστίας και να μην προχωρήσουμε στη δημιουργία ενός συνολικού 

δείκτη από αυτούς, η οποία θα απαιτούσε ορισμένες παραδοχές που ενδεχομένως θα 

εισήγαγαν το υποκειμενικό στοιχείο στην έρευνα. Όμως, οι δείκτες που 

χρησιμοποιούνται στην παρούσα έρευνα, σε αντίθεση με αυτούς που χρησιμοποίησαν 

άλλοι μελετητές, λαμβάνουν υπόψη τους τις ιδιαιτερότητες της ελληνικής 

πραγματικότητας, όπως είναι για παράδειγμα η μεγάλη εξάρτηση της ελληνικής Τ.Α. 

από τις επιχορηγήσεις της Κεντρικής Κυβέρνησης.  

Η προσέγγιση αυτή εκτιμάται ότι θα έχει προστιθέμενη αξία καθώς αφενός θα δώσει 

μία εικόνα της οικονομικής ευρωστίας των δήμων της περιοχής και μάλιστα για ένα 

πολύ πρόσφατο χρονικό διάστημα (2013-2015) και εν μέσω της υφιστάμενης 

οικονομικής κρίσης, αφετέρου θα αναδείξει τους εξωγενείς παράγοντες που 

επηρεάζουν την ευρωστία ενός ελληνικού δήμου, έτσι ώστε να αποφευχθεί η ατυχής 

σύγκριση της απόδοσης δήμων με εντελώς διαφορετικά χαρακτηριστικά και να είναι 

δυνατό να τεθούν από τον εκάστοτε Ο.Τ.Α. εφικτοί στόχοι σε σχέση με την απόδοσή 

του. Επιπλέον, μία τέτοια μεθοδολογία μπορεί να επεκταθεί σε οποιουσδήποτε δήμους 

ή γενικά μονάδες Τ.Α. εντός ή εκτός Ελλάδος. 

Η αξιοπιστία των συμπερασμάτων αυξάνεται από το γεγονός ότι λαμβάνονται στοιχεία 

του απολογισμού και όχι του προϋπολογισμού. Και αυτό γιατί τα στοιχεία του 

προϋπολογισμού ενδέχεται να έχουν σημαντική διαφορά από τα τελικά εισπραχθέντα 

έσοδα και πληρωθέντα έξοδα καθώς δεν αποτυπώνουν την πραγματική εικόνα, αλλά 

στηρίζονται σε εκτιμήσεις. 

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται σε έννοιες όπως αυτή της Ανεξαρτησίας και της Αυτονομίας 

ενός δήμου: Η Ανεξαρτησία ενός δήμου αφορά στο κατά πόσο ένας δήμος στηρίζεται 

στα ίδια έσοδά του για τη λειτουργία του ή εξαρτάται από άλλες πηγές εσόδων 

(τακτικές και έκτακτες επιχορηγήσεις, δάνεια). Από την άλλη, η Αυτονομία δείχνει το 

βαθμό σπουδαιότητας των τακτικών εσόδων σε σύγκριση με τα συνολικά έσοδα του 

δήμου. Τέλος, όσο πιο μεγάλο μέρος των τακτικών εσόδων ενός δήμου είναι τα τακτικά 

ίδια έσοδά του τόσο πιο λειτουργικά αυτόνομος είναι αυτός ο δήμος.  

Επιπλέον, δεδομένου ότι ένα από τα μεγαλύτερα και λιγότερο ελαστικά λειτουργικά 

έξοδα ενός δήμου είναι τα έξοδα για τη μισθοδοσία του προσωπικού, των αιρετών και 

των λοιπών απασχολουμένων (π.χ. ειδικών συνεργατών), από την παρούσα έρευνα δε 
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θα μπορούσε να λείπει και η αξιολόγηση του μεγέθους των εξόδων αυτών σε σχέση τα 

συνολικά έξοδα αλλά και με τα τακτικά έσοδα του δήμου.  

Τέλος, ενδιαφέρον παρουσιάζει και η συσχέτιση των λειτουργικών και των 

επενδυτικών δαπανών με τα συνολικά έξοδα, ώστε να συμπεράνουμε ποιοι είναι οι 

δήμοι που έχουν επενδυτικό προσανατολισμό και ποιοι απλά εξυπηρετούν τις 

υποχρεώσεις τους.  

Σε δεύτερο χρόνο, αντικείμενο έρευνας γίνεται ο βαθμός επίδρασης της γεωγραφικής 

θέσης και της περιφέρειας κάθε δήμου στις επιδόσεις του στην εκτέλεση του 

προϋπολογισμού, δεδομένου ότι συχνά παρατηρούνται σημαντικές διαφορές στα 

οικονομικά, δημογραφικά και λοιπά δεδομένα ανά περιφέρεια.  

Στο τρίτο μέρος της παρούσας έρευνας, αφού προσδιοριστούν όλα τα παραπάνω 

στοιχεία τόσο για κάθε δήμο όσο και ανά περιφέρεια χωριστά, γίνεται μία προσπάθεια 

να διερευνηθεί η επιρροή ορισμένων άλλων εξωτερικών παραγόντων στις επιδόσεις 

των δήμων: ο πληθυσμός, η έκταση, η πυκνότητα του πληθυσμού και το κατά κεφαλήν 

Α.Ε.Π. της κάθε περιοχής είναι μεταβλητές που σύμφωνα και με την βιβλιογραφία 

ενδέχεται να επηρεάζουν τους δείκτες των δήμων (Drew and Dollery, 2015, Zafra – 

Gomez et al., 2009, Honadle et al., 2004 και άλλοι). Έτσι επιχειρείται η επιβεβαίωση ή 

διάψευση της παραπάνω υπόθεσης στην περίπτωση των μεγάλων ελληνικών δήμων της 

βόρειας Ελλάδας καθώς και ο ακριβής προσδιορισμός του τρόπου επιρροής των 

παραπάνω παραγόντων στους δείκτες.  

 

3.3 Μεθοδολογική προσέγγιση 

Η μέθοδος που ακολουθήθηκε στην παρούσα έρευνα βασίζεται στη χρήση δεικτών με 

βάση τα απολογιστικά στοιχεία των δήμων του δείγματος. Οι δείκτες που 

χρησιμοποιήθηκαν είναι δείκτες δομής και συσχέτισης εσόδων / εξόδων, οι οποίοι 

λαμβάνουν υπόψη τις ιδιαιτερότητες της ελληνικής Τ.Α., όπως είναι η μεγάλη 

εξάρτησή της από τις επιχορηγήσεις της Κεντρικής Κυβέρνησης. Δύο από τους δείκτες 

αυτούς (ο δείκτης επιχορηγήσεων προς συνολικά έξοδα και ο δείκτης κάλυψης κόστους 
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προσωπικού από τακτικά έσοδα) προτείνονται και από την Απόφαση ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. 

74712/29.12.2010 (περ. α)α και α)γ του άρθρου 6).  

Συγκεκριμένα, οι δείκτες που χρησιμοποιήθηκαν στην έρευνα είναι οι παρακάτω: 

 Δείκτης Αυτονομίας  

 Δείκτης Ανεξαρτησίας  

 Δείκτης Εξάρτησης από Εξωτερικές Πηγές  

 Δείκτης Εξάρτησης από Τακτικές Επιχορηγήσεις  

 Δείκτης Εξάρτησης από Έκτακτες Επιχορηγήσεις  

 Δείκτης Λειτουργικής Αυτονομίας  

 Δείκτης Συμμετοχής Λειτουργικών Δαπανών στα Συνολικά Έξοδα 

 Δείκτης Συμμετοχής Επενδύσεων στα Συνολικά Έξοδα 

 Δείκτης Κόστους Απασχόλησης 

 Δείκτης Κάλυψης Κόστους Λειτουργικών Δαπανών από Τακτικά Έσοδα 

 Δείκτης Κάλυψης Κόστους Προσωπικού από Τακτικά Έσοδα 

 Δείκτης Κάλυψης Κόστους Ανθρωπίνου Δυναμικού από Τακτικά Έσοδα  

 Δείκτης Συμμετοχής των Επιχορηγήσεων στο Σύνολο των Δαπανών  

Ο τρόπος υπολογισμού των δεικτών περιγράφεται αναλυτικά στον πίνακα Π.Β.4 του 

Παραρτήματος Β. 

 

Η έρευνα διακρίνεται σε τρία μέρη:  

Στο πρώτο μέρος, υπολογίζονται οι παραπάνω δείκτες, οι μέσοι, οι διάμεσοι και οι 

τυπικές αποκλίσεις τους και γίνεται μία προσπάθεια σύγκρισης των δήμων του 
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δείγματος μεταξύ τους και εξαγωγής πρώτων συμπερασμάτων σχετικά με την 

χρηματοοικονομική ευρωστία τους, με βάσει τους δείκτες αυτούς.  

Στο δεύτερο μέρος, οι δήμοι ομαδοποιούνται με βάση την περιφέρεια στην οποία 

ανήκουν: Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής 

Μακεδονίας, Ηπείρου και Θεσσαλίας. Έτσι, γίνεται σύγκριση των επιδόσεων των 

δήμων ανά περιφέρεια αλλά και σύγκριση με τους συνολικούς δείκτες όλων των δήμων 

της Ελλάδας, έτσι ώστε να συμπεράνουμε αν οι επιδόσεις των δήμων της βόρειας 

Ελλάδας είναι καλύτερες ή χειρότερες από τις μέσες επιδόσεις των δήμων όλης της 

χώρας αλλά και ποια διοικητική περιφέρεια της βόρειας Ελλάδας δείχνει να έχει τους 

δήμους με τους καλύτερους δείκτες.  

Το τρίτο και τελευταίο μέρος της έρευνας περιλαμβάνει ανάλυση παλινδρόμησης των 

μέσων δεικτών της τριετίας με τους παράγοντες που υποθέσαμε ότι τους επηρεάζουν: 

τον πληθυσμό, την έκταση, την πυκνότητα και το κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. του νομού. 

Συγκεκριμένα, διερευνάται η πιθανή συσχέτιση της έκτασης ενός δήμου με τον δείκτη 

συμμετοχής επενδύσεων στα συνολικά έξοδα και τον δείκτη συμμετοχής λειτουργικών 

δαπανών στα συνολικά έξοδα, για να διαπιστωθεί εάν οι μεγαλύτεροι σε έκταση δήμοι, 

έχοντας ενδεχομένως ανάγκη από περισσότερα έργα υποδομής, πραγματοποιούν 

περισσότερες και μεγαλύτερες επενδύσεις ή αντιθέτως έχουν μεγαλύτερες λειτουργικές 

δαπάνες, σε σχέση πάντα με τα συνολικά τους έξοδα. Επιπλέον, μελετάται η πιθανή 

συσχέτιση της πυκνότητας του πληθυσμού ενός δήμου με τον δείκτη συμμετοχής 

επενδύσεων στα συνολικά έξοδα και τον δείκτη συμμετοχής λειτουργικών δαπανών στα 

συνολικά έξοδα, έτσι ώστε να διαπιστωθεί εάν οι πιο «αραιοκατοικημένοι» δήμοι έχουν 

μεγαλύτερη συμμετοχή των επενδύσεων ή των λειτουργικών δαπανών στα συνολικά 

έξοδά τους. Στη συνέχεια διερευνάται η συσχέτιση του κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. του νομού 

με τους δείκτες ανεξαρτησίας, αυτονομίας, λειτουργικής αυτονομίας, κάλυψης κόστους 

λειτουργικών δαπανών από τακτικά έσοδα, συμμετοχής των επιχορηγήσεων στο 

σύνολο των δαπανών και εξάρτησης από εξωτερικές πηγές. Έτσι γίνεται μια 

προσπάθεια να διαπιστωθεί εάν δήμοι με μεγαλύτερο Α.Ε.Π. είναι πιο πιθανό να έχουν 

καλύτερους δείκτες σε ότι αφορά τα ίδια έσοδα τους, σε αντίθεση με τους πιο 

«φτωχούς» δήμους οι οποίοι πιθανόν να είναι περισσότερο εξαρτημένοι από τις 

κρατικές επιχορηγήσεις. Τέλος, διερευνάται η συσχέτιση του πληθυσμού του δήμου με 

όλους τους δείκτες της έρευνας, καθώς το μέγεθος του πληθυσμού είναι ένα από τα πιο 
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σημαντικά χαρακτηριστικά ενός δήμου και ενδέχεται να επηρεάζει πολλές πτυχές της 

οικονομικής του κατάστασης.  

Με την ανάλυση παλινδρόμησης επιχειρείται η επαλήθευση ή διάψευση της υπόθεσης 

για συσχέτιση των μεταβλητών με τους δείκτες αλλά και ο προσδιορισμός του ακριβούς 

τρόπου επιρροής (θετική ή αρνητική συσχέτιση). Με αυτόν τον τρόπο μας δίνεται και η 

δυνατότητα σύγκρισης των ευρημάτων της παρούσας μελέτης με αυτά προηγούμενων 

ερευνών που συσχέτιζαν την απόδοση ενός δήμου με τον πληθυσμό (Sohl et al, 2009, 

Benito et al, 2010, Cabaleiro et al, 2012, Drew και Dollery, 2015), την πυκνότητα του 

πληθυσμού (Benito et al, 2010, Drew and Dollery, 2015) και το κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. 

(Zafra – Gomez et al, 2009). 

 

3.4 Δεδομένα 

Τα δεδομένα που χρησιμοποιήθηκαν στην παρούσα έρευνα είναι τα απολογιστικά 

στοιχεία των 25 δήμων του δείγματος για τα έτη 2013–2015.  

Οι δήμοι του δείγματος είναι οι πρωτεύουσες των νομών της βόρειας Ελλάδας. 

Εξαίρεση αποτελεί ο Δήμος Καλαμαριάς, ο οποίος δεν αποτελεί έδρα νομού και 

συμπεριλήφθηκε επειδή ο Δήμος Θεσσαλονίκης που αποτελεί την πρωτεύουσα του 

νομού είναι ένας από τους μεγαλύτερους δήμους της Ελλάδας, ο οποίος ενδέχεται να 

επηρεάζει υπέρμετρα τα αποτελέσματα της ανάλυσης και να πρέπει να εξαιρεθεί από 

ορισμένες αναλύσεις. Ωστόσο, και ο Δήμος Θεσσαλονίκης συμπεριλαμβάνεται στο 

αρχικό δείγμα και η συμμετοχή του ή μη στην ανάλυση κάθε στοιχείου της έρευνας 

κρίνεται με βάση την ακρότητα των δεδομένων του.  

Τα απολογιστικά στοιχεία προέρχονται από το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης, το οποίο τα συλλέγει μέσω της ηλεκτρονικής βάσης του Κόμβου 

Διαλειτουργικότητας Οικονομικών Δεδομένων που ενημερώνεται αυτόματα από τα 

πληροφοριακά συστήματα και τους στατιστικούς ανταποκριτές των δήμων. Από την 

ίδια πηγή ελήφθησαν και τα συγκεντρωτικά απολογιστικά στοιχεία για όλους τους 

δήμους της Ελλάδος, από τα οποία υπολογίστηκαν οι μέσοι (σταθμισμένοι) δείκτες της 

χώρας. 
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Σύμφωνα με το Υπουργείο (τηλεφωνική επικοινωνία) απολογιστικά στοιχεία 

μπορούσαν να χορηγηθούν από το 2013 και μετά, γεγονός που οδήγησε στην επιλογή 

των τριών τελευταίων ετών, 2013 - 2015 για την έρευνα. Ωστόσο, η επιλογή των 

συγκεκριμένων ετών έχει το πλεονέκτημα ότι τα στοιχεία είναι πολύ πρόσφατα και άρα 

τα εξαγόμενα συμπεράσματα θα είναι ιδιαίτερα επίκαιρα και χρήσιμα. Από την άλλη, ο 

περιορισμός των διαθέσιμων στοιχείων μόνο στα τρία τελευταία έτη δεν μας βοηθά να 

εξάγουμε συμπεράσματα σχετικά με την επίδραση σημαντικών παραγόντων των 

τελευταίων ετών στην ευρωστία των δήμων, όπως είναι η οικονομική κρίση που 

πρωτοεμφανίστηκε το 2011 και εντάθηκε τα επόμενα χρόνια αλλά και η διοικητική 

ανασυγκρότηση της χώρας (μεταρρύθμιση Καλλικράτη) κατά το ίδιο έτος. Έτσι δεν 

μπορεί να γίνει για παράδειγμα σύγκριση της οικονομικής ευρωστίας στις διαφορετικές 

περιόδους πριν και κατά τη διάρκεια της κρίσης, αλλά ούτε και πριν και μετά τον 

Καλλικράτη. 

Αξίζει να σημειωθεί στο σημείο αυτό ότι, ως προς τη συλλογή απολογιστικών 

στοιχείων από την προ Καλλικράτη εποχή, η οποία αρχικά αποτελούσε –μεταξύ άλλων- 

στόχο και της παρούσας έρευνας, διαπιστώθηκε μεγάλη δυσκολία, καθώς πριν από το 

2011, ούτε το Υπουργείο είχε διαθέσιμα στοιχεία (ο Κόμβος Διαλειτουργικότητας 

ξεκίνησε τη λειτουργία του το 2011 και σταδιακά αυξάνονταν τα στοιχεία που 

συνέλεγε), ούτε το πρόγραμμα «Διαύγεια» (Νόμος υπ' αριθ. 3861/3.7.2010) είχε 

αρχίσει να εφαρμόζεται ώστε να δημοσιεύονται στο διαδίκτυο τα οικονομικά στοιχεία, 

αλλά ούτε και υπήρχε ομοιομορφία στα απολογιστικά στοιχεία που κοινοποιούνταν σε 

έντυπη μορφή στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις για έλεγχο.  

Τέλος, σε σχέση με τις ανεξάρτητες μεταβλητές που χρησιμοποιήθηκαν στην ανάλυση 

αυτές περιορίστηκαν σε τέσσερις από τις διάφορες που αναφέρονται στη βιβλιογραφία 

και προήλθαν από τις παρακάτω πηγές: Ο πληθυσμός είναι ο πραγματικός πληθυσμός 

με βάση την τελευταία απογραφή του 2011, η έκταση είναι σε τετραγωνικά χιλιόμετρα 

σύμφωνα με το «Μητρώο Οικισμών, Μόνιμος Πληθυσμός, Ορεινότητα και Έκταση 

(2011)» της ΕΛΣΤΑΤ και η πυκνότητα του πληθυσμού υπολογίστηκε με βάση τα δύο 

προηγούμενα μεγέθη. Τέλος, το κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. προέρχεται από την ΕΛΣΤΑΤ 

(προσωρινά στοιχεία του 2013) και αφορά ολόκληρο το νομό, ωστόσο δεδομένου ότι ο 

κάθε δήμος του δείγματος αποτελεί κατά κανόνα και τη μεγαλύτερη πόλη του νομού, 

θεωρήθηκε αντιπροσωπευτικό στοιχείο του επιπέδου του Α.Ε.Π. της περιοχής. 
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3.5 Ανακεφαλαίωση 

Αντικείμενο της παρούσας έρευνας αποτελεί η εκτίμηση της οικονομικής ευρωστίας 

των δήμων της Βορείου Ελλάδος. Η εκτίμηση έγινε με τη χρήση δεικτών από στοιχεία 

των απολογισμών των δήμων. Η έρευνα περιλαμβάνει τρία στάδια: στο πρώτο γίνεται η 

εκτίμηση των δεικτών ανά δήμο, στο δεύτερο οι δείκτες υπολογίζονται και 

συγκρίνονται ανά περιφέρεια και στο τρίτο διερευνάται η συσχέτιση των δεικτών με 

τέσσερις ανεξάρτητες μεταβλητές: τον πληθυσμό, την έκταση, την πυκνότητα του 

πληθυσμού και το κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. του νομού. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 

4.1 Εισαγωγή 

Από την ανάλυση των δεικτών των δήμων προκύπτουν ενδιαφέροντα αποτελέσματα 

σχετικά με την οικονομική κατάσταση των δήμων και τους παράγοντες που την 

επηρεάζουν. 

Στις επόμενες ενότητες περιγράφονται αρχικά τα αποτελέσματα της ανάλυσης των 

δεικτών ανά δήμο και γίνονται οι σχετικές συγκρίσεις μεταξύ των επιδόσεών τους. Στη 

συνέχεια, ακολουθεί η ανάλυση των δεικτών ανά περιφέρεια ώστε να γίνουν οι 

ανάλογες συγκρίσεις ανά περιφέρεια και τέλος, παρουσιάζονται τα αποτελέσματα της 

ανάλυσης παλινδρόμησης. 

 

4.2 Ανάλυση των Δεικτών των Δήμων 

Τα αποτελέσματα από την ανάλυση των δεικτών των δήμων του δείγματος δίνονται 

στον πίνακα Π.Α.1 του Παραρτήματος Α. Στον ίδιο πίνακα επισημαίνονται και οι 

βέλτιστες και χείριστες τιμές για κάθε δείκτη ανά έτος και έτσι φαίνονται οι δήμοι με 

τις καλύτερες και τις χειρότερες επιδόσεις ανά δείκτη και έτος. Από τη μελέτη του 

πίνακα προκύπτουν ορισμένα γενικά συμπεράσματα για την συνολική επίδοση των 

δήμων του δείγματος αλλά και για τη συγκριτική αξιολόγηση τους μεταξύ τους.  

Σε ότι αφορά την αυτονομία των δήμων παρατηρείται μία τάση αύξησης του δείκτη με 

την πάροδο του χρόνου, αφού ο μέσος όρος των δεικτών αυτονομίας από 57,68% το 

2013 αυξάνεται σε 63,19% το 2014 και 65,51% το 2015. Παρατηρείται δηλαδή μια 

βελτίωση της σχέσης των τακτικών εσόδων προς τα συνολικά έσοδα στους δήμους της 

βόρειας Ελλάδας το διάστημα 2013-2015, ενώ οι επιδόσεις τους συγκλίνουν καθώς  η 

τυπική απόκλιση των δεικτών του δείγματος μειώνεται με την πάροδο των ετών. 

Αντιθέτως, η λειτουργική αυτονομία, δηλαδή η σχέση των τακτικών ιδίων εσόδων 

προς τα συνολικά τακτικά έσοδα, δείχνει να μειώνεται με την πάροδο των ετών αφού ο 
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αντίστοιχος μέσος δείκτης του δείγματος μειώνεται από 31,14% το 2013 σε 28,03% το 

2014 και 27,14% το 2015, με τις τυπικές αποκλίσεις του δείκτη και πάλι να μειώνονται. 

Δήμοι όπως η Θεσσαλονίκη, η Καλαμαριά, η Λάρισα και ο Βόλος φαίνεται να έχουν 

διαχρονικά καλύτερους δείκτες λειτουργικής αυτονομίας από δήμους όπως η Φλώρινα, 

οι Σέρρες και η Έδεσσα. 

Από την άλλη ο μέσος δείκτης ανεξαρτησίας που έχει ιδιαίτερη σημασία για τη 

βιωσιμότητα των δήμων, δείχνει να είναι σχετικά σταθερός με την πάροδο του χρόνου, 

και κυμαίνεται κοντά στο 19,5% και τα τρία έτη, ενώ και η τυπική του απόκλιση είναι 

μικρή και σχετικά σταθερή, άρα η σχέση των τακτικών ίδιων εσόδων με τα συνολικά 

έσοδα είναι σχετικά σταθερή τόσο ανάμεσα στους δήμους, όσο και διαχρονικά. Αυτό δε 

σημαίνει όμως ότι δεν παρατηρούνται σημαντικές διαφοροποιήσεις ανάμεσα στους 

δήμους: για παράδειγμα η Θεσσαλονίκη, ο Βόλος και η Λάρισα εμφανίζουν διαχρονικά 

καλύτερες επιδόσεις από δήμους όπως η Καστοριά, τα Γρεβενά και η Φλώρινα. 

Ιδιαίτερη περίπτωση φαίνεται να αποτελεί ο Δήμος Καλαμαριάς ο οποίος εμφανίζει 

πολύ υψηλούς δείκτες ανεξαρτησίας το 2014 (30,50%) και το 2015 (29,79%) ενώ το 

2013 ο δείκτης ήταν από τους μικρότερους του δείγματος, μόλις 12,82%. Η ιδιαίτερη 

εξέλιξη του συγκεκριμένου δείκτη ερμηνεύεται από την παρατήρηση των πρωτογενών 

δεδομένων της έρευνας από τα οποία προκύπτει ότι ο δήμος Καλαμαριάς το 2013 

εισέπραξε μία δυσανάλογη, σε σχέση με τους άλλους δήμους, αλλά και με τον συνολικό 

προϋπολογισμό του ιδίου, έκτακτη επιχορήγηση για εξόφληση ληξιπρόθεσμων 

υποχρεώσεων (έσοδο με ΚΑ 1215). Η επιχορήγηση αυτή που ανέρχονταν σε πάνω από 

70 εκατ. Ευρώ αποτελούσε εκείνη τη χρονιά το 61% του συνολικού απολογισμού των 

εσόδων και βάρυνε ισόποσα και τον αντίστοιχο κωδικό εξόδου (ΚΑ 8321 - Αγορές 

κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων). Όπως είναι λογικό οι συγκεκριμένοι 

κωδικοί εσόδου και εξόδου επηρέασαν υπέρμετρα μία σειρά δεικτών που έχουν σχέση 

με τη διάρθρωση των εσόδων και εξόδων.  

Στον ίδιο λόγο οφείλεται και η ακραία τιμή του δείκτη εξάρτησης από εξωτερικές 

πηγές του Δήμου Καλαμαριάς. Ο αντίστοιχος μέσος δείκτης του δείγματος δείχνει 

μείωση της σχέσης των επιχορηγήσεων και των δανείων προς τα συνολικά έσοδα με 

την πάροδο του χρόνου και αυξανόμενη τυπική απόκλιση. Η εξάρτηση είναι 

μεγαλύτερη από τις τακτικές επιχορηγήσεις παρά από τις έκτακτες όπως μαρτυρούν οι 

μέσοι δείκτες εξάρτησης από τακτικές και από έκτακτες επιχορηγήσεις. Μάλιστα 
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με την πάροδο των ετών αυξάνεται η εξάρτηση από τις τακτικές επιχορηγήσεις (από 

37,84% το 2013 σε 41,67% το 2015) και μειώνεται αυτή από τις έκτακτες (από 24,70% 

το 2013 σε 16,01% το 2015). Η Κοζάνη, τα Γρεβενά και ο Πολύγυρος έχουν 

διαχρονικά μεγάλη εξάρτηση από τις έκτακτες επιχορηγήσεις ενώ αντίθετα η Έδεσσα, 

οι Σέρρες και η Ξάνθη από τις τακτικές. Ο δήμος Καλαμαριάς έχει όλα τα χρόνια τη 

μικρότερη εξάρτηση από τις τακτικές επιχορηγήσεις αλλά και από τις έκτακτες τα έτη 

2014 και 2015 (4-7%) ενώ είναι εξαιρετικά εξαρτημένος από αυτές το έτος 2013 

(64,82%), λόγω του προαναφερθέντος γεγονότος.  

Σε ότι αφορά τη συμμετοχή των λειτουργικών δαπανών στα συνολικά έξοδα ο μέσος 

δείκτης έχει αυξητικές τάσεις στα τρία έτη (από 53,69% το 2013 σε 65,41% το 2015) 

ενώ η συμμετοχή των επενδύσεων στα συνολικά έξοδα είναι σχετικά σταθερή, 

καταγράφοντας μικρή πτώση το 2014. Οι δείκτες του δείγματος παρουσιάζουν αρκετά 

σημαντική μεταβλητότητα (ιδίως ο δείκτης συμμετοχής των επενδύσεων) ενώ 

σημαντικές μεταβολές παρατηρούνται από χρονιά σε χρονιά και ανάμεσα στις 

επιδόσεις του ίδιου δήμου, γεγονός που προφανώς οφείλεται στον έκτακτο χαρακτήρα 

των επιχορηγήσεων για επενδύσεις από ευρωπαϊκά και άλλα επενδυτικά προγράμματα. 

Σε ότι αφορά τη μέση συμμετοχή του κόστους μισθοδοσίας αυτή δείχνει σχετικά 

σταθερή διαχρονικά αφού η μείωση στις δαπάνες μισθοδοσίας από τις περικοπές των 

τελευταίων χρόνων και τις συνταξιοδοτήσεις σε συνδυασμό με τον περιορισμό των 

προσλήψεων συνέπεσε, όπως φαίνεται από τα πρωτογενή στοιχεία, με τη μείωση των 

συνολικών εξόδων των δήμων εν μέσω κρίσης. Μάλιστα η μείωση του κόστους 

προσωπικού στο δείγμα των δήμων αποτελεί σχεδόν το 40% της μείωσης των 

συνολικών εξόδων από το 2013 έως το 2015. 

Από την παρατήρηση του δείκτη κάλυψης λειτουργικών δαπανών από τακτικά 

έσοδα συμπεραίνουμε ότι τα δύο τελευταία έτη οι λειτουργικές δαπάνες καλύπτουν 

περίπου το 80% των τακτικών εσόδων ενώ το 2013 ο μέσος δείκτης κυμαίνονταν πολύ 

χαμηλότερα (στο 70,91%). Αυτό συμβαίνει επειδή το 2013 οι λειτουργικές δαπάνες των 

25 δήμων κυμαίνονταν σε πολύ πιο χαμηλά επίπεδα από τα δύο άλλα έτη ενώ τα 

συνολικά τακτικά έσοδα ήταν σχετικά σταθερά σε όλη τη διάρκεια της τριετίας. Από 

την άλλη, τόσο το μέσο κόστος προσωπικού προς τα τακτικά έσοδα όσο και το μέσο 

κόστος ανθρωπίνου δυναμικού γενικότερα (που συμπεριλαμβάνει αμοιβές αιρετών 
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και ειδικών συνεργατών) κατά τη διάρκεια της τριετίας σταδιακά μειώνονται λόγω της 

προαναφερθείσας μείωσης του κόστους μισθοδοσίας και της σχετικής σταθερότητας 

των συνολικών τακτικών εσόδων των 25 δήμων. Σε αυτούς τους δείκτες παρόλο που 

υπάρχει σημαντική μεταβλητότητα στο δείγμα οι επιδόσεις συγκεκριμένων δήμων 

έχουν σταθερό χαρακτήρα (π.χ. η Έδεσσα και η Δράμα έχουν από τους πιο χαμηλούς 

δείκτες σε όλη την περίοδο).  

Τέλος, σε ότι αφορά τον μέσο δείκτη συμμετοχής των επιχορηγήσεων στο σύνολο 

των δαπανών, αυτός μειώνεται σημαντικά από το 2013 στο 2014 και παραμένει 

σχετικά σταθερός την επόμενη χρονιά. Η απότομη μείωση του δείκτη οφείλεται κυρίως 

στη ραγδαία μείωση των εσόδων της κατηγορίας 12, δηλαδή των έκτακτων 

επιχορηγήσεων για κάλυψη λειτουργικών αναγκών, αλλά και στη μικρότερη μείωση 

των έκτακτων επιχορηγήσεων για επενδύσεις.  

 

4.3 Ανάλυση των Δεικτών ανά Περιφέρεια 

Στον πίνακα Π.Α.3 του Παραρτήματος Α εμφανίζονται οι μέσοι σταθμισμένοι δείκτες 

ανά Περιφέρεια. Χαρακτηρίζονται σταθμισμένοι καθώς για την εξαγωγή τους αρχικά 

αθροίστηκαν τα αντίστοιχα μεγέθη των προϋπολογισμών των δήμων της κάθε 

περιφέρειας και στη συνέχεια υπολογίστηκαν οι δείκτες. Έτσι οι δήμοι με τους 

μεγαλύτερους προϋπολογισμούς επηρεάζουν σημαντικότερα τον μέσο δείκτη. 

Ακολουθήθηκε αυτός ο τρόπος υπολογισμού και όχι ο απλός υπολογισμός του μέσου 

όρου των δεικτών των μεμονωμένων δήμων, με σκοπό οι μέσοι δείκτες ανά περιφέρεια 

που θα προκύψουν να είναι συγκρίσιμοι με τους μέσους δείκτες όλης της Ελλάδας, οι 

οποίοι υπολογίστηκαν με τον ίδιο τρόπο. Ωστόσο, στον πίνακα Π.Α.4 του 

Παραρτήματος εμφανίζεται η τυπική απόκλιση των δεικτών των μεμονωμένων δήμων 

της κάθε Περιφέρειας για όλη την τριετία (2013-2015). 

Από το δείγμα των δήμων εξαιρέθηκαν τα μεγέθη του έτους 2013 του Δήμου 

Καλαμαριάς, λόγω της μεγάλης απόκλισής τους αυτά των υπόλοιπων δήμων αλλά και 

των επόμενων ετών του ίδιου δήμου, καθώς οι ακραίες επιδόσεις εκείνης της χρονιάς 

οφείλονταν, όπως προαναφέρθηκε, στο μεμονωμένο γεγονός της είσπραξης μίας 

μεγάλης χρηματοδότησης για εξόφληση συγκεκριμένης ληξιπρόθεσμης υποχρέωσης 
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και έτσι τα μεγέθη εκείνης της χρονιάς δεν είναι σε καμιά περίπτωση 

αντιπροσωπευτικά των «φυσιολογικών» επιδόσεων των δήμων της περιφέρειας.  

Από τους πίνακες Π.Α.3 και Π.Α.4 μπορούμε να συμπεράνουμε ότι υπάρχει σημαντική 

διαφοροποίηση των δεικτών ανάλογα με την περιφέρεια στην οποία ανήκουν οι δήμοι. 

Είναι ενδεικτικό το γεγονός ότι για σχεδόν όλους τους δείκτες η τυπική απόκλιση στο 

συνολικό δείγμα των δήμων είναι μεγαλύτερη από την τυπική απόκλιση ανάμεσα στους 

δήμους της κάθε περιφέρειας, γεγονός που καταδεικνύει μία σχετική σύγκλιση των 

επιδόσεων των δήμων της ίδιας περιφέρειας.  

Εξαίρεση αποτελεί η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, της οποίας οι τυπικές 

αποκλίσεις για πολλούς από τους δείκτες (Εξάρτησης από εξωτερικές Πηγές, 

Εξάρτησης από τακτικές Επιχορηγήσεις, Λειτουργικής Αυτονομίας, Συμμετοχής 

Λειτουργικών Δαπανών στα συνολικά Έξοδα, Συμμετοχής Επενδύσεων στα συνολικά 

Έξοδα, Κόστους απασχόλησης, Κάλυψης κόστους λειτουργικών δαπανών από τακτικά 

έσοδα και Συμμετοχής των επιχορηγήσεων στο σύνολο των δαπανών) είναι 

μεγαλύτερες από αυτές του συνολικού δείγματος των 25 δήμων, παρόλο που έγινε και η 

εξαίρεση του Δήμου Καλαμαριάς το 2013, με σκοπό την ομαλοποίηση του δείγματος. 

Το γεγονός ενδέχεται να οφείλεται στο ότι στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

περιλαμβάνεται και ο Δήμος Θεσσαλονίκης, που είναι ο μεγαλύτερος δήμος του 

δείγματος, και μάλιστα με μεγάλη διαφορά πληθυσμού από τον αμέσως επόμενο σε 

μέγεθος (324.766 κατοίκους έναντι 161.339 κατοίκων του Δήμου Λάρισας). Προς 

επιβεβαίωση της παραπάνω υπόθεσης θα διερευνηθεί στην επόμενη ενότητα η 

επίδραση του μεγέθους του πληθυσμού των δήμων στις επιδόσεις τους με βάση τους 

δείκτες της έρευνας. 

 

4.3.1 Ανάλυση ανά Δείκτη 

Η Περιφέρεια με τους πλέον αυτόνομους δήμους είναι αυτή της Θεσσαλίας και στα 

τρία έτη. Μάλιστα ο μέσος δείκτης αυτονομίας των δήμων της Περιφέρειας αυτής είναι 

πολύ μεγαλύτερος και από τον μέσο δείκτη όλων των δήμων της Ελλάδας διαχρονικά. 

Αντιθέτως, η Περιφέρεια με τους λιγότερο αυτόνομους δήμους είναι αυτή της Δυτικής 

Μακεδονίας, με τους αντίστοιχους δείκτες της να είναι οι μόνοι που είναι μικρότεροι 
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και από τους μέσους δείκτες όλων των ελληνικών δήμων. Συνεπώς, οι δήμοι των 

περισσότερων περιφερειών της Βόρειας Ελλάδας δείχνουν να έχουν πολύ μεγάλη 

συμμετοχή των τακτικών εσόδων στους προϋπολογισμούς τους. 

Σε ότι αφορά την ανεξαρτησία των δήμων ενδιαφέρον παρουσιάζει το γεγονός ότι σε 

όλες της Περιφέρειες του δείγματος οι δήμοι έχουν δείκτες κάτω από τους μέσους 

δείκτες της Ελλάδας, γεγονός που δείχνει ότι στους δήμους της βόρειας Ελλάδας τα ίδια 

έσοδα έχουν μικρότερη συμμετοχή στα συνολικά έσοδα σε σχέση με τους υπόλοιπους 

ελληνικούς δήμους. Μάλιστα, η Δυτική Μακεδονία έχει τους λιγότερο ανεξάρτητους 

δήμους ενώ τη μεγαλύτερη ανεξαρτησία απολαμβάνουν οι δήμοι των Περιφερειών 

Θεσσαλίας και Κεντρικής Μακεδονίας. Η εξάρτηση από τις τακτικές επιχορηγήσεις 

είναι σαφώς εντονότερη από ότι από τις έκτακτες, σε όλα τα έτη. Η Περιφέρεια με τους 

δήμους με τη μεγαλύτερη εξάρτηση από τις τακτικές επιχορηγήσεις είναι αυτή της 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ενώ οι λιγότερο εξαρτημένοι από αυτές είναι 

αυτοί της Ηπείρου και της Δυτικής Μακεδονίας. Αντίθετα, τη μεγαλύτερη εξάρτηση 

από τις έκτακτες επιχορηγήσεις έχουν οι δήμοι της Δυτικής Μακεδονίας και της 

Ηπείρου, οι οποίοι φαίνεται ότι απορρόφησαν σημαντικές έκτακτες επιχορηγήσεις κατά 

τη διάρκεια της τριετίας, ενώ τη μικρότερη απορρόφηση δείχνουν να πέτυχαν οι δήμοι 

της Θεσσαλίας και της Κεντρικής Μακεδονίας. Ωστόσο, ο δείκτης εξάρτησης από 

έκτακτες επιχορηγήσεις έχει σημαντικές μεταβολές από έτος σε έτος και για τις ίδιες 

περιφέρειες γεγονός που ερμηνεύεται από τη μη τακτική ροή των χρηματοδοτήσεων 

αυτών. Για παράδειγμα, το 2013 η εξάρτηση των δήμων όλων των περιφερειών από τις 

έκτακτες επιχορηγήσεις είναι πολύ μεγαλύτερη από τα υπόλοιπα έτη, πράγμα που 

ενδέχεται να οφείλεται σε μεγάλες εκταμιεύσεις του προγράμματος ΕΣΠΑ 2007-2013 

κατά το έτος αυτό.  

Η λειτουργική αυτονομία των δήμων της βόρειας Ελλάδας βρίσκεται επίσης κάτω από 

τον μέσο όρο αυτής των δήμων όλης της Ελλάδας, δηλαδή τα τακτικά ίδια έσοδα των 

δήμων του δείγματος αποτελούν μικρότερο μέρος των τακτικών εσόδων, σε σχέση με 

άλλους ελληνικούς δήμους. Οι περισσότερο λειτουργικά αυτόνομοι δήμοι βρίσκονται 

στην Κεντρική Μακεδονία και τη Θεσσαλία, ενώ τη μικρότερη λειτουργική αυτονομία 

εμφανίζουν οι δήμοι της Δυτικής Μακεδονίας αλλά και της Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης (με εξαίρεση το 2013).  
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Έντονο προσανατολισμό στις επενδύσεις δείχνουν οι δήμοι της Περιφέρειας της 

Δυτικής Μακεδονίας, καθώς ο σχετικός δείκτης είναι πολύ μεγαλύτερος τόσο από τους 

δείκτες των άλλων περιφερειών όσο και από τον μέσο δείκτη των ελληνικών δήμων 

(σχεδόν διπλάσιος σε όλα τα έτη). Από την άλλη στους δήμους των περιφερειών 

Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας και Θεσσαλίας, η 

συμμετοχή των λειτουργικών δαπανών στα συνολικά έξοδα των δήμων είναι 

συντριπτική (πάνω από 70% το 2015).  Η Περιφέρεια Θεσσαλίας παρουσιάζει το 

χαμηλότερο ποσοστό επενδύσεων στα συνολικά έξοδα, το οποίο το 2014 αγγίζει μόλις 

το 7,37%. 

Σε ότι αφορά συγκεκριμένα το κόστος προσωπικού, το οποίο πανελλαδικά αποτελεί 

περίπου το ένα τέταρτο των συνολικών εξόδων των δήμων, αυτό είναι ακόμη πιο 

σημαντικό σε σχέση με τα συνολικά έξοδα στους δήμους της Θεσσαλίας και της 

Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ στην Ανατολική Μακεδονία - Θράκη και την Ήπειρο 

παρατηρούνται οι χαμηλότεροι δείκτες σε όλα τα έτη. 

Τα λειτουργικά έξοδα αποτελούν μεγαλύτερο μέρος των τακτικών εσόδων στους 

δήμους Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώ στους δήμους της Δυτικής Μακεδονίας 

και της Ηπείρου τα λειτουργικά έξοδα υπερκαλύπτονται πιο άνετα από τακτικά έσοδα. 

Από την άλλη το κόστος προσωπικού και το κόστος ανθρωπίνου δυναμικού γενικότερα 

αποτελεί μεγαλύτερο ποσοστό των τακτικών εσόδων στους δήμους της Δυτικής 

Μακεδονίας και της Θεσσαλίας και μικρότερο σε αυτούς της Ανατολικής Μακεδονίας 

– Θράκης.  

Τέλος, στους δήμους της Δυτικής Μακεδονίας οι επιχορηγήσεις (τακτικές και 

έκτακτες) αποτελούν πάνω από το 80% των εξόδων που πραγματοποιούν, ενώ ο 

σχετικός δείκτης είναι σε όλες τις Περιφέρειες του δείγματος αρκετά μεγαλύτερος από 

το μέσο δείκτη των δήμων όλης της Ελλάδας.  

 

4.3.2 Ανάλυση ανά Περιφέρεια 

Οι δήμοι της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης είναι αρκετά αυτόνομοι ως προς 

τα τακτικά έσοδά τους, δεν είναι όμως αρκετά ανεξάρτητοι ώστε να βασίζονται στα ίδια 
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έσοδά τους. Μάλιστα, η εξάρτησή τους από τις τακτικές επιχορηγήσεις (ΚΑΠ κ.λπ.) 

είναι τεράστια, ενώ από τις έκτακτες μέτρια, γεγονός που μαρτυρά μέτρια ικανότητα 

απορρόφησης έκτακτων κονδυλίων, για παράδειγμα από το ΕΣΠΑ και τις υπόλοιπες 

πηγές έκτακτων χρηματοδοτήσεων. Έτσι, δεν προκαλεί έκπληξη και το γεγονός ότι οι 

δείκτες διάρθρωσης των εξόδων μαρτυρούν ότι οι δήμοι της Περιφέρειας δεν έχουν 

επενδυτικό προσανατολισμό αλλά διοχετεύουν το συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος του 

προϋπολογισμού τους στις λειτουργικές τους δαπάνες. Παρόλα αυτά το κόστος 

μισθοδοσίας των δήμων της περιφέρειας διατηρείται σε πολύ χαμηλά επίπεδα σε σχέση 

με τις άλλες περιφέρειες και τη συνολική Ελλάδα, γεγονός που ενδεχομένως οφείλεται 

σε μειωμένο προσωπικό, αφού το ύψος των μισθών είναι θεσμοθετημένο και κοινό σε 

κάθε δήμο.  

Οι δήμοι της Κεντρικής Μακεδονίας δείχνουν τη μεγαλύτερη ανομοιογένεια στις 

επιδόσεις τους. Ωστόσο, εμφανίζουν σημαντική ανεξαρτησία (και κυρίως ως προς τις 

έκτακτες επιχορηγήσεις) η οποία όμως βρίσκεται σε κάθε περίπτωση κάτω από το μέσο 

όρο της Ελλάδας, καθώς όλες οι περιφέρειες του δείγματος εξαρτώνται από τις τακτικές 

επιχορηγήσεις εντονότερα από ότι οι δήμοι της υπόλοιπης χώρας. Επιπλέον, οι δήμοι 

της περιφέρειας εμφανίζουν καλή λειτουργική αυτονομία αλλά μεγάλη συσχέτιση 

λειτουργικών εξόδων και μικρή συσχέτιση των επενδύσεων με τα συνολικά έξοδα, 

γεγονός που μαρτυρά και εδώ προσήλωση στις λειτουργικές δαπάνες και περιορισμένη 

επενδυτική πολιτική. Το κόστος μισθοδοσίας είναι αρκετά υψηλό σε σχέση με τα 

συνολικά έξοδα αλλά και τα τακτικά έσοδα, γεγονός που μας οδηγεί στο συμπέρασμα 

ότι οι δήμοι έχουν αναλογικά περισσότερο προσωπικό από ότι αυτοί των υπόλοιπων 

περιφερειών.  

Οι δήμοι της Δυτικής Μακεδονίας έχουν πολύ χαμηλούς δείκτες αυτονομίας και 

ανεξαρτησίας. Ωστόσο είναι εντυπωσιακό ότι η πολύ μεγάλη εξάρτησή τους από 

εξωτερικές πηγές οφείλεται σε μεγάλο βαθμό, και σε αντίθεση με τις υπόλοιπες 

περιφέρειες, σε είσπραξη μεγάλων έκτακτων επιχορηγήσεων. Αυτό δείχνει μεγάλη 

ικανότητα των δήμων αυτών να αντλούν έκτακτες χρηματοδοτήσεις και μάλιστα το 

χαρακτηριστικό αυτό είναι έντονο και στα τρία έτη. Έτσι συμπεραίνουμε ότι οι δήμοι 

της περιφέρειας αυτής βρίσκονται σε στάδιο ταχείας ανάπτυξης, στο οποίο είναι 

απαραίτητη η δημιουργία νέων υποδομών, μιας και η συμμετοχή των επενδύσεων στα 

συνολικά τους έξοδα είναι σχεδόν διπλάσια από τη μέση των δήμων όλης της Ελλάδας, 
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ενώ τα λειτουργικά τους έξοδα αποτελούν περίπου το 50% των εξόδων τους 

διαχρονικά, ποσοστό πολύ μικρότερο από των άλλων περιφερειών και της χώρας. Τα 

κόστη μισθοδοσίας σε σχέση με τα συνολικά έξοδα κυμαίνονται σε μέτρια επίπεδα. 

Οι δήμοι της Περιφέρειας Ηπείρου έχουν δείκτες αυτονομίας παρόμοιους με τους 

μέσους δείκτες όλων των δήμων της Ελλάδας. Ωστόσο, οι δείκτες λειτουργικής 

αυτονομίας αλλά και ανεξαρτησίας είναι πολύ χαμηλότεροι από τους αντίστοιχους 

όλων των δήμων. Συνεπώς και σε αυτήν την περιφέρεια το αδύνατο σημείο είναι η 

είσπραξη των ιδίων εσόδων. Ωστόσο οι δήμοι της έχουν τη μικρότερη εξάρτηση από 

τακτικές επιχορηγήσεις σε σχέση με τις λοιπές περιφέρειες του δείγματος και 

παρουσιάζουν σημαντική εξάρτηση από τις έκτακτες. Υπάρχει ένας προσανατολισμός 

στην επενδύσεις καθώς οι σχετικοί δείκτες είναι υψηλότεροι από τους μέσους δείκτες 

της Ελλάδας, ενώ τα λειτουργικά έξοδα και τα έξοδα προσωπικού κυμαίνονται σε 

σχετικά χαμηλά επίπεδα σε σύγκριση με τα συνολικά έξοδα αλλά και τα τακτικά έσοδα. 

Οι δήμοι της Περιφέρειας Θεσσαλίας έχουν τις καλύτερες επιδόσεις ανάμεσα στις 

περιφέρειες του δείγματος σε θέματα αυτονομίας, ανεξαρτησίας αλλά και λειτουργικής 

αυτονομίας. Έτσι τα τακτικά έσοδα αποτελούν πολύ μεγάλο μέρος του 

προϋπολογισμού ενώ καλή εισπραξιμότητα υπάρχει και στα ίδια έσοδα, στα οποία 

γενικά οι δήμοι του συνολικού δείγματος παρουσιάζουν προβλήματα. Ωστόσο, η 

ανεξαρτησία αυτή εν μέρει οφείλεται και στην πολύ μικρή εξάρτηση από έκτακτες 

επιχορηγήσεις, γεγονός που καταδεικνύει και αδυναμία άντλησης έκτακτων 

χρηματοδοτήσεων. Οι δήμοι της περιφέρειας παρουσιάζουν πολύ χαμηλές επιδόσεις 

στις επενδύσεις και μεγάλες λειτουργικές δαπάνες. Τέλος, το κόστος μισθοδοσίας είναι 

επίσης πολύ υψηλό σε σχέση με τα συνολικά έξοδα αλλά και τα τακτικά έσοδα.  

 

4.4 Ανάλυση Παλινδρόμησης   

Στον πίνακα Π.Α.5 του παραρτήματος Α δίνονται συνοπτικά τα αποτελέσματα της 

ανάλυσης παλινδρόμησης. Από αυτά μπορούμε να συνάγουμε χρήσιμα συμπεράσματα 

σχετικά με τη συσχέτιση των διαφόρων δεικτών με τις τέσσερις παραμέτρους που 

υποθέσαμε ότι τους επηρεάζουν.  
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Πιο συγκεκριμένα, σε ότι αφορά την έκταση του δήμου, αυτή δείχνει να έχει πράγματι 

θετική συσχέτιση, και μάλιστα σημαντική σε όλα τα επίπεδα, με τον δείκτη συμμετοχής 

επενδύσεων στα συνολικά έξοδα ενός δήμου, ενώ αντίθετα δε συσχετίζεται με τον 

δείκτη συμμετοχής λειτουργικών δαπανών στα συνολικά έξοδα. Αυτό σημαίνει ότι οι 

μεγαλύτεροι σε έκταση δήμοι έχουν πράγματι μεγαλύτερες δαπάνες για επενδύσεις σε 

σχέση με τα συνολικά τους έξοδα, ενώ η σχέση των λειτουργικών εξόδων με τα 

συνολικά δε δείχνει να επηρεάζεται από την έκταση. 

Από την άλλη μεριά, η πυκνότητα του πληθυσμού εμφανίζει μια πολύ μικρή (οριακή) 

αρνητική συσχέτιση με τον δείκτη συμμετοχής επενδύσεων στα συνολικά έξοδα, ενώ δε 

δείχνει να συσχετίζεται με τον δείκτη συμμετοχής λειτουργικών δαπανών στα συνολικά 

έξοδα. Αυτό σημαίνει ότι οι πιο αραιοκατοικημένοι δήμοι ενδέχεται να εμφανίζουν 

ελαφρώς μεγαλύτερα ποσοστά επενδύσεων προς τα συνολικά έξοδα, ενώ τα ποσοστά 

λειτουργικών εξόδων προς τα συνολικά δε δείχνουν να επηρεάζονται καθόλου από την 

πυκνότητα του πληθυσμού. Παρά το γεγονός ότι οι Benito et al (2010) διερεύνησαν τη 

συσχέτιση της πυκνότητας με τα κατά κεφαλήν έξοδα για λειτουργικές δαπάνες και για 

επενδύσεις και όχι με τους δείκτες συμμετοχής των επενδύσεων και των λειτουργικών 

δαπανών στα συνολικά έσοδα (όπως στην παρούσα εργασία), τα συμπεράσματα 

δείχνουν να συγκλίνουν στην ύπαρξη αρνητικής συσχέτισης της πυκνότητας του 

πληθυσμού ενός δήμου με τις επενδύσεις και τη μη συσχέτιση με τα λειτουργικά έξοδα.  

Σε ότι αφορά το κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. του νομού, η ανάλυση απέδειξε ότι αυτό δεν 

συσχετίζεται με τους δείκτες ανεξαρτησίας, αυτονομίας, κάλυψης κόστους 

λειτουργικών δαπανών από τακτικά έσοδα, συμμετοχής των επιχορηγήσεων στο 

σύνολο των δαπανών και εξάρτησης από εξωτερικές πηγές. Υπάρχει μόνο μία οριακά 

θετική συσχέτιση της μεταβλητής με τον δείκτη λειτουργικής αυτονομίας, η οποία 

μάλιστα είναι στατιστικά σημαντική σε επίπεδο 10%. Από το συντελεστή συσχέτισης 

(r
2
) των δύο μεταβλητών συμπεραίνουμε ότι για αύξηση 1000 μονάδων του κατά 

κεφαλήν Α.Ε.Π. ο δείκτης λειτουργικής αυτονομίας βελτιώνεται μόνο κατά 1,2%. 

Δεδομένου ότι όλοι οι παραπάνω δείκτες αφορούν τα τακτικά και τα ίδια έσοδα του 

δήμου, συμπεραίνουμε από τα παραπάνω ότι το κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. δεν φαίνεται να 

επηρεάζει το ύψος των τακτικών και των ιδίων εσόδων που εισπράττει ένας δήμος. Οι 

δήμοι με μεγαλύτερο Α.Ε.Π. προφανώς δε λαμβάνουν μεγαλύτερες κρατικές 

επιχορηγήσεις σε σχέση με τα συνολικά τους έσοδα ωστόσο το εντυπωσιακό εύρημα 
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είναι ότι τελικά οι «πλουσιότεροι» δήμοι δε δείχνουν να έχουν σημαντικά καλύτερες 

επιδόσεις από τους «φτωχότερους» σε σχέση με την είσπραξη των ιδίων εσόδων τους. 

Υψηλότερα επίπεδα Α.Ε.Π. δεν συνεπάγονται σημαντικά ευκολότερη είσπραξη ιδίων 

εσόδων (τελών, φόρων, ενοικίων κλπ). Τα ευρήματα έρχονται σε αντίθεση με αυτά της 

έρευνας των Zafra – Gomez et al (2009) στην οποία διαπιστώνεται σημαντική επίδραση 

του κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. στους χρηματοοικονομικούς δείκτες των ισπανικών δήμων 

και ακόμη περισσότερο σε αυτούς που σχετίζονται με την χρηματοοικονομική 

ανεξαρτησία τους. 

Τέλος, σε ότι αφορά τον πληθυσμό του δήμου, αυτός φαίνεται να σχετίζεται με τους 

περισσότερους από τους δείκτες της έρευνας. Συγκεκριμένα, παρατηρείται μικρή θετική 

συσχέτιση του πληθυσμού με τον δείκτη αυτονομίας (σε επίπεδο σημαντικότητας 5%) 

που δείχνει ότι οι μεγαλύτεροι πληθυσμιακά δήμοι είναι περισσότερο αυτόνομοι, 

βασίζονται δηλαδή περισσότερο στα τακτικά τους έσοδα για την εκτέλεση του 

προϋπολογισμού τους από ότι οι μικροί. Επιπλέον, παρατηρείται μεγάλη συσχέτιση του 

πληθυσμού με τον δείκτη ανεξαρτησίας και μάλιστα σημαντική σε όλα τα επίπεδα, ενώ 

και με τον δείκτη λειτουργικής αυτονομίας υπάρχει μικρότερη αλλά εξίσου σημαντική 

θετική συσχέτιση. Επίσης, ο δείκτης συμμετοχής των επιχορηγήσεων στο σύνολο των 

δαπανών του δήμου εμφανίζει σημαντική αρνητική συσχέτιση με τον πληθυσμό του 

δήμου. Από τις συσχετίσεις των τριών αυτών δεικτών με τον πληθυσμό γίνεται εμφανές 

ότι το μέγεθος του πληθυσμού επηρεάζει σαφέστατα την ανεξαρτησία του δήμου, 

δηλαδή την ικανότητά του να βασίζεται στα ίδια έσοδα του για τη χρηματοδότηση των 

λειτουργιών του. Το εύρημα αυτό έρχεται και πάλι σε αντίφαση με τα αποτελέσματα 

της έρευνας των Zafra – Gomez et al (2009) η οποία διαπιστώνει απουσία συσχέτισης 

των δύο μεταβλητών στους ισπανικούς δήμους. Αντίθετα, στην παρούσα ανάλυση 

παρατηρείται αρνητική συσχέτιση του πληθυσμού με τον δείκτη εξάρτησης από 

εξωτερικές πηγές, ενώ ενδιαφέρον παρουσιάζει το γεγονός ότι ο δείκτης εξάρτησης από 

τακτικές επιχορηγήσεις δε δείχνει να σχετίζεται με τον πληθυσμό σε αντίθεση με το 

δείκτη εξάρτησης από έκτακτες που έχει αρνητική συσχέτιση (σε επίπεδο 

σημαντικότητας 5%). Αυτό σημαίνει ότι η μεγαλύτερη ανεξαρτησία των μεγαλύτερων 

πληθυσμιακά δήμων συνίσταται κυρίως στη μη εξάρτησή τους από τις έκτακτες 

επιχορηγήσεις.  
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Σε ότι αφορά τη συμμετοχή των λειτουργικών δαπανών και των επενδύσεων στα 

συνολικά έξοδα του δήμου, παρατηρούμε ότι υπάρχει συσχέτιση με τον πληθυσμό. 

Συγκεκριμένα, ο δείκτης συμμετοχής λειτουργικών δαπανών στα συνολικά έξοδα έχει 

μικρή θετική συσχέτιση με τον πληθυσμό και ο δείκτης συμμετοχής επενδύσεων στα 

συνολικά έξοδα εμφανίζει σημαντικότερη αρνητική συσχέτιση με τον πληθυσμό. Αυτό 

σημαίνει ότι στους μεγαλύτερους δήμους οι λειτουργικές δαπάνες είναι μεγαλύτερο και 

οι επενδύσεις μικρότερο μέρος του συνολικού προϋπολογισμού, σε σχέση με τους 

μικρότερους σε πληθυσμό δήμους. Διακρίνεται δηλαδή ένας εντονότερος επενδυτικός 

προσανατολισμός στους μικρότερους δήμους και μεγαλύτερη προσκόλληση στις 

λειτουργικές δαπάνες στους μεγαλύτερους. Άλλωστε, και η συμμετοχή του κόστους 

μισθοδοσίας, που αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα λειτουργικά έξοδα του δήμου, στα 

συνολικά έξοδα εμφανίζει θετική συσχέτιση με τον πληθυσμό. Όμοιες συσχετίσεις 

είχαν διαπιστώσει και οι Benito et al (2010) ανάμεσα στον πληθυσμό και τα κατά 

κεφαλήν έξοδα για επενδύσεις (αρνητική συσχέτιση) και για λειτουργικές δαπάνες 

(θετική συσχέτιση). Άλλωστε και οι Cabaleiro et al (2012) είχαν διαπιστώσει ότι οι 

μικρότεροι δήμοι είχαν γενικώς καλύτερες χρηματοοικονομικές επιδόσεις, σύμφωνα με 

τον συνολικό χρηματοοικονομικό δείκτη που δημιούργησαν. 

Τέλος, οι δείκτες κάλυψης λειτουργικών δαπανών από τακτικά έσοδα, κάλυψης 

κόστους προσωπικού από τακτικά έσοδα και κάλυψης κόστους ανθρωπίνου δυναμικού 

από τακτικά έσοδα δεν δείχνουν να σχετίζονται με τον πληθυσμό του δήμου. Ομοίως, 

δε σχετίζεται με τον πληθυσμό ούτε ο δείκτης εξάρτησης από τακτικές επιχορηγήσεις. 

Το τελευταίο εύρημα παρουσιάζει ενδιαφέρον, δεδομένου ότι ένα από τα 

σημαντικότερα κριτήρια για την κατανομή των ΚΑΠ, που είναι η μεγαλύτερη τακτική 

επιχορήγηση που λαμβάνει ένας δήμος, είναι ο πληθυσμός. Συνεπώς, παρόλο που οι 

μεγαλύτεροι δήμοι λαμβάνουν από την Κεντρική Διοίκηση μεγαλύτερες τακτικές 

επιχορηγήσεις, η συμμετοχή των επιχορηγήσεων αυτών στα συνολικά έσοδα, δεν 

δείχνει να επηρεάζεται από το μέγεθος τους, προφανώς λόγω της αναλογικής αύξησης 

και των συνολικών εσόδων τους. 
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4.5 Ανακεφαλαίωση 

Στις παραπάνω ενότητες αναλύθηκαν τα αποτελέσματα από τη μελέτη των δεικτών 

τόσο των μεμονωμένων δήμων όσο και ανά περιφέρεια. Παρατηρήθηκε ότι υπάρχουν 

αρκετές διαφοροποιήσεις ανάμεσα στις περιφέρειες και αναδείχτηκαν οι περιφέρειες με 

τις καλύτερες επιδόσεις ως προς την αυτονομία, την ανεξαρτησία, τον επενδυτικό 

προσανατολισμό και τα άλλα χαρακτηριστικά που προκύπτουν από τους δείκτες της 

έρευνας. Τέλος, με τη βοήθεια της ανάλυσης παλινδρόμησης διαπιστώθηκε ότι οι 

παράγοντες του πληθυσμού, της έκτασης, της πυκνότητας και του κατά κεφαλήν 

Α.Ε.Π. πράγματι επηρεάζουν ορισμένες πτυχές της οικονομικής κατάστασης των 

δήμων.  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 

 

5.1 Εισαγωγή 

Στα πλαίσια της παρούσας εργασίας έγινε μία εκτίμηση της οικονομικής ευρωστίας 25 

δήμων της Βορείου Ελλάδας, σύγκριση των επιδόσεων τόσο μεταξύ τους όσο και ανά 

περιφέρεια και διερεύνηση των εξωγενών παραγόντων που σχετίζονται με τις επιδόσεις.  

Στην επόμενη ενότητα περιγράφονται μερικά γενικά συμπεράσματα της έρευνας, ενώ 

αναφέρονται και ορισμένοι περιορισμοί. 

 

5.2 Συμπέρασμα 

Τα αποτελέσματα που περιγράφονται αναλυτικά στο προηγούμενο κεφάλαιο δίνουν μία 

καλή εικόνα της οικονομικής κατάστασης των δήμων της Βόρειας Ελλάδας και 

αναδεικνύουν προβλήματα και παθογένειες που παρατηρούνται στους δήμους του 

δείγματος και τις σχετικές περιφέρειες. Έτσι για παράδειγμα, γίνεται εμφανές ότι η 

μεγάλη εξάρτηση από τους πόρους της κεντρικής διοίκησης που χαρακτηρίζει 

γενικότερα την ελληνική Τ.Α. είναι ακόμη πιο έντονη στους δήμους της Βόρειας 

Ελλάδος. Συνεπώς, η εξεύρεση τρόπων αποτελεσματικότερης είσπραξης των ιδίων 

εσόδων παραμένει ένα μεγάλο ζητούμενο για τους Ο.Τ.Α. της Βόρειας Ελλάδας.  

Από την άλλη, υπάρχουν και θετικά ευρήματα, όπως είναι για παράδειγμα το γεγονός 

ότι οι επενδύσεις στους δήμους του δείγματος αποτελούν μεγαλύτερο μέρος του 

προϋπολογισμού τους από ότι συμβαίνει στο σύνολο της χώρας. Το γεγονός αυτό 

δείχνει ότι οι δήμοι της Βόρειας Ελλάδας έχουν καλύτερες προοπτικές ανάπτυξης, σε 

σχέση τουλάχιστον με τις δημοτικές υποδομές, από ότι άλλοι δήμοι της χώρας. 

Οι επιδόσεις των δήμων συγκλίνουν περισσότερο εντός των ίδιων περιφερειών, ενώ 

αναδεικνύονται περιφέρειες που έχουν πολύ καλύτερες επιδόσεις σε σχέση με άλλες σε 
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συγκεκριμένους δείκτες. Αυτό σημαίνει ότι η περιφέρεια στην οποία ανήκει ο κάθε 

δήμος επηρεάζει τον τρόπο με τον οποίο εκτελεί τον προϋπολογισμό του.  

Τέλος, από την έρευνα προκύπτει ότι οι παράγοντες του πληθυσμού, της έκτασης, της 

πυκνότητας και του κατά κεφαλήν Α.Ε.Π. επηρεάζουν ορισμένες πτυχές της 

οικονομικής κατάστασης των δήμων και γι’ αυτό πρέπει να λαμβάνονται υπόψη κατά 

τη σύγκριση των επιδόσεων. Έτσι για παράδειγμα, δεδομένου ότι η ανεξαρτησία του 

δήμου ως προς τα ίδια έσοδά του συσχετίζεται σημαντικά με τον πληθυσμό, η σύγκριση 

των επιδόσεων δύο δήμων με μεγάλη πληθυσμιακή απόκλιση δεν μπορεί παρά να είναι 

ατυχής. Οι δήμοι που θέλουν να βελτιώσουν τις επιδόσεις τους θα πρέπει να 

συγκρίνονται και να υιοθετούν τις καλές πρακτικές δήμων με καλύτερους δείκτες αλλά 

παρεμφερή χαρακτηριστικά, όταν αυτά έχει αποδειχθεί ότι επηρεάζουν την απόδοση.  

Στην παρούσα έρευνα δεν υπάρχει σύγκριση των επιδόσεων των δήμων της Βορείου 

Ελλάδας με αυτές δήμων άλλων χωρών. Η δυσκολία σύγκρισης των οικονομικών 

επιδόσεων των δήμων διαφορετικών κρατών, που διαπιστώνεται και στην διεθνή 

βιβλιογραφία, οφείλεται κυρίως στις σημαντικές διαφορές που υπάρχουν μεταξύ των 

νομοθετικών πλαισίων, των λογιστικών συστημάτων και του τρόπου σύνταξης των 

προϋπολογισμών των διαφόρων κρατών. Επιπλέον, περιορισμό της έρευνας αποτελεί 

και το γεγονός ότι οι δείκτες δεν περιλαμβάνουν πιο μακροπρόθεσμα στοιχεία της 

οικονομικής κατάστασης των δήμων, όπως είναι τα στοιχεία του ισολογισμού, ώστε να 

εκτιμηθούν και άλλες πιο μακροπρόθεσμες πτυχές της οικονομικής τους ευρωστίας, 

κάτι που θα μπορούσε να αποτελέσει αντικείμενο μελλοντικής έρευνας. 

 

5.3 Ανακεφαλαίωση 

Στην παραπάνω ενότητα αναφέρθηκαν ορισμένα γενικότερα συμπεράσματα που 

προέκυψαν από τα αποτελέσματα της έρευνας σχετικά με την οικονομική ευρωστία των 

δήμων της Βόρειας Ελλάδας καθώς και οι περιορισμοί της έρευνας. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 
Π.Α.1 Πίνακας Αποτελεσμάτων Δεικτών Ανά Δήμο 
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ΕΤΟΣ 2013 

ΔΗΜΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 61,85% 23,36% 58,28% 39,72% 18,57% 34,26% 71,14% 14,56% 19,72% 106,06% 29,40% 31,33% 63,21% 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
56,47% 16,88% 55,28% 36,68% 18,60% 27,85% 59,40% 21,97% 17,28% 83,87% 24,40% 29,59% 69,33% 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
66,17% 18,96% 65,29% 47,30% 17,99% 26,35% 57,34% 15,18% 24,93% 61,88% 26,91% 28,44% 91,43% 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 
67,95% 29,74% 51,06% 39,10% 11,97% 42,10% 64,66% 11,73% 33,17% 74,91% 38,42% 42,88% 64,87% 

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
45,34% 12,13% 76,65% 33,92% 42,73% 25,17% 50,56% 35,52% 29,56% 87,93% 51,42% 58,84% 97,20% 

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 
63,66% 23,76% 50,30% 36,40% 13,90% 29,86% 55,08% 25,00% 23,36% 55,49% 23,53% 26,39% 78,44% 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 
67,97% 16,28% 74,04% 53,26% 20,78% 21,36% 50,86% 20,41% 23,62% 50,25% 23,34% 25,33% 110,26% 

ΔΗΜΟΣ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 55,15% 14,86% 68,69% 40,95% 27,75% 25,75% 51,45% 20,33% 24,10% 75,05% 35,16% 37,61% 85,39% 

ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 62,61% 27,95% 55,81% 36,67% 19,14% 41,36% 53,48% 11,37% 35,75% 60,43% 40,39% 42,62% 78,89% 

ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 
58,13% 23,09% 59,97% 33,23% 26,74% 37,37% 49,40% 13,42% 22,44% 65,07% 29,56% 34,12% 78,33% 
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ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
60,68% 21,00% 58,98% 37,83% 21,15% 32,85% 62,96% 20,92% 24,19% 85,81% 32,98% 35,01% 71,31% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
23,39% 12,82% 73,37% 8,56% 64,82% 52,76% 20,82% 3,81% 11,04% 78,18% 41,43% 43,60% 83,58% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
64,86% 16,48% 63,84% 49,65% 14,19% 22,49% 57,58% 8,76% 35,37% 63,29% 38,88% 40,39% 89,54% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
48,68% 11,61% 71,08% 35,44% 35,64% 22,43% 49,43% 30,81% 25,27% 77,28% 39,51% 42,02% 93,39% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
56,85% 22,69% 55,84% 33,63% 22,21% 38,17% 55,70% 13,50% 24,05% 73,11% 31,57% 36,52% 74,84% 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
64,18% 23,21% 61,97% 38,39% 23,57% 32,02% 62,23% 29,43% 28,65% 60,81% 28,00% 31,55% 98,82% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
53,08% 21,07% 64,51% 32,03% 32,47% 33,71% 38,98% 21,84% 25,55% 55,00% 36,05% 38,95% 86,12% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
57,84% 16,35% 66,47% 41,24% 25,22% 26,01% 51,93% 18,52% 20,82% 65,78% 26,37% 30,08% 90,71% 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
60,45% 27,02% 57,28% 34,87% 21,89% 40,36% 52,94% 16,46% 28,65% 78,19% 42,31% 44,19% 63,58% 

ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 
66,83% 20,11% 59,58% 46,26% 13,32% 27,36% 68,33% 17,08% 24,20% 81,22% 28,77% 31,09% 75,01% 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
55,09% 19,13% 73,06% 36,62% 36,43% 33,24% 39,33% 28,34% 21,04% 51,83% 27,73% 29,80% 100,62% 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
52,64% 19,51% 57,86% 31,18% 26,69% 35,52% 49,23% 30,94% 27,76% 71,59% 40,36% 42,75% 75,60% 

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
63,54% 15,45% 62,26% 44,21% 18,05% 20,66% 57,74% 18,00% 26,52% 60,42% 27,75% 34,81% 93,63% 

ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
47,78% 13,46% 52,57% 35,05% 17,52% 21,67% 58,23% 20,35% 25,44% 79,20% 34,60% 38,68% 80,89% 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
60,70% 20,59% 69,83% 43,73% 26,10% 27,96% 53,49% 6,09% 27,39% 70,02% 35,85% 39,02% 87,88% 

ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 56,27% 27,90% 51,08% 27,75% 22,72% 45,30% 57,71% 13,74% 25,55% 79,52% 35,20% 38,87% 65,10% 

Μέσος  Δείγματος 57,68% 19,50% 62,55% 37,84% 24,70% 31,14% 53,69% 18,97% 25,20% 70,91% 33,39% 36,62% 83,32% 

 

Διάμεσος Δείγματος 60,45% 19,51% 61,97% 36,68% 21,89% 29,86% 53,49% 18,52% 24,93% 71,59% 32,98% 36,52% 83,58% 

 

Τυπική απόκλιση 

Δείγματος 9,31% 4,82% 7,41% 8,14% 11,10% 7,76% 9,98% 7,83% 5,22% 12,77% 6,92% 7,23% 12,01% 

Συντελεστής 

μεταβλητότητας 
16,15% 24,72% 11,84% 21,52% 44,95% 24,92% 18,58% 41,28% 20,73% 18,02% 20,72% 19,74% 14,42% 
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ΕΤΟΣ 2014 

ΔΗΜΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 61,96% 14,60% 69,74% 47,11% 22,63% 20,75% 66,91% 22,09% 18,52% 96,37% 26,68% 27,97% 78,15% 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
54,43% 13,06% 61,55% 38,70% 22,84% 22,11% 57,30% 27,36% 16,12% 81,60% 22,95% 25,90% 79,39% 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
66,63% 18,60% 65,85% 49,38% 16,47% 25,33% 67,66% 14,87% 17,47% 89,45% 23,10% 24,69% 74,74% 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 
72,03% 28,14% 55,29% 43,56% 11,73% 36,59% 70,40% 8,04% 25,56% 89,04% 32,32% 35,62% 60,70% 

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
47,14% 13,53% 65,20% 34,45% 30,75% 26,55% 52,17% 30,47% 21,59% 96,49% 39,94% 43,54% 74,77% 

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 
62,90% 16,12% 56,14% 41,61% 14,53% 23,00% 67,67% 20,49% 17,48% 85,80% 22,16% 23,73% 70,40% 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 
79,73% 17,82% 74,20% 62,85% 11,35% 21,05% 77,57% 9,54% 16,98% 92,58% 20,27% 22,13% 77,97% 

ΔΗΜΟΣ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 61,30% 12,76% 73,82% 48,97% 24,84% 19,01% 51,64% 23,99% 26,91% 64,31% 33,50% 36,48% 96,70% 

ΔΗΜΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 70,32% 30,86% 50,58% 40,72% 9,86% 39,66% 73,40% 5,94% 28,22% 95,05% 36,54% 38,77% 55,55% 

ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 
71,11% 24,90% 52,68% 33,08% 19,59% 33,36% 60,15% 20,17% 20,52% 66,57% 22,72% 25,88% 66,93% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
61,64% 21,04% 58,41% 39,09% 19,32% 31,69% 63,27% 21,54% 20,56% 80,91% 26,30% 28,24% 74,10% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
64,77% 30,50% 29,13% 22,51% 6,62% 44,78% 71,99% 8,83% 39,00% 71,75% 38,87% 41,26% 45,11% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
66,11% 16,48% 64,80% 49,79% 15,01% 22,77% 56,39% 9,64% 30,89% 57,41% 31,45% 32,92% 96,28% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
43,19% 10,23% 68,95% 32,15% 36,80% 22,15% 48,08% 36,26% 20,55% 92,93% 39,73% 43,24% 82,60% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
59,42% 19,64% 59,29% 39,47% 19,82% 30,22% 64,25% 15,44% 19,95% 92,37% 28,68% 30,84% 69,41% 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
68,59% 23,66% 52,23% 38,59% 13,64% 31,80% 68,55% 22,16% 33,04% 55,65% 26,83% 29,77% 93,78% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
58,76% 18,73% 65,83% 38,71% 27,12% 28,45% 42,20% 32,01% 26,29% 52,42% 32,65% 35,37% 90,21% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
63,55% 19,24% 65,46% 48,34% 17,13% 22,62% 67,69% 15,92% 18,41% 94,95% 25,83% 27,77% 73,44% 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
69,88% 28,47% 51,99% 40,08% 11,91% 38,15% 68,71% 6,80% 30,51% 84,86% 37,69% 39,53% 60,24% 

ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 
74,17% 19,26% 61,68% 51,98% 9,70% 23,79% 77,82% 11,41% 23,08% 88,87% 26,35% 28,02% 72,82% 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
60,62% 22,04% 63,25% 37,01% 26,25% 35,35% 42,28% 34,47% 23,21% 45,17% 24,80% 26,70% 97,65% 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
50,10% 18,12% 61,21% 30,20% 31,01% 34,80% 53,06% 16,01% 22,83% 89,92% 38,68% 41,02% 72,10% 

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
74,58% 16,66% 58,92% 50,44% 8,47% 20,60% 72,41% 8,97% 33,81% 55,70% 26,01% 29,41% 102,68% 

ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
48,19% 11,82% 55,38% 38,79% 16,60% 19,12% 62,86% 18,46% 21,64% 99,96% 34,42% 38,12% 72,26% 
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ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
68,67% 20,41% 63,40% 49,41% 13,98% 26,98% 70,10% 5,96% 30,49% 99,07% 43,09% 44,64% 65,32% 

ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

 61,61% 28,61% 46,69% 31,24% 15,31% 42,62% 63,81% 15,33% 26,17% 82,23% 33,73% 36,95% 58,62% 

Μέσος 63,19% 19,47% 60,20% 41,88% 18,32% 28,03% 62,98% 17,87% 24,15% 80,77% 30,46% 32,86% 76,13% 

 

Διάμεσος 63,55% 18,73% 61,55% 40,08% 16,60% 26,55% 66,91% 16,01% 22,83% 88,87% 28,68% 30,84% 74,10% 

 

Τυπική απόκλιση 
8,99% 5,61% 9,00% 8,33% 7,67% 7,07% 9,95% 9,01% 5,97% 16,48% 6,57% 6,79% 13,83% 

Συντελεστής 

μεταβλητότητας 

14,23% 28,83% 14,95% 19,89% 41,86% 25,23% 15,80% 50,38% 24,75% 20,40% 21,56% 20,66% 18,16% 

              

              

ΕΤΟΣ 2015 

ΔΗΜΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 69,29% 17,75% 62,37% 48,14% 14,22% 23,13% 73,32% 14,25% 20,96% 89,85% 25,69% 27,74% 73,45% 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 
52,37% 12,57% 59,53% 36,43% 23,10% 22,17% 57,50% 28,75% 17,06% 86,17% 25,56% 28,26% 75,85% 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
68,32% 19,73% 64,39% 48,97% 15,42% 25,76% 69,89% 15,64% 17,57% 90,43% 22,73% 24,27% 72,84% 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 
78,38% 29,22% 51,72% 44,59% 7,12% 35,39% 78,44% 8,15% 29,32% 84,80% 31,69% 34,52% 61,04% 

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
49,61% 13,63% 63,75% 36,41% 27,34% 26,43% 49,27% 34,50% 21,01% 88,81% 37,87% 42,34% 71,29% 

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 
62,88% 14,14% 57,57% 43,08% 14,50% 19,76% 71,34% 15,86% 18,73% 88,07% 23,12% 24,82% 74,16% 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 
67,91% 15,29% 74,93% 51,60% 23,34% 21,17% 65,20% 19,75% 13,20% 93,00% 18,83% 20,54% 77,36% 

ΔΗΜΟΣ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 62,26% 15,55% 71,53% 47,29% 24,24% 23,16% 52,11% 27,90% 24,54% 64,02% 30,15% 33,31% 93,50% 

ΔΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 71,48% 29,06% 50,74% 41,18% 9,56% 37,47% 75,18% 10,31% 28,50% 92,42% 35,03% 36,72% 57,75% 

ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 
69,92% 25,83% 42,48% 32,17% 10,31% 35,15% 67,60% 13,29% 21,26% 72,07% 22,67% 26,88% 56,98% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
63,75% 21,36% 51,42% 35,66% 15,75% 30,65% 64,49% 18,16% 20,77% 78,26% 25,20% 27,11% 66,47% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
67,03% 29,79% 26,11% 22,01% 4,09% 42,28% 66,26% 17,15% 35,65% 63,99% 34,43% 36,13% 40,32% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
67,01% 17,15% 62,29% 48,75% 13,54% 23,71% 59,17% 15,22% 33,75% 55,71% 31,78% 33,40% 98,74% 
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ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
55,22% 12,68% 57,16% 40,20% 16,96% 21,78% 60,02% 24,70% 25,02% 89,86% 37,46% 40,37% 69,14% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
71,22% 21,51% 53,01% 42,67% 10,33% 28,19% 73,38% 13,45% 22,02% 82,22% 24,67% 26,95% 66,42% 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
74,08% 20,94% 48,07% 38,84% 9,23% 26,53% 82,10% 11,86% 28,48% 71,79% 24,91% 27,71% 74,21% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
56,61% 19,07% 69,10% 36,89% 32,21% 30,62% 39,97% 40,63% 26,44% 52,28% 34,58% 37,57% 93,32% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
66,07% 17,45% 65,02% 48,39% 16,63% 23,38% 68,24% 19,89% 17,95% 87,46% 23,00% 25,34% 76,78% 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
74,86% 28,55% 48,54% 38,66% 9,88% 35,70% 70,79% 10,23% 31,71% 74,82% 33,51% 35,27% 61,36% 

ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 
74,08% 18,78% 60,15% 48,96% 11,19% 22,46% 81,50% 8,78% 21,72% 83,02% 22,12% 23,77% 79,72% 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
55,48% 15,90% 71,15% 36,92% 34,22% 27,40% 40,56% 45,79% 21,56% 52,98% 28,16% 30,54% 98,19% 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
60,75% 19,55% 54,61% 34,89% 19,71% 30,81% 64,21% 22,14% 26,98% 79,57% 33,43% 36,09% 72,55% 

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
77,00% 17,57% 55,28% 49,68% 5,59% 20,75% 73,43% 10,12% 31,55% 55,70% 23,93% 31,65% 94,64% 

ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
58,18% 11,34% 55,54% 44,23% 11,31% 18,16% 66,49% 10,64% 20,02% 85,37% 25,70% 29,40% 74,35% 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
64,06% 18,76% 65,63% 45,10% 20,53% 26,40% 64,87% 14,48% 29,30% 95,48% 43,12% 44,79% 69,61% 

ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

 64,87% 28,66% 44,82% 31,95% 12,84% 40,63% 67,36% 15,36% 26,68% 80,07% 31,71% 34,98% 58,08% 

Μέσος 65,51% 19,33% 57,68% 41,67% 16,01% 27,14% 65,41% 18,87% 24,20% 78,33% 28,77% 31,42% 74,00% 

Διάμεσος 67,01% 18,76% 57,57% 42,67% 14,50% 26,40% 66,49% 15,64% 22,02% 83,02% 25,70% 30,54% 73,45% 

Τυπική απόκλιση 7,65% 5,33% 10,24% 6,77% 7,76% 6,10% 10,82% 9,72% 5,64% 13,34% 6,04% 6,10% 13,59% 

Συντελεστής 

μεταβλητότητας 11,68% 27,60% 17,75% 16,25% 48,47% 22,46% 16,54% 51,54% 23,32% 17,03% 20,99% 19,41% 18,36% 

 Με πράσινο χρώμα επισημαίνονται οι βέλτιστες τιμές ανά δείκτη ανάμεσα στους Δήμους 

 Με κόκκινο χρώμα επισημαίνονται οι χείριστες τιμές ανά δείκτη ανάμεσα στους Δήμους 
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Π.Α.2 Πίνακας Αποτελεσμάτων Μέσων Δεικτών Τριετίας (2013 – 2015) ανά Δήμο 
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ΔΗΜΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 64,37% 18,57% 63,46% 44,99% 18,47% 26,05% 70,46% 16,97% 19,74% 97,43% 27,26% 29,01% 71,60% 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 54,42% 14,17% 58,78% 37,27% 21,51% 24,04% 58,07% 26,02% 16,82% 83,88% 24,31% 27,92% 74,86% 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 67,04% 19,09% 65,18% 48,55% 16,63% 25,81% 64,96% 15,23% 19,99% 80,59% 24,25% 25,80% 79,67% 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 72,79% 29,03% 52,69% 42,42% 10,27% 38,03% 71,17% 9,31% 29,35% 82,92% 34,15% 37,68% 62,20% 

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 47,36% 13,10% 68,53% 34,93% 33,60% 26,05% 50,66% 33,50% 24,05% 91,08% 43,07% 48,24% 81,09% 

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 63,15% 18,01% 54,67% 40,36% 14,31% 24,21% 64,70% 20,45% 19,86% 76,45% 22,94% 24,98% 74,33% 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 71,87% 16,46% 74,39% 55,90% 18,49% 21,19% 64,54% 16,57% 17,93% 78,61% 20,81% 22,66% 88,53% 

ΔΗΜΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 59,57% 14,39% 71,35% 45,74% 25,61% 22,64% 51,74% 24,07% 25,18% 67,80% 32,94% 35,80% 91,86% 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 68,13% 29,29% 52,38% 39,52% 12,85% 39,50% 67,35% 9,21% 30,82% 82,63% 37,32% 39,37% 64,06% 

ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 66,39% 24,61% 51,71% 32,83% 18,88% 35,29% 59,05% 15,63% 21,41% 67,90% 24,98% 28,96% 67,41% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 62,02% 21,13% 56,27% 37,53% 18,74% 31,73% 63,57% 20,21% 21,84% 81,66% 28,16% 30,12% 70,63% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 51,73% 24,37% 42,87% 17,69% 25,18% 46,61% 53,02% 9,93% 28,56% 71,31% 38,24% 40,33% 56,34% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 65,99% 16,70% 63,64% 49,39% 14,25% 22,99% 57,71% 11,21% 33,34% 58,80% 34,04% 35,57% 94,85% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 49,03% 11,51% 65,73% 35,93% 29,80% 22,12% 52,51% 30,59% 23,62% 86,69% 38,90% 41,88% 81,71% 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 62,50% 21,28% 56,05% 38,59% 17,45% 32,19% 64,45% 14,13% 22,01% 82,57% 28,31% 31,43% 70,22% 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 68,95% 22,60% 54,09% 38,61% 15,48% 30,12% 70,96% 21,15% 30,06% 62,75% 26,58% 29,68% 88,94% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 56,15% 19,62% 66,48% 35,88% 30,60% 30,93% 40,38% 31,49% 26,09% 53,23% 34,43% 37,30% 89,88% 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 62,49% 17,68% 65,65% 45,99% 19,66% 24,00% 62,62% 18,11% 19,06% 82,73% 25,07% 27,73% 80,31% 
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ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 68,40% 28,01% 52,61% 37,87% 14,56% 38,07% 64,14% 11,16% 30,29% 79,29% 37,84% 39,66% 61,73% 

ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 71,69% 19,39% 60,47% 49,06% 11,40% 24,53% 75,89% 12,42% 23,00% 84,37% 25,75% 27,63% 75,85% 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 57,06% 19,02% 69,15% 36,85% 32,30% 32,00% 40,72% 36,20% 21,94% 49,99% 26,90% 29,02% 98,82% 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 54,50% 19,06% 57,89% 32,09% 25,80% 33,71% 55,50% 23,03% 25,85% 80,36% 37,49% 39,95% 73,41% 

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 71,71% 16,56% 58,82% 48,11% 10,71% 20,67% 67,86% 12,37% 30,63% 57,28% 25,90% 31,96% 96,98% 

ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 51,38% 12,21% 54,50% 39,36% 15,14% 19,65% 62,53% 16,49% 22,36% 88,18% 31,57% 35,40% 75,84% 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 64,48% 19,92% 66,29% 46,08% 20,21% 27,11% 62,82% 8,84% 29,06% 88,19% 40,69% 42,82% 74,27% 

ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 60,92% 28,39% 47,53% 30,31% 16,95% 42,85% 62,96% 14,81% 26,13% 80,60% 33,55% 36,93% 60,60% 
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Π.Α.3 Πίνακας Αποτελεσμάτων Δεικτών Ανά Περιφέρεια 
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ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΘΡΑΚΗΣ 61,93% 20,93% 58,86% 40,08% 18,78% 30,31% 62,71% 18,80% 22,29% 79,93% 28,41% 30,95% 74,57% 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 62,34% 24,21% 59,24% 38,79% 20,45% 35,80% 54,08% 14,76% 31,05% 60,91% 34,98% 37,96% 84,36% 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 49,86% 16,09% 65,50% 33,67% 31,83% 27,80% 46,63% 25,90% 26,14% 69,05% 38,71% 42,40% 88,71% 

ΗΠΕΙΡΟΥ 56,43% 20,12% 59,83% 34,59% 25,24% 33,64% 51,71% 19,16% 22,53% 71,21% 31,03% 35,08% 76,99% 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 63,30% 25,05% 58,89% 39,93% 18,76% 35,97% 56,90% 12,19% 30,49% 73,47% 39,38% 42,25% 71,81% 

ΣΥΝ. ΕΛΛΑΔΑΣ 56,27% 27,90% 51,08% 27,75% 22,72% 45,30% 57,71% 13,74% 25,55% 79,52% 35,20% 38,87% 65,10% 
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ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΘΡΑΚΗΣ 64,41% 18,05% 62,39% 45,22% 17,17% 24,59% 68,23% 18,70% 19,55% 89,21% 25,56% 27,24% 74,08% 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 68,59% 26,15% 53,15% 41,07% 12,08% 34,90% 70,57% 9,99% 26,99% 84,26% 32,23% 34,54% 64,90% 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 51,06% 14,51% 64,48% 36,43% 28,05% 25,23% 49,41% 30,28% 23,09% 76,09% 35,56% 38,75% 82,00% 

ΗΠΕΙΡΟΥ 62,56% 19,69% 58,70% 35,68% 23,01% 29,80% 57,16% 21,27% 20,84% 72,46% 26,41% 29,39% 74,02% 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 69,72% 25,03% 57,06% 44,35% 12,72% 33,39% 68,02% 7,37% 28,96% 84,60% 36,02% 38,22% 65,81% 

ΣΥΝ. ΕΛΛΑΔΑΣ 61,61% 28,61% 46,69% 31,24% 15,31% 42,62% 63,81% 15,33% 26,17% 82,23% 33,73% 36,95% 58,62% 

 
Ε

Τ
Ο

Σ
 2

0
1
5
 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΘΡΑΚΗΣ 67,06% 18,12% 58,92% 44,38% 14,55% 24,23% 71,28% 15,63% 20,07% 85,07% 23,95% 25,88% 73,63% 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 70,50% 25,01% 52,07% 41,03% 11,04% 32,83% 72,11% 13,64% 26,55% 82,76% 30,47% 32,86% 64,35% 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 55,32% 15,28% 63,07% 38,87% 24,21% 25,63% 51,03% 30,52% 23,85% 72,70% 33,97% 37,34% 80,03% 

ΗΠΕΙΡΟΥ 63,48% 20,47% 52,14% 35,58% 16,56% 30,52% 62,64% 20,27% 21,67% 74,80% 25,88% 29,42% 68,78% 
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 Με πράσινο χρώμα επισημαίνονται οι βέλτιστες τιμές ανά δείκτη ανάμεσα στις Περιφέρειες 

 Με κόκκινο χρώμα επισημαίνονται οι χείριστες τιμές ανά δείκτη ανάμεσα στις Περιφέρειες 

 

 

Π.Α.4 Πίνακας Τυπικής Απόκλισης Δεικτών 2013 - 2015 ανά Περιφέρεια  
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ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 

4,49% 2,82% 5,13% 5,02% 4,10% 4,51% 7,35% 4,16% 2,18% 11,68% 2,85% 2,95% 6,05% 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

6,40% 4,93% 12,43% 9,14% 8,42% 7,60% 11,75% 9,22% 6,68% 16,47% 5,60% 5,78% 18,54% 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 4,99% 3,36% 7,00% 3,38% 9,28% 4,47% 8,52% 8,45% 2,85% 16,50% 5,75% 6,63% 9,40% 

ΗΠΕΙΡΟΥ 6,39% 4,45% 8,27% 5,82% 5,18% 6,10% 5,68% 5,66% 3,84% 8,73% 6,06% 5,60% 10,59% 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 5,12% 5,28% 6,70% 4,75% 5,18% 6,90% 7,70% 3,45% 2,64% 13,48% 4,37% 4,31% 14,48% 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 9,28% 5,27% 9,18% 8,00% 9,71% 7,22% 11,43% 8,90% 5,64% 14,89% 6,79% 7,07% 13,76% 

 Με κόκκινο χρώμα επισημαίνονται οι τυπικές αποκλίσεις των περιφερειών που είναι μεγαλύτερες από την απόκλιση του συνολικού δείγματος 

 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 72,60% 25,13% 54,86% 43,14% 11,72% 32,35% 70,42% 11,14% 30,67% 78,91% 34,37% 36,43% 67,43% 

ΣΥΝ. ΕΛΛΑΔΑΣ 64,87% 28,66% 44,82% 31,95% 12,84% 40,63% 67,36% 15,36% 26,68% 80,07% 31,71% 34,98% 58,08% 
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Π.Α.5 Πίνακας Αποτελεσμάτων Ανάλυσης Παλινδρόμησης  

 
Μεταβλητή/   

    Παλινδρόμηση 

1 2 3 4 5 6 

Εξαρτημένες 

Μεταβλητές 

      

Δείκτης Αυτονομίας      Χ  

Δείκτης  

Ανεξαρτησίας  

     Χ 

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Εξωτερικές 

Πηγές  

      

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Τακτικές 

Επιχορηγήσεις  

      

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Έκτακτες 

Επιχορηγήσεις  

      

Δείκτης Λειτουργικής 

Αυτονομίας  

      

Δείκτης Συμμετοχής 

Λειτουργικών 

Δαπανών στα 

Συνολικά Έξοδα  

 Χ  X   

Δείκτης Συμμετοχής 

Επενδύσεων στα 

Συνολικά Έξοδα  

X  Χ    

Δείκτης  Κόστους 

Απασχόλησης  

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους 

Λειτουργικών 

Δαπανών από Τακτικά 

Έσοδα 

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Προσωπικού 

από Τακτικά Έσοδα  

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Ανθρωπίνου 

Δυναμικού από 

Τακτικά Έσοδα  

      

Δείκτης  Συμμετοχής 

των Επιχορηγήσεων 

στο Σύνολο των 

Δαπανών 

      

Ανεξάρτητες 

Μεταβλητές 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Έκταση 0.0001025*** 

(3.13) 

-0.0000293  

(-0.68) 

    

Πυκνότητα 

Πληθυσμού 

  -6.70e-06* 

(-1.79) 

5.01e-07 

(0.11) 

  

Κατά Κεφαλήν Α.Ε.Π     -0.0000104 

(-1.38) 

5.35e-06 

(1.08) 

Πληθυσμός       

 

Επίπεδο σημαντικότητας: *** στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 1%, ** στατιστικά σημαντικό σε 

επίπεδο 5%, * στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 10%, χωρίς * σημαίνει ότι δεν υπάρχει στατιστική 

σημαντικότητα. 
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Π.Α.5 Πίνακας Αποτελεσμάτων Ανάλυσης Παλινδρόμησης 

(συνέχεια) 
Μεταβλητή/   

    Παλινδρόμηση 

7 8 9 10 11 12 

Εξαρτημένες 

Μεταβλητές 

      

Δείκτης Αυτονομίας      X  

Δείκτης  

Ανεξαρτησίας  

     X 

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Εξωτερικές 

Πηγές  

Χ      

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Τακτικές 

Επιχορηγήσεις  

      

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Έκτακτες 

Επιχορηγήσεις  

      

Δείκτης Λειτουργικής 

Αυτονομίας  

 X     

Δείκτης Συμμετοχής 

Λειτουργικών 

Δαπανών στα 

Συνολικά Έξοδα  

      

Δείκτης Συμμετοχής 

Επενδύσεων στα 

Συνολικά Έξοδα  

      

Δείκτης  Κόστους 

Απασχόλησης  

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους 

Λειτουργικών 

Δαπανών από Τακτικά 

Έσοδα 

  X    

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Προσωπικού 

από Τακτικά Έσοδα  

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Ανθρωπίνου 

Δυναμικού από 

Τακτικά Έσοδα  

      

Δείκτης  Συμμετοχής 

των Επιχορηγήσεων 

στο Σύνολο των 

Δαπανών 

   X   

Ανεξάρτητες 

Μεταβλητές 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Έκταση       

Πυκνότητα 

Πληθυσμού 

      

Κατά Κεφαλήν Α.Ε.Π -8.01e-06 

(-1.05) 

0.000012* 

(1.79) 

-5.11e-06 

(0.40) 

0.0000131 

(-1.13) 

  

Πληθυσμός     4.93e-07** 

(2.13) 

6.06e-07*** 

(5.92) 

 

Επίπεδο σημαντικότητας: *** στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 1%, ** στατιστικά σημαντικό σε 

επίπεδο 5%, * στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 10%, χωρίς * σημαίνει ότι δεν υπάρχει στατιστική 

σημαντικότητα. 
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Π.Α.5 Πίνακας Αποτελεσμάτων Ανάλυσης Παλινδρόμησης 

(συνέχεια) 
Μεταβλητή/   

    Παλινδρόμηση 

13 14 15 16 17 18 

Εξαρτημένες 

Μεταβλητές 

      

Δείκτης Αυτονομίας        

Δείκτης  

Ανεξαρτησίας  

      

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Εξωτερικές 

Πηγές  

Χ      

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Τακτικές 

Επιχορηγήσεις  

 X     

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Έκτακτες 

Επιχορηγήσεις  

  X    

Δείκτης Λειτουργικής 

Αυτονομίας  

   X   

Δείκτης Συμμετοχής 

Λειτουργικών 

Δαπανών στα 

Συνολικά Έξοδα  

    X  

Δείκτης Συμμετοχής 

Επενδύσεων στα 

Συνολικά Έξοδα  

     X 

Δείκτης  Κόστους 

Απασχόλησης  

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους 

Λειτουργικών 

Δαπανών από Τακτικά 

Έσοδα 

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Προσωπικού 

από Τακτικά Έσοδα  

      

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Ανθρωπίνου 

Δυναμικού από 

Τακτικά Έσοδα  

      

Δείκτης  Συμμετοχής 

των Επιχορηγήσεων 

στο Σύνολο των 

Δαπανών 

      

Ανεξάρτητες 

Μεταβλητές 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Έκταση       

Πυκνότητα 

Πληθυσμού  

      

Κατά Κεφαλήν Α.Ε.Π       

Πληθυσμός -5,96e-07** 

(-2.74) 

-1.17e-07 

(-0.46) 

-4.81e-07** 

(-2.36) 

6.52e-07*** 

(3.51) 

4.80e-07* 

(1.72) 

-6.97e-07*** 

(-3.10) 

 

Επίπεδο σημαντικότητας: *** στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 1%, ** στατιστικά σημαντικό σε 

επίπεδο 5%, * στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 10%, χωρίς * σημαίνει ότι δεν υπάρχει στατιστική 

σημαντικότητα. 
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Π.Α.5 Πίνακας Αποτελεσμάτων Ανάλυσης Παλινδρόμησης 

(συνέχεια) 
Μεταβλητή/   

    Παλινδρόμηση 

19 20 21 22 23 

Εξαρτημένες 

Μεταβλητές 

     

Δείκτης Αυτονομίας       

Δείκτης  

Ανεξαρτησίας  

     

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Εξωτερικές 

Πηγές  

     

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Τακτικές 

Επιχορηγήσεις  

     

Δείκτης  Εξάρτησης 

από Έκτακτες 

Επιχορηγήσεις  

     

Δείκτης Λειτουργικής 

Αυτονομίας  

     

Δείκτης Συμμετοχής 

Λειτουργικών 

Δαπανών στα 

Συνολικά Έξοδα  

     

Δείκτης Συμμετοχής 

Επενδύσεων στα 

Συνολικά Έξοδα  

     

Δείκτης  Κόστους 

Απασχόλησης  

X     

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους 

Λειτουργικών 

Δαπανών από Τακτικά 

Έσοδα 

 X    

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Προσωπικού 

από Τακτικά Έσοδα  

  X   

Δείκτης  Κάλυψης 

Κόστους Ανθρωπίνου 

Δυναμικού από 

Τακτικά Έσοδα  

   X  

Δείκτης  Συμμετοχής 

των Επιχορηγήσεων 

στο Σύνολο των 

Δαπανών 

    X 

Ανεξάρτητες 

Μεταβλητές 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Συντελεστής  

(t-value) 

Σημαντικότητα 

Έκταση      

Πυκνότητα 

Πληθυσμού 

     

Κατά Κεφαλήν Α.Ε.Π      

Πληθυσμός 3.20e-07** 

(2.28) 

2.30e-07 

(0.56) 

2.40e-07  

(1.16) 

2.16e-07 

(1.01) 

-1.01e-06*** 

(-3.15) 

 

Επίπεδο σημαντικότητας: *** στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 1%, ** στατιστικά σημαντικό σε 

επίπεδο 5%, * στατιστικά σημαντικό σε επίπεδο 10%, χωρίς * σημαίνει ότι δεν υπάρχει στατιστική 

σημαντικότητα. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

 
Π.Β.1 Πίνακας Εισπραχθέντων Εσόδων ανά Δήμο / Κ.Α.Ε. / Έτος 

ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2013 

0111 0112 0113 0114 0115 0116 0117 0121 0122 0123 0124 0125 0128 0129 0211 0212 0213 0231 0239 0311 0312 0313 0321 

Δήμος                                             

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 23.419   11.901           35.691         4.299 89.679         3.968.912      

ΑΡΤΑΙΩΝ 30.278 200 20.402 18.490 0 0 0 0 51.831 0 0 2.435 0 25.961 221.703 0 0 0 6.000 1.878.581 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 135.119 0 0 16.891 0 0 0 0 71.289 0 2.748 1.544   48.897 10.397   190     4.239.481      

ΒΟΛΟΥ 419.339 156 7.476 0 0 0 19.001 0 675 0 0 7.718 35 96.509 151.146 1.754 0 0 0 11.267.051 0 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 106.174 6.343 23.476 0 0 0 122.524 0 138.350 0 0 36.761 0 12.766 49.778 0 0 0 0 731.454 0 4.700 0 

ΔΡΑΜΑΣ 181.545 0 17.013 41.449 0 0 0 0 12.135 0 0 11.510 0 66.788 271.227 0 0 0 0 2.284.580 0 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 23.909 2.010 64.314 0 0 0 21.500 0 0 0 0 8 0 2.600 2.247 0 0 0 108 1.809.303 0 72 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 177.051 0 0 12.315 21.362 0 0 0 0 0 0 17.773 0 0 13.219 0 0 0 0 1.674.013 0 0 12.793 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 504.066 0 0 64.564 0 0 0 0 710.007 0 0 0 0 920.767 579.537 0 0 1.050 0 40.483.840 0 0 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 366.070 2.039 0 71.297 10 75 10 0 0 0 0 7.094 0 83.828 29.845 0 40 0 0 10.465.061 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 689.287 0 0 7.702 0 0 0 193 0 0 0 11.219 0 0 136.259 0 0 0 0 6.282.503 0 19.981 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 9.999 0 0 49.935 0 0 0 300 139.658 0 0 0 0 2.435 328.066 0 0 0 0 9.529.231 0 2.045 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 35.056 0 41.771 69.985 0 0 15.170 0 203.199 0 0 882 0 0 40.098 0 0 0 0 2.138.751 0 10 284 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 15.812 0 7.067 21.890 0 0 3.932 0 900 0 0 0 0 0 38.606 0 0 0 0 1.867.265 0 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 53.727 0 9.681 0 0 0 14.602 0 41.264 0 0 28.575 0 3.495 54.418 0 0 0 0 5.095.445 0 8.260 0 

ΚΙΛΚΙΣ 8.588 0 34.088 0 0 0 1.404 0 34.100 0 0 23.659 0 38.731 174.149 0 0 0 0 3.027.120 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 121.743 7.670 20.458 0 0 0 0 0 150.563 0 0 2.525 0 102.439 38.507 0 0 0 0 4.457.277 0 333.300 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 196.526 0 26.361 0 0 0 0 0 0 0 0 14.809 0 0 24.848 0 0 315   2.860.319 0 0 5.236 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 166.683   178.369   0 40.251   0 1.007.186 0   4.038 2.228 8.819 125.152 14.277 0 0 15.000 13.029.723  34.250   

ΞΑΝΘΗΣ 124.789 0 0 106.494 0 0 0 0 0 142.573 0 14.010 0 10.371 34.498 0 0 0 0 3.283.914 0 0 144 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 28.411 0 9.215 0 0 0 0 0 42.601 0 0 17.032 0 10.622 5.111 0 0 0 0 1.557.640 0 0 21.410 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 145.451 0 24.859 0 0 0 0 0 0 0 0 7.267 0 0 62.993 0 0 0 0 2.988.375 16.000 0 8.250 

ΣΕΡΡΩΝ 144.469 0 0 0 20.961 0 0 0 11.823 0 0 10.503 0 28.806 368.091 182 0 0 26.748 3.586.251 0 670 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 15.452 0 10.553 72.888 0 0 88.120 0 0 0 0 0 0 21.614 208.024 0 0 0 0 1.078.072 0 0 125 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 67.011 29.818 106.905 159.733 8.459 0 33.212 0 323.732 0 0 8.944 0 251 9.334 0 0 0 0 4.475.821 0 88.000 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2013 

0322 0323 0324 0331 0332 0341 0342 0343 0411 0412 0413 0414 0415 0416 0417 0431 0432 0433 0434 0441 0451 0452 

Δήμος                                             

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ                 91.665 23.977 2.464 972 293   16.422         756.273 13.927 21.790 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 40.113 0 0 0 0 0 7.930 71.133 240 0 0 5.861 0 0 0 0 129.674 4.720 17.238 

ΒΕΡΟΙΑΣ 0     90.103         24.000 35.878 8.818 17.840 20.802     0       614.104 0 21.923 

ΒΟΛΟΥ 0 0 0 229 361 0 0 0 61.266 278.941 175.865 79.382 40.096 0 55.651 0 0 1.685 0 1.528.247 35.200 60.381 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 170 0 0 0 0 0 0 0 0 3.200 0 0 0 0 0 0 0 0 7.273 109.732 662 11.142 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 90.586 34.760 26.135 1.499 902 0 14.485 0 0 0 28.033 478.420 0 21.690 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 0 236.086 0 0 0 3 5.811 30.399 4.848 4.671 0 13.044 0 0 0 0 280.327 0 12.273 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 176.035 0 0 0 0 0 0 0 0 465 0 0 0 0 665 3.176 0 0 0 152.348 8.942 7.302 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 117.195 1.532.150 763.699 117.800 279.416 301.640 192.947 0 0 0 229.143 5.747.741 174.609 710.568 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 11.266 68.391 18.600 10.465 40 0 0 27.924 14.780 0 0 1.495.427 36.377 191.904 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 3.374 0 0 0 0 19.700 6.747 109.884 10.798 29.592 15.042 108.720 0 0 0 31.800 791.258 26.308 45.986 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 71.900 67.467 0 101.674 9.020 249.468 0 0 0 0 1.736.693 536 87.769 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 7.545 0 0 0 11.118 0 0 0 9.391 18.888 4.580 4.762 345 0 0 0 0 505 292 363.936 2.548 27.597 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 96 0 0 0 0 0 30 0 0 10.461 573 0 0 0 0 0 0 0 0 209.293 3.824 5.422 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 3.000 0 206.092 3.015 1.740 0 0 0 0 0 0 837.934 37.518 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 688 0 0 0 0 0 132.450   0 0 0 37.765 0 12.283 0 900 394.879 0 10.040 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 4.030 0 7.902 0 0 17.447 0 54.630 20.630 16.920 24.174 0 0 20.373 0 864 0 706.721 3.749 43.690 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 120.688 0 0 0 0     0 70.846 27.831 0 808 455 0 2.040 0 0 0 194.604 547.546 5.587 27.670 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ                 64.327 111.441 152.845 14.679 70.783 11.725 91.594 68.369 1.030   19.972 1.805.274 15.324 126.294 

ΞΑΝΘΗΣ 30.112 0 5.946 780 51.305 0 3.035 0 82.175 59.220 2.020 4.150 8.911 0 6.280 48.984 0 0 33.692 740.892 11.750 52.622 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 371.229 2.730 13.458 3.188 0 5.196 22.587 960 0 22.319 75 0 0 0 0 0 0 0 10.341 182.862 26.350 2.245 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 180 1.310 0 0 0 0 160 0 29.205 0 0 0 0 7.029 0 0 0 106.333 348.558 8.198 19.199 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 18.810 87.150 31.183 24.973 11.234 0 3.832 0 0 0 0 491.504 5.702 23.077 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 47.540 13.896 38.646 0 0 0 0 0 0 0 0 191.637 933 16.309 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 11.566 14.948 0 10.889 6.830 0 0 0 0 0 0 648.864 1.889 4.721 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ 
ΕΣΟΔΟΥ 2013 

0461 0462 0463 0464 0465 0468 0469 0471 0511 0512 0514 0521 0522 0523 0524 0527 0529 0611 0614 0615 0619 

Δήμος                                           

 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

87.584 1.468   38.204   3.173 153.598 11.460   123.271   840 12 5.078 167     7.732.456 1.365.439 0 0 

 ΑΡΤΑΙΩΝ 154.155 17 0 20.405 6.504 2.985 8.377 3.009 182.014 74.073 0 0 0 4.869 16.231     5.770.911 432.142 0 1.397.061 

 ΒΕΡΟΙΑΣ 39.390 2.245   48.484 0 4.097 20.696   226.168 115.490 0 6 0 11.142       8.032.562 953.826 21.744 1.196.088 

 ΒΟΛΟΥ 247.041 90.534 7.420 108.458 0 14.005 210.621 219.684 1.143.023 247.422 0 23.441 0 0 0 0 24.874 15.162.799 1.025.011 39.864 2.110.902 

 ΓΡΕΒΕΝΩΝ 15.014 124 0 19.650 729 1.171 0 0 0 47.669 32.348 0 0 458 0 0 0 4.572.556 314.171 5.428 521.004 

 ΔΡΑΜΑΣ 51.227 833 0 24.988 0 2.406 6.816 4.570 72.472 63.072 0 551 0 4.426 0 0 0 6.131.185 981.530 20.122 1.431.398 

 ΕΔΕΣΣΑΣ 12.450 0 0 23.745 0 4.793 0 0 130.101 0 0 0 0 0 144.591     4.337.283 480.102 0 560.866 

 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 52.090 73.798 0 0 0 1.357 194.445   0 44.995 0 2.795 0 0 0 0 0 4.727.391 302.934 6.644 301.657 

 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.989.170 15.423 0 271.718   14.672 370.378 0 5.801.282 586.775 0 35.336 155 0 29 623.801 0 36.377.108 2.364.363 35.100 1.488.929 

 ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 205.799 123.493 168.012 59.617 338 41.182 3.605 52.383 1.691.295 187.544 0 73.631 43.863 0 0 0 1.065 11.599.086 1.478.578 31.948 2.683.948 

 ΚΑΒΑΛΑΣ 98.748 158.049 0 34.975 0 963 0 14.610 478.047 124.022 0 2.631 0 0 0     9.859.541 914.264 0 157.113 

 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 86.934 406 0 11.366 0 765 0 0 828.635 156.600 0 344 0 2.242 0     8.737.118 743.104 10.752 452.292 

 ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 78.490 121.177 0 16.871 0 58.212 16.816 6.720 0 96.129 0 37.090 6.436 0 0 92.093 0 8.178.946 1.098.901 16.912 840.777 

 ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 33.266 104.122 0 120.016 0 53 0 0 192.257 62.385 77 572 0 0 0     5.953.444 472.926 5.428 764.133 

 ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 313.357 2.273 26.303 0 0 11.105 1.708 0 178.890 147.985 0 0 117 0 880     9.086.475 993.105 0 1.764.020 

 ΚΙΛΚΙΣ 30.521 0 0 0 0 2.893 14.567 0 218.118 91.858 0 23 0 4.180 15     6.207.975 563.456 7.018 1.104.209 

 ΚΟΖΑΝΗΣ 37.047 3.458 0 222.184 6.516 11.487 38.182 860 535.000 122.144 0 14.907 7.058 0 82 113.763 0 8.076.716 771.165 0 1.730.217 

 ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 110.091 185.681 0 28.240 0 19.387 0 10.850 158.432 112.461 3.842 355 0 0 0   0 7.056.326 578.002 7.237 1.581.004 

 ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 400.233 13.904   42.210 0 20.361   0 438.619 270.186 0 43.728 120.048 0 0 2.224.350 0 16.900.028 664.181 142.314 2.513.114 

 ΞΑΝΘΗΣ 90.692 278 0 81.574 0 11.533 0 11.300 933.269 108.051 0 0 0 33.837 347 0 0 7.241.255 960.431 30.099 1.148.668 

 ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 21.202 127 0 0 0 3.696 0 2.080 354.435 39.160 0 9.967 0 0 0     2.853.806 294.612 0 722.690 

 ΠΡΕΒΕΖΑΣ 64.329 88.459 0 0 0 4.025 0 15.441 220.177 54.047 0 14.539 0 6.319 0 45.210 0 4.655.361 341.188 2.396 665.806 

 ΣΕΡΡΩΝ 112.003 250.275 3.266 41.615 0 15.868 705 0 0 132.116 7.290 50.381 17.591 0 0     10.051.558 1.183.042 0 1.604.673 

 ΦΛΩΡΙΝΑΣ 47.663 0 0 0 45.612 896 0 0 0 57.381 0 3.841 0 1.193 0 0 0 5.311.255 665.899 4.832 9.680 

 ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 122.300 826 0 6.408 0 2.957 0 848 0 136.824 0 67.420 706 8.381 0 0 0 9.933.293 1.295.633 4.432 2.994.330 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 

2013 
0621 0711 0712 0713 0714 0715 0716 0718 1113 1115 1116 1121 1122 1211 1212 1213 1214 1215 1311 1312 1313 

Δήμος                                           

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 10.056.463     45.365 21.357 201.756 0             778.993 267.777   653.417   2.947.110 151.073 760.000 

 ΑΡΤΑΙΩΝ 4.286.450 0 0 19.945 0 121.022 0 95.812 0 2.128 0 0 0 0 0 0 51.578   1.188.180 100.400   

 ΒΕΡΟΙΑΣ 9.175.338 0   41.745 484 103.116 0 2.700   18.967 0 0 0 38.703   0 368.283 1.364.719 1.570.820 218.900 0 

 ΒΟΛΟΥ 10.905.244 0 0 99.860 0 313.543 275 12.047 0 7.054 0 0 1.664 88.314 0 0 191.734 2.311.264 2.457.580 285.900 0 

 ΓΡΕΒΕΝΩΝ 1.568.717 0 0 6.773 52.258 77.332 5.355 2.275 0 0 0 0 0 440.401 0 0 74.995 1.088.079 1.610.280 43.535 0 

 ΔΡΑΜΑΣ 6.068.443 15.090 0 42.456 62.688 89.440 0 1.203 0 0 0 0 16.372 0 0   130.833 0 2.374.320 142.100 0 

 ΕΔΕΣΣΑΣ 7.918.458 0 0 13.100 8.740 82.266 5.220 50.392 0 0 0 0 0 51.907 0 0 0 1.978.673 617.580 68.000 31.274 

 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 3.558.734 0 0 18.570 0 0 0 10.000 0 0 0 0 0 0     0 1.685.326 952.740 59.400 0 

 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 69.253.587 0 0 249.945 0 952.255 218.430 9.139 0 754 0 0 0 8.669.109 112.569 0 504.927 23.821.73
3 

4.225.160 486.500 0 

 ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 10.604.776 0 0 83.573   205.382 0 0 0 24.180   0 0 25.704     83.500 10.213.39
1 

2.446.240 230.500 297.945 

 ΚΑΒΑΛΑΣ 8.109.176 0 0 38.335 0 47.261 0 60.854 0 7.016 0 0 0 0 380.356 0 42.836   2.488.700 142.336 0 

 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 32.340 0 255.840 25.335 104.793 0 140 0 0 0 78.502 3.801 0 90.567 70.522.75
5 

931.860 133.900 1.383.716 

 ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 7.816.667 0 0 25.530 11.291 35.740 0 19.006 225.083 9.468 0 0 0 20.034 0 70.139 107.821 2.371.464 1.370.180 144.800 0 

 ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2.930.763 0 0 10.965 0 0 0 45.883 0 0 0 0 0 0   71.000 520.193 828.296 1.327.720 81.877 0 

 ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 7.182.275 0 0 52.880 27.464 242.247 48.690 2.100 0 27.831 0 0 0 51.564 0 0 284.349 5.598.984 1.681.963 202.496 0 

 ΚΙΛΚΙΣ 4.434.887 0 0 28.690 28.780 149.292 0 5.050 0 0 0 0 0 314.950 0 13.171 119.787   1.476.460 108.100 0 

 ΚΟΖΑΝΗΣ 7.300.126 10.576 0 8.810 0 199.578 0 0 0 11.330 535 0 2.100 0 0 0 940.893 6.832.821 1.630.900 163.554 0 

 ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 9.194.194   3.352 44.903   0 0 0 0 4.870 0 0 412 202.207 0   97.929 3.392.702 2.224.267 137.294 0 

 ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 13.047.086 0   62.585   443.041 0 752.390   11.747 1.035.7
45 

4.648 46.409 278.773 1.901 799.059 628.248 5.278.622 2.537.960 0 0 

 ΞΑΝΘΗΣ 7.605.497 0 0 36.695 19.665 177.202 0 0 0 166 0 0 0 15.840 0 0 170.704   2.156.540 166.800 0 

 ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 5.571.650 0 0 10.220 301 63.775 16.605 5.450 0 0 0 0 0 0 29.743 0 0 3.658.202 501.320 41.000 0 

 ΠΡΕΒΕΖΑΣ 3.179.024 0 2.496 15.230 0 0 15.060 2.316 0 0 0 0 0 32.669 0 0 71.345 756.531 829.180 0 129.057 

 ΣΕΡΡΩΝ 10.203.138 0 0 38.320 31.610 0 0 0 0 0 281.000 0 221.803 328 0 154.828 226.360 3.182.405 1.403.700 177.100 0 

 ΦΛΩΡΙΝΑΣ 3.068.197 0 0 23.590 0 93.607 9.000 500 0 0 0 0 0 0 15.300 0 64.772 262.682 1.218.360 83.600 609.465 

 ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 8.093.516 0 0 27.492 0 223.816 0 256.010 0 48.385 0 0 0 0 0 0 19.005 8.875.675 1.694.960 175.800 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ 
ΕΣΟΔΟΥ 2013 

1314 1319 1321 1322 1323 1325 1326 1327 1411 1421 1511 1512 1513 1514 1515 1516 1517 1518 1519 1521 1522 

Δήμος                                           

 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

89.957 334.978 1.311.114 631.321 1.028.228     0 0 3.010 129.637 468.124 7.579 3.348   4.342     21.915   2.199 

 ΑΡΤΑΙΩΝ 372.819   4.316.654 0 0 0 0 0 2.000 0 104.507 44.681 0 7 0 0 0 0 10.748 5.017 1.876 

 ΒΕΡΟΙΑΣ 0 0 0 3.808.991   0     76.818   35.345 242.087 1.318 5.035 0 0 0 150 674 0 105 

 ΒΟΛΟΥ 1.235.303 411.280 44.360 468.840 1.445.080 0 11.940 0 0 0 89.369 397.693 0 61.692 0 0 0 0 26.575 0 3.405 

 ΓΡΕΒΕΝΩΝ 86.813 137.194 0 258.677 2.799.648 2.254.147 0 0 0 0 26.305 80.805 0 839 0 0 0 1.080 20.131 0 0 

 ΔΡΑΜΑΣ 30.004 0 243.844 0       2.664.853 500 0 52.151 124.967 10 4.576 10 0 0 0 17.912 20 1.866 

 ΕΔΕΣΣΑΣ 0   -18.799 0 2.419.699 38.200 0 0 5.000 0 68.836 64.643 0 0 0 1.946 0 0 742 0 0 

 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 645.357 173.169 2.417.089   0     95.795 0 0 54.791 72.714 0 0 0 0 2.846 0 6.717 0 0 

 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.429.341 0 16.683.956 660.424 569.083 0 0 0 54.000 8.180 531.587 2.042.168 2.459 35.940 0 0 3.733 540.427 117.029 0 14.647 

 ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ   0 7.885.954 0 53.279 0 5.147   12.723   174.776 334.924 86.338 19.762 0 0 0 0 2.093 0 261 

 ΚΑΒΑΛΑΣ 184.112 183.399 0 0 6.184.400 0 0 1.036.472 3.750 0 85.028 76.978 128.934 57.804 0 0 0 719 3.719 0 15.190 

 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 76.545 0 1.898.085 13.100 0 194.607 12.620 0 80.516 91.109 756 0 0 0 0 87.030 535 0 657 

 ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 136.619 841.401 0 0 0 0 0 66.900 0 0 116.585 164.340 0 6.619 0 0 0 0 16.433 0 386 

 ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 339.265 67.499 3.896.850 3.052.756 0   0 0 0 0 42.863 106.111 8.121 0 0 0 0 0 0 0 850 

 ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 77.361   0 0 4.498.900 0 0 165.863 0 0 95.742 222.747 0 17.909 0 0 0 21.228 15.155 0 2.258 

 ΚΙΛΚΙΣ 75.446 0 0 0 5.455.465 0 0 0 5.920 0 148.797 95.529 0 19.068 0 5.528 0 5.159 4.391 0 2.549 

 ΚΟΖΑΝΗΣ 384.757 128.585 8.035.780 0   0 0 8.397 0 0 115.622 193.850 0 12.005 0 0 3.400 0 3.855 0 3.139 

 ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0   4.036.533 1.087.599 84.374 0   0 5.000 404 40.916 244.284 17.346 0 0 0 0 0 40.912 0 0 

 ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 602.149 1.186.151 0 0 9.569.528 0 0 0 15.077 0 173.762 511.550 0 13.378 0 0 0 0 12.241 0 1.193 

 ΞΑΝΘΗΣ 54.011 153.950 0 2.173.036 0 0 0 0 15.925 0 53.990 184.180 5.758 29.553 0 1.105 0 0 10.019 40 891 

 ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 79.309 188.486 2.318.570 483.641 2.003.167 90.600 0 0 0 0 155.724 45.638 0 0 0 0 0 0 1.500 0 2.234 

 ΠΡΕΒΕΖΑΣ   0 5.567.283 0 120.000 63.920 0 0 3.143 0 101.766 108.625 0 3.843 0 0 0 0 0 0 404 

 ΣΕΡΡΩΝ 1.677.776 213.687 1.753.785 416.540 199.436     0 0 129.9

98 

61.474 407.932 18.227 0 0 0 0 9.280 2.856 8.708 0 

 ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 2.224.211 0 50.400 0 0 0 0 20.821 102.694 13.254 0 0 0 0 59 60.914 0 0 

 ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 55.674 91.561 0 105.110 1.976.516 0 0 330.171 0 0 90.411 232.262 720 1.080 0 0 0 0 1.222 9.260 129 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ 

ΕΣΟΔΟΥ 2013 
1611 1614 1622 1624 1625 1626 1629 1693 1699 2111 2112 2113 2114 2115 2116 2117 2118 2119 2211 2212 

Δήμος                                         

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ       0     552 6.150 89.662 668.329 131     124.599 25.256 137 50.515 3.158.981 136.639 37.918 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0     0 0 21.858 763.829 0 172 0 73.525 0 0 18.451 684.680 68.712 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 0 0 0 0   0 54.248   46.091 853.125 0 81.892 0 50.858   0 59.383 41.110 85.328 0 

ΒΟΛΟΥ 0 0 0 0 0 0 96.901 0 78.636 1.553.157 996 22.025 0 215.905 0 0 82.013 1.779.793 12.849 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 0 330 0   145.420 0 0 0 7.749 0 0 2.584 416.666 12.039 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 0 990 0 0 0 130 72.881 451.466 500 0 0 161.306 0 15.423 26.969 2.636.652 1.563.326 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 220.859 244.294 0 659 0 65.436 0 0 7.290 38.083 35.642 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 0 0 1.825 0 4.802 0 90.561 0 0 0 0 0 97.091 2.328 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 21.000 0 0 9.336 2.387 48.011 8.820.482 0 0 0 1.128.815 0 0 361.025 1.374.656 1.668.276 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 0 0 0 0 -1.412 0 63.543 129.041 0 0 0 52.842 20.934 0 0 61.606 2.493 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 1.198   0 0 0 0 44.942 20 0 147.962 0 3.546 0 0 37.296 54.055 70.795 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0     0 6.500 90.442 0 0 0 0 150.799 0 0 43.276 105.584 78.414 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 0 110.000 4.281 0 0 485.652 220.199 48.934 0 67.375 0 0 57.322 64.890 44 29.769 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 0 0     0   7.214 0 664 35 92 5.888 0 0 15.394 23.958 12 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 40.684 1.009.226 0 162.173 0 187.707 70.706 398.784 23.802 2.540.828 16.342 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 711 0 0 442.936 0 66.942 883.894 0 0 0 17.664 0 0 17.366 618.791 34.640 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 0 0 0 0 988.022   206.820 1.093.802 0 0 0 0 0 0 28.192 819.664 81.349 89.685 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 0 11.280 0 9.282 12.636 35.356 543.032 143.427 19   107.063 0 1.382 56.405 755.460 29.670 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 0 0 2.806 0 0 51.983 18.920 128.931 0     0 0 37.939 0 0 637.314 158.903 40.433 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 0 0 0 0 51.043 0 255.018 0 26.329 27.280 0 0 0 0 29.732 20.531 14.349 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 733.462 120.419 43.176 10.564 0 0 30.997 56.049 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0   0 0 0   0 4.289 6.843 0 213.840 1.533 760 0 0 0 32.399 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ   1.047 0 2.301 0 0 10.192 0 15.395 759.582 56.037 31.723 0 70.066 102.697 0 10.646 13.610 9.911 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 0 0 0 256 0 27.165 312.927 77.147 3.670 52.439 45.443 0 0 10.639 13.945 567.293 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 1.327.000 0 0 0 0 0 0 3.800 15.642 880.403 0 0 0 88.837 0 0 48.988 46.982 78.306 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ 
ΕΣΟΔΟΥ 2013 

3121 3211 3212 3213 3214 3215 3216 3217 3218 3219 3221 3222 4111 4112 4121 4122 4123 4124 4131 4132 

Δήμος                                         

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟ
ΛΗΣ 

0   14.942 54     3.237 1 98.288 320.330 132.477   338.047 28.440 446.250 56.588 211.622 15.208 2.423.279   

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 62.579 15.155 0 1.800 0 0 43.505 190.242 113.692   229.622 767 170.467 60.066 119.995 5.056 1.365.129 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 0 0 0 16.273 0 6   28.122 7.166 29.218 60.307 0 4.464 223 299.529 65.456 304.067 7.761 2.235.190   

ΒΟΛΟΥ 0 79.411 11.589 8.828 0 37.473 0 151.159 61.482 342.119 70.550 0 598.612 0 874.061 12.301 362.748 270.621 5.236.438 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150.871 6.831 0 1.501 0 4.934 112 181.370 17.155 211 0 

ΔΡΑΜΑΣ   5.282 0 721 0 3.006 0 0 237.379 78.271 51.629 0 223.336 0 280.203 42.616 159.541 2.804 1.608.086 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 274 0 60.803 0 6.350 0 7.326 5.457 198.694 44.070 0 129.887 0 207.215 46.255 95.451 102.386 995.347 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 169.007 0 0 112 0 0 12.968 38.394 0 0 0 0 0 0 0 42.520 2.056.710 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 521.514 0 0 0 36.352 0 10.420 166.663 358.668 1.028.0
65 

0 2.638.7
87 

6.986 3.711.4
31 

92.669 757.555 1.053.7
67 

20.347.66
9 

0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ   90.045 83.473 0 6.697 48.448 0 456.684 19.448 444.097 369.926 0 494.324 0 632.157 50.341 131.734 31.210 3.707.538 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 1.242 469 21.597 0 492 0 0 36.081 322.543 40.835 0 135.272 823 338.996 48.691 166.311 38.047 2.735.401 823 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 13.300 28.417 105.160 112.107 0 330.004 1.376 403.044 34.745 349.802 895.266 3.026.249 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 7.025 62.422 73.837 0 0 0 277.855 73.556 217.659 0 0 243.407 2.156 410.597 60.447 135.948 50.838 2.797.988 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ   0 203.377 2.816 53.684 11.654 214 471 4.108 42.947 31.164 880 0 0 233.228 84.536 132.207 0 1.741.718 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 3.411 6.053 35.879 0 353 101 286.446 38.708 55.954 99.964 0 0 0 394.976 64.925 327.044 3.173 3.236.743 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 165.266 34.930 2.577 25.668 0 500 82.802 239.171 20.032 0 0 0 0 0 165.631 6.027 17.740 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 557.706 59.665 0 0 0 536.029 0 0 994.516 3.039.085 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 17.032 25.001 0 0 1.304 0 2.995 16.821 243.209 47.193 84.875 216.328 2.364 734.411 69.212 322.431 158.901 1.891.141 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 495.000 1.389 120 156       197.946 21.136 367.066 258.712 15.959 816.901 0 963.990 91.561 454.858 166.791 7.177.422 2.500 

ΞΑΝΘΗΣ 0 15 8.798 8.520 0 734 0 0 60.387 168.131 50.357 0 299.216 0 311.477 48.658 86.683 131.952 1.620.567 2.228 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 586.350 41.249 49.161 25.554 0 21.723 53.513 66.408 6.061 0 25.833 0 50.057 436 99.438 242.327 610.390 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 1.575 81.906 1.654 8.927 156 0 220.898 115.474 303.609 1.003 0 326.266 500 229.335 52.323 103.703 175.773 1.450.975 4.872 

ΣΕΡΡΩΝ   0 48.991 6.123 14.396 0 11.899 11.804 25.359 81.829 27.789 0 384.074 1.463 366.403 0 2.333 0 2.758.516 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 426 26.414 1.733 6.837 628 0 11.922 0 24.807 10.807 0 4.104 0 195.501 48.686 143.317 91 1.175.392 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 640 21.199 0 0 1.634 0 306.561 37.477 365.431 8.971 27.151 354.644 747 401.866 130.601 251.660 1.138 3.104.723 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ 

ΕΣΟΔΟΥ 2013 
4141 4142 4211 4212 4213 4214 4218 4219 5111 5112 5121 5122 

Δήμος                         

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 539.371 176.926 10.565 6.000 30.101 553     453.194   1.438.577 2.680.309 

ΑΡΤΑΙΩΝ 177.421 3.375 0 38.000 7.525 32.719     1.318.170   113.914 5.379.485 

ΒΕΡΟΙΑΣ 214.138 0 28.938 36.000 92.099 285.482     538.526 50.000 1.239.767 1.049.598 

ΒΟΛΟΥ 519.439 133.789 3.048 36.000   15.711     186.285 0 1.866.679 4.247.084 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 1.942 0 65.000 48.174 12.467     100 0 5.378 1.970.261 

ΔΡΑΜΑΣ 136.216 234.745 37.085 26.000 0 4.660     3.315.537   4.356.297   

ΕΔΕΣΣΑΣ 72.321 2.646 0 4.000 42.671 0     47.176 0 0 670.004 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 41 223.155 200 32.000 9.849 48.113     0   1.160.826   

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2.307.659 1.529.120 50.233 9.000 360.591 1.426.854     131.056 0 4.378.497 9.722.727 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 406.827 304.797 1.175 45.000 6.854 144.332     2.524.256 0 4.979.717 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 227.530 178.882 4.499 17.000 5.054 4.363     1.466.884   4.706.213   

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 384.129 127.944 3.534 6.000 32.467 76.082     2.895.545 0 7.477.039 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 380.958 52.256 1 6.000 26.947 68.754     224.319   0 2.657.739 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 102.927 101.698 0 37.000 17.642 1.012     664.175   1.830.111   

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 179.521 584.753 5.182 40.000 48.150 1.644.711     856.384 0 1.657.792 3.102.246 

ΚΙΛΚΙΣ 0 53.748 1.654 16.764 9.059 153.420     1.678.157 0 2.653.976 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 222.529 313.995 357.316 0 8.963 599.132     1.764.195 0 217.174   

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 360.766 10.065 0 6.000 3.361 210.963     695.670 0 998.536 1.992.097 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 461.493 526.332 75.294 18.000 26.185 325.737     1.123.854 0 2.738.475 0 

ΞΑΝΘΗΣ 318.725 39.323 1.610 6.000 17.174 336.457     482.579 357.425 491.518 2.906.721 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 35.384 8.603 1.905 0 0 30.934     39.816   869.450   

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 121.115 0 0 12.000 387.215 35.394     785.383   0 2.735.020 

ΣΕΡΡΩΝ 489.720 278.397 0 0 3.319 109.028     3.230.498   3.994.128   

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 163.127 95.017 186.825 53.020 4.490 0     614.882   966.511 5.128.316 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 309.397 57.257 12.372 37.000 71.968 34.021     394 0 23.000 100.000 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

0111 0112 0113 0114 0115 0116 0117 0121 0122 0123 0124 0125 0128 0129 0211 0212 0213 0231 0239 0311 0313 0321 0322 0323 

Δήμος 
                                                

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 28.118   10.590           38.373         4.239 64.028         3.681.801         

ΑΡΤΑΙΩΝ 42.080 200 20.683 16.792 0 0 0 0 38.217 0 0 5.357 0 25.762 187.127 0 0 0 2.000 1.579.877 0 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 147.435 0 3.251 15.428 0 0 46.522 0 72.359 0 4.441 3.553   647 10.139   211     4.140.255     0   

ΒΟΛΟΥ 424.925 550 22.709 0 0 0 0 0 113.678 0 0 7.964 0 96.355 137.838 1.114 0 0 0 10.659.765 0 0 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 97.675 952 21.700 0 0 0 25.459 0 187.425 217 0 31.644 0 12.931 43.720 0 0 0 0 1.501.727 4.665 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 164.340 0 19.225 41.497 0 0 0 0 39.055 0 0 11.261 0 56.414 358.360 0 0 0 0 2.279.688 0 0 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 26.306 263 4.088 0 0 0 0 0 35.506 0 0 0 0 2.845 1.601 0 0 0 0 1.722.241 3.389 0 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 231.594 0 0 8.954 21.942 0 0 0 0 0 0 17.784 0 0 10.795 0 0 0 0 885.842 0 9.423 124.082 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 396.770 0 0 41.975 0 0 0 0 69.765 0 0 0 0 1.162.063 500.577 0 0 0 0 38.750.269 0 0 0 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 640.069 4.441 0 37.837 0 0 0 0 0 0 0 6.477 0 80.520 195.378 0 45 0 0 8.810.080 32.285 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 646.007 0 17.142 6.924 3.150 0 0 0 0 0 0 14.577 0 0 60.770 0 0 0 0 5.709.133 31.660 0 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 14.727 0 0 49.395 0 0 0 18 0 0 0 0 0 2.435 388.724 0 0 0 0 9.446.331 1.290 0 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 89.878 0 57.775 93.263 0 685 19.908 8 286.195 0 0 2.759 0 197 27.370 0 0 0 0 2.768.178 0 176 242 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 20.961   8.657 23.354 0 0 4.439 0 1.720 0 0 3 0 0 46.038 0 0 0 0 1.536.487 0 0 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 84.222 0 13.525 0 0 0 7.322 0 43.425 0 0 20.327 0 9.766 26.299 0 0 0 0 5.060.722 32.946 0 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 6.459 0 39.997 0 0 0 16.758 0 47.552 0 0 19.059 0 29.010 242.285 0 0 0 0 3.357.173 0 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 134.664 0 16.954 0 0 4.022 0 0 226.849 0 0 15 0 81.624 24.203 0 0 0 270 4.238.508 333.300 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 247.724 0 26.674 0 0 0 0 0 20.020 0 1 14.171 0 3.337 18.220 0 0 265   2.786.648 0 1.201 5.738 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 376.808   213.583   3.600 20.543   0 865.242 0   5.461 2.102 20.990 178.211 2.791 0 0 18.000 13.767.813 0       

ΞΑΝΘΗΣ 63.521 0 0 91.572 0 0 0 0 28.171 142.307 0 11.180 0 32.352 47.614 0 0 0 0 3.453.776 0 240 28.235 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 32.971 0 19.998 0 0 0 0 0 40.562 0 0 12.950 0 9.672 10.251 0 0 0 0 1.910.989 0 20.625 342.311 930 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 136.972 122 7.013 0 0 0 0 0 0 0 0 3.272 0 0 29.008 0 0 0 0 3.083.035 0 3.500 0 680 

ΣΕΡΡΩΝ 188.353 0 0 0 13.748 0 0 0 33.262 0 0 10.382 0 27.809 352.550 0 0 0 6.975 3.688.147 2.998 0 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 19.444 6.862 14.483 65.897 0 51.530 51.394 0 0 0 0 0 0 23.195 149.724 0 0 0 0 966.599 0 220 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 86.744 37.087 68.737 170.495 8.399 0 22.383 0 307.286 0 0 3.590 0 0 15.578 0 0 0 0 4.219.640 89.954 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

0324 0331 0332 0341 0342 0343 0411 0412 0413 0414 0415 0416 0417 0431 0432 0433 0434 0441 0451 0452 0461 0462 0463 

Δήμος 
                                              

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ   15         68.092 28.536 4.962 524 98   17.010         195.162 15.805 129.082 101.473 36   

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 45.336 0 0 0 0 0 7.855 72.236 290 0 0 6.864 0 0 0 0 95.354 3.172 19.262 97.445 129 2.500 

ΒΕΡΟΙΑΣ   81.362         12.000 38.371 10.589 16.246 17.024     0       463.606 1.319 66.302 45.464 951   

ΒΟΛΟΥ 0 15 0 0 0 0 40.000 274.995 231.014 82.790 46.217 0 52.685 0 0 1.316 0 1.341.497 8.521 112.433 288.349 4.312 6.796 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 800 0 0 0 0 0 0 0 0 5.410 104.703 565 11.662 10.766 3 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 0 0 0 0 96.600 17.535 19.178 1.142 855 0 13.706 0 0 0 12.380 420.115 0 53.014 60.467 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 317.781 0 0 0 0 5.861 53.087 5.617 5.086 0 15.294 0 0 0 0 302.016 120 17.098 14.685 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 690 0 0 0 0 74 0 0 0 0 88.093 19.566 9.919 72.081 61.527 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 63.750 1.577.490 863.471 126.200 442.823 316.392 326.136 0 0 0 233.158 5.294.142 226.604 849.149 2.344.116 13.026 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 0 0 0 0 20.450 55.203 16.130 13.210 0 0 0 29.167 18.300 0 0 1.275.871 37.860 171.055 179.249 14.799 156.848 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 782 0 0 0 0 48.700 2.094 189.819 9.482 35.249 4.640 71.256 0 0 0 50.028 719.654 25.826 78.835 72.045 167.104 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 68.920 64.816 0 83.855 7.040 208.258 0 0 0 0 1.651.472 373 112.057 88.927 521 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 4.054 0 0 0 8.657 22.553 299 2.763 562 0 0 0 0 500 153 394.218 2.688 43.384 50.251 128.482 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 3 9.461 191 0 0 0 0 0 0 0 0 160.813 4.172 11.062 22.650 85.801 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 328 0 0 0 0 7.410 0 199.259 3.008 1.710 0 0 0 0 0 0 785.198 50.178 33.516 291.211 1.688 21.131 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 0 0 0 0 105.500   0 0 0 0 0 9.859 0 4.150 342.642 0 18.566 25.504 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 4.251 0 0 0 0 17.522 0 45.219 33.762 11.400 28.582 0 0 17.276 0 0 0 633.684 6.967 37.066 29.127 748 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0     0 57.034 24.873 0 97 241 0 1.523 0 0 0 69.188 497.521 6.902 42.379 94.223 155.321 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ             78.818 116.030 147.906 15.750 64.479 15.300 123.370 82.522 52.141   110.652 1.708.238 15.435 151.468 367.338 12.781   

ΞΑΝΘΗΣ 5.349 220 28.076 60 2.754 0 34.400 42.298 3.240 2.285 7.068 0 6.514 0 0 0 28.427 717.812 10.880 75.533 85.492 137 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 13.767 2.200 0 5.070 25.030 0 0 14.710 105 0 0 0 0 0 0 0 0 362.132 10.932 1.391 35.802 594 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1.150 0 240 0 0 0 0 25.394 0 0 0 0 5.627 0 0 0 97.781 305.649 8.693 23.586 66.366 73.395 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 5.289 0 0 0 9.198 91.838 32.544 25.410 12.740 0 4.839 0 0 0 0 557.411 4.913 26.771 387.407 195.574 2.900 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 75 0 0 0 0 0 21.254 16.460 37.254 0 0 0 0 0 0 0 0 185.795 782 17.132 51.439 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 0 10.181 16.265 805 12.636 6.832 0 0 0 382 0 72.085 576.566 5.082 12.509 113.803 723 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

0464 0465 0468 0469 0471 0511 0512 0514 0521 0522 0523 0524 0527 0529 0611 0612 0614 0615 0619 0621 

Δήμος 
                                        

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 20.155   2.298 296.264 12.040   29.316   669   6.595       8.636.670   775.647   1.563.472 12.380.804 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 804 20.447 1.035 149.948 17.270 0 0 0 1.308 17.702 0 0 6.333.602 0 437.853 0 1.185.198 4.674.993 

ΒΕΡΟΙΑΣ 2.100 0 7.223 128.977   223.876 26.790 0 0 0 16.311       8.076.811 0 735.286   1.411.414 10.248.385 

ΒΟΛΟΥ 89.284 0 6.635 0 211.552 1.149.050 57.461 0 71.218 0 0 0 0 20.498 15.892.923 0 1.135.107 0 2.914.912 12.691.899 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 140 3.386 782 82.957 0 0 10.574 16.869 52.985 0 1.853 0 0 0 4.678.790 0 271.420 0 1.362.482 1.791.945 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 1.894 0 5.190 72.164 23.590 0 0 0 3.480 0 0 0 6.914.469 0 657.149 0 1.223.013 7.984.071 

ΕΔΕΣΣΑΣ 7.920 0 7.195 0 17.150 138.925 11.610 0 0 0 201 187.736     4.153.864 0 450.704 9.696 654.295 8.423.277 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 4.260 77.500   0 10.564 0 33.094 21.827 0 0 0 0 4.769.291 0 323.719 0 526.173 3.819.013 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 64.513 0 15.403 819.310 0 5.969.686 130.620 0 0 0 9.749 0 484.162 0 33.012.735 0 2.056.104 0 6.515.196 69.641.101 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 1.301 0 39.720 9.713 41.196 1.423.821 44.910 0 167.170 23.142 0 0 0 564 12.091.312 0 1.374.260 0 2.089.055 9.504.784 

ΚΑΒΑΛΑΣ 4.105 27 1.249 0 13.950 491.334 28.342 0 0 648 0 0     10.414.334 0 852.076 0 60.065 9.151.881 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 3.394 0 893 0 0 821.427 36.640 0 3.987 0 2.672 0     8.711.575 0 668.410 0 1.317.862 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 6.752 61.624 161.069 23.123 7.070 0 22.190 0 27.039 442 0 0 71.292 0 8.300.620 0 772.908 0 1.300.439 8.844.369 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 101.124 0 22.051 0 0 161.957 14.388 6 113 0 0 0     5.565.933 0 476.348 0 1.021.182 3.058.276 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 11.809 3.847 0 158.313 34.588 0 0 0 0 352     9.963.307 0 875.949 0 1.638.212 9.806.053 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 3.686 26.442 0 247.251 20.780 0 0 0 5.380 0     6.604.089 0 369.269 127.577 1.265.698 3.632.001 

ΚΟΖΑΝΗΣ 232.385 46.945 10.017 81.062 1.344 561.695 28.607 0 28.073 15.156 0 100 101.953 0 8.985.250 0 776.487 0 2.464.744 8.528.317 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 378 0 15.588 0 8.800 155.902 26.730 42.884 397 0 0 0   0 8.071.047 0 582.787 0 1.295.065 9.120.861 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 45.345 1.720 26.056   0 388.136 64.930 0 17.321 49.828 0 0 1.620.532 0 16.554.554   1.909.187 0 2.492.264 14.204.593 

ΞΑΝΘΗΣ 83.099 0 1.832 0 13.300 791.696 26.030 0 0 0 5.239 0 0 0 7.749.377 0 896.598 0 1.158.729 9.386.284 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 3.209 109 0 1.450 629.760 8.974 280.434 2.049 0 0 0     3.464.379 633 261.243 0 757.865 5.539.670 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 2.388 0 64.913 212.226 12.670 0 29.313 0 4.384 0 37.365 720 4.416.837 0 292.693 0 745.348 3.224.582 

ΣΕΡΡΩΝ 1.457 0 14.633 443 0 0 30.780 0 84.040 9.270 0 0     9.757.813 0 1.103.555 0 1.456.718 11.241.189 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 9.867 812 0 0 0 13.220 0 5.953 1.761 1.331 0 0 0 5.359.107 0 598.171 0 491.020 3.340.468 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 3.114 0 561 0 32.350 0 20.285 12.389 9.916 0 66.849 4.655 9.958.894 0 1.025.903 0 2.362.445 8.439.036 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

0711 0712 0713 0714 0715 0716 0717 0718 1111 1113 1115 1116 1121 1122 1211 1212 1213 1214 1215 1311 1312 1313 1314 

Δήμος 
                                              

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ     47.965 29.633 169.386                   41.478 723.615   692.133   1.699.245 153.469   74.683 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 16.510 0 100.020 0 0 84.387 0 0 0 0 0 0 0 0 0 76.931 0 711.250 100.600 60.850 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 8.603   42.374 345 155.220 0   3.250     25.762 0 0 0 93.581     202.518 613.568 894.150 220.900 0 0 

ΒΟΛΟΥ 0 0 106.300 0 332.390 0 700 6.963 0 0 7.306 0 0 2.862 423.418 0 0 103.066 3.975.826 1.825.052 289.300 0 434.460 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 3.123 0 6.470 57.036 61.338 0 0 5.278 0 0 0 0 0 0 64.186 0 1.750 84.265 0 940.170 43.734 0 84.873 

ΔΡΑΜΑΣ 9.812 0 41.861 69.254 93.870 0 0 0 0 0 4.381 0 0 0 32.781 0   50.200 0 1.282.888 137.400 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 9.225 8.252 67.049 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 82.614 0 458.626 67.500 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 17.320 0 0 0 0 0 0 0 9.791 0 0 0 0     182.757 269.973 556.392 59.710 0 453.427 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 258.660 0 755.680 0 0 1.470 0 0 38.198 0 0 0 298.100 504.104 180.000 595.329 13.185.438 2.858.380 476.500 0 170.107 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 80.559   260.000 0 0 0 0 0 36.043   0 0 46.161     528.851 927.913 1.816.630 247.595 0 173.892 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 34.275 0 1.250 0 0 14.704 0 0 7.698 0 0 1.311 42.900 432.065 0 92.067 637.486 1.659.304 147.000 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 26.770 0 212.210 0 0 109.024 0 0 0 0 0 4.445 74.320 0 0 57.099 90.814 661.080 135.900 1.403.307 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 23.005 12.008 0 0 0 8.400 0 59.341 840 0 0 0 36.795 0 51.101 17.068 2.701.054 927.140 141.300 0 54.934 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 16.800 0 0 0 0 25.097 0 0 0 0 0 0 24.262 60.989 0 49.683 822.127 918.920 78.582 0 62.738 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 56.877 12.230 199.750 0 0 1.700 0 0 17.035 0 0 0 55.304 0 0 528.868 3.655.134 1.023.010 199.301 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 23.675 29.974 120.320 0 0 4.900 0 0 0 0 0 0 76.585 0 137.380 105.641   862.040 105.400 0 141.287 

ΚΟΖΑΝΗΣ 10.556 0 5.572 0 165.279 0 0 0 0 35.010 7.844 0 0 3.470 0 0 0 539.131 0 1.059.780 162.057 0 93.689 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ   2.609 39.995   0 0   0 0 0 24.067 0 0 0 154.799 0   62.333 0 1.518.450 142.486 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0   71.595   375.410 0   295.184 0   4.065 0 5.867 513 536.362 782 73.744 50.803 3.932.438 1.582.716 357.170 0 245.863 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 42.064 25.196 150.420 0 0 1.376 0 0 390 0 0 0 200.850 0 0 0   1.458.930 166.300 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 8.883 181 51.960 0 0 3.135 0 0 0 0 0 979 40.948 0 0 7.436 814.713 421.320 41.500 0 144.786 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 19.246 19.570 0 0 185 0 0 0 0 0 0 0 0 71.007 0 0 142.659 4.653.283 615.640 70.900 0   

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 37.245 19.454 0 0 0 124.891 0 0 0 8.602 0 5.078 0 0 0 136.636 145.345 1.042.415 178.400 0 539.853 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 27.360 0 76.612 0 0 200 0 0 0 0 0 0 0 103.600 0 231.794 0 824.409 81.500 46.200 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 33.795 0 186.820 0 0 42.293 73 0 1.500 4.000 0 0 46.607 1.463.435 0 185.866 858.089 1.190.840 176.400 0 43.092 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

1319 1321 1322 1323 1325 1326 1327 1328 1329 1411 1421 1511 1512 1513 1514 1516 1517 1518 1519 1521 1522 1612 

Δήμος 
                                            

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 7.242.986 377.387 212.500   0     0 1.916 3.320 81.270 276.473 12.550 3.583 3.113     26.104   876   

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 0   6.223.008 281.132 400 0 45.745 55.525 0 0 0 0 0 3.641 4.110 136 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 0 0 648.928   0     4.155.081 0 0 0 38.229 343.545 650 45.923 0 0 14.596 0 0 0 0 

ΒΟΛΟΥ 294.750 165.583 0 210.772 0 0 0 1.064.847 0 73.798 0 300.389 344.630 0 8.307 0 0 0 10.679 0 1.024 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 126.810 4.617.000 0 0 1.118.771 0   152.698 0 0 0 17.743 65.487 0 858 0 0 0 695 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 4.277.496 55.359       6.753 15.925   525 0 47.060 86.038 0 3.224 0 0 200 21.629 0 1.066 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ   818.807 0 0 78.662 0 0 879.973 86.788 0 0 65.026 48.261 20 0 0 0 0 138 0 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 94.976 950.783   0     203.463 1.949.852 65.878 0 0 45.756 130.072 0 3.570 1.632 0 0 15.506 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 664.576 1.016.923 0 0 0 6.991.111 0 52.288 27.303 815.078 1.654.839 1.768 19.580 0 843 0 108.979 0 10.811 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 7.680.567 113.857 55.561 0 13.894   3.235.047   12.740   129.464 340.522 17.425 1.635 0 0 1.000 3.967 0 502 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 -673.981 0 0 -56.357 7.609.569 230.698 17.000 0 75.493 49.516 224.979 148.073 0 0 5.045 1.584 0 149 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 513.861 0 203.583 0 0 0 5.304 0 0 0 58.418 77.437 1.455 0 0 0 27.500 882 0 207 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 898.533 0 0 0 0   339.979 626.489 0 0 140.569 176.301 0 0 0 0 22.632 37.170 0 212 29.412 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 67.499 9.238.312 59.121 0   0 0 205.140   0 0 31.287 126.563 3.444 500 1.000 0 0 3.000 0 237 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ   0 0 0 0 0 0 5.419.659 308.394 0 0 243.912 264.601 0 52.872 0 0 1.500 5.619 0 474 0 

ΚΙΛΚΙΣ 118.000 70.000 262.354 66.475 0 0 0 2.296.415 0 1.500 0 69.395 109.992 0 19.442 236 0 0 5.088 0 1.200 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 1.381.333 9.572.497 0   0 0 2.971 1.730.012 0 0 0 68.355 239.982 0 1.250 0 0 0 1.431 0 1.362 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ   4.705.515 146.622 2.081 0   0 25.000   5.643 504 429.016 296.531 4.874 0 0 0 0 24.683 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 1.028.533 0 7.854 6.101 0 0   2.631.061   6.000 0 69.176 518.598 0 11.827 0 0 0 4.190 0 1.384 0 

ΞΑΝΘΗΣ 53.040 1.143.300 560.503 0 0 0 0 0 0 0 0 56.627 251.667 3.337 0 500 0 10.680 16.560 0 1.416 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 1.281.802 2.849.604 110.054 1.397.111 0 0 0     0 0 118.962 35.282 0 0 0 0 0 1.360 0 114 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 790.100 0 21.200 92.480 0 0 2.456.228 0 2.255 0 50.396 118.492 0 5.479 0 0 0 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 102.242 1.591.456 27.460 194.599     0 0   0 13.222 81.523 352.527 10.090 0 0 0 0 0 17.124 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 10.000 0 0 0 50.400 0 0 2.840.531 0 1.000 0 23.375 106.642 38.952 0 0 0 0 57.419 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 150.812 1.130.472 304.575 0 0 0   615.224 0 1.964 0 81.769 278.037 0 783 0 0 0 4.140 10.320 995 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

1614 1622 1624 1625 1626 1629 1693 1699 2111 2112 2113 2114 2115 2116 2117 2118 2119 2211 2212 3121 3211 3212 

Δήμος 
                                            

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ           1.337 7.295 81.188 701.822       92.894 17.484   35.761 121.990 202.649 1.410   432 21.578 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 609.476 0 740 0 80.725 0 0 10.071 189.910 19.822 110.110 3.368 0 48.161 

ΒΕΡΟΙΑΣ 0 0 441 0 0 46.451   23.214 810.597 450 67.687 0 76.781   0 47.580 61.066 94.032 0 0 0 0 

ΒΟΛΟΥ 0 0 0 0 0 28.068 0 50.460 2.137.825 0 20 0 231.478 0 0 87.728 380.531 63.176 3.998 0 26.425 51.367 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 619 0 0 310.395 0 0 0 10.614 0 0 4.086 70.864 3.431 149.220 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 176 0 0 0 0 66.038 477.468 0 0 0 186.320 0 68.965 62.515 599.837 264.440 4.372   87.687 480 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 0 0 1.703 0 3.218 128.362 0 853 0 33.551 0 0 29.140 18.583 6.420 0 0 409 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 0 173 0 5.353 0 244.215 0 0 0 0 0 27.344 2.385 0 0 0 0 168.988 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 900 0 0 200.507 1.657 14.583 8.867.956 0 0 0 1.146.270 0 0 582.810 1.599.502 1.444.763 0 0 374.739 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 0 3.719 0 4.069 0 18.498 1.802.233 0 0 0 252.791 13.486 0 29.891 998.243 25.566 0   6.536 38.700 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 2.713   0 0 0 0 50.614 0 0 181.826 0 0 0 0 41.070 103.958 123.394 0 0 43.440 1.159 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 150 9.772 315.892 9.641 0 0 0 37.638 0 0 46.141 42.257 156.490 0 0 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 50.000 5.591 0 0 28.619 145.846 94.467 0 8.845 0 0 49.599 99.627 0 28.363 0 16.007 161.816 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 0     0   27.664 353.540 0 622 0 53.223 0 0 65.577 96.249 877 0   0 3.881 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 861 0 0 0 0 10.888 953.015 50 150.840 0 143.263 66.865 108.848 407.135 214.226 66.420 0 0 3.041 33.396 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 831 0 0 99.481 0 53.491 690.764 0 31.937 0 141.079 0 0 21.084 679.659 35.650 136.820 0 0 159.956 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 0 0 0 8.605   422.617 1.092.268 0 7.929 0 0 0 0 97.390 3.320 82.876 151.120 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 0 0 9.291 0 302.273 562.327 682 0   88.752 0 1.312 82.725 290.894 32.853 0 0 40.066 49.918 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 254.343 19.044 123.447 25.680 0     0 10.078 0 0 383.550 52.154 21.372 0 16.644 568 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 0 0 0 1.354 0 132.109 0 25.953 12.913 0 349 0 0 14.050 4.641 33.714 0 0 12 26.440 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0 0 0 310 0 0 6.269 609.079 92.665 52.837 86.466 0 0 110.515 39.232 0 0 0 0 693.057 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ   0 0 0   121 4.941 5.253 0 130.597 0 25.040 0 0 0 26.395 0 160 0 0 0 188.983 

ΣΕΡΡΩΝ 368 0 39 0 0 0 0 23.481 513.950 0 30.577 0 72.365 133.987 0 22.705 110.528 8.641 0   0 72.793 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 2.904 205.139 75.831 3.238 50.328 60.115 0 0 9.453 12.234 410.050 0 0 296 29.330 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 0 2.900 36.767 847.064 0 0 0 91.098 0 0 99.961 19.765 107.216 237.380 0 1.185 19.721 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

3213 3214 3215 3216 3217 3218 3219 3221 3222 4111 4112 4121 4122 4123 4124 4131 4132 4141 4142 4211 4212 

Δήμος 
                                          

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 235   461 22.070 0 123.395 232.739 162.300   310.063 22.376 424.553 33.954 235.448 10.024 2.231.040   475.236 139.905 6.412 4.662 

ΑΡΤΑΙΩΝ 28.386 0 1.820 0 0 80.524 201.255 93.093 0 194.155 0 157.068 34.428 227.027 6.970 1.424.548 0 141.573 3.001 138 6.000 

ΒΕΡΟΙΑΣ 20.576 0 0   6.885 61.192 33.208 78.933 0 2.736 0 314.157 43.909 217.588 8.096 2.141.937   191.107 0 33 11.930 

ΒΟΛΟΥ 23.667 0 46.264 0 297.437 211.682 241.334 442.171 342 534.174 0 872.232 8.525 286.782 46.684 5.104.591 0 441.209 60.153 4.413 30.437 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 0 184.118 0 0 202.193 274 202.989 87.261 282.031 18.452 1.165.623 0 76.550 166.988 675 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 22.722 0 0 286.977 54.352 168.833 0 199.296 0 261.923 26.253 246.529 485 1.704.676 0 128.748 202.415 0 44.000 

ΕΔΕΣΣΑΣ 150.096 0 15.576 0 4.508 42.420 243.982 101.685 0 108.555 0 145.961 33.073 83.203 93.809 905.647 0 50.859 2.246 0 4.000 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 87 0 542 46.598 28.502 937 0 0 0 0 0 0 69.212 1.818.582 0 0 40.005 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 30.943 8 5.989 234.876 1.225.751 3.734.610 0 2.339.498 5.382 3.562.041 26.513 1.627.654 1.099.652 19.765.405 0 1.845.240 1.033.767 27.419 14.000 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 3.741 165.977 0 563.446 31.129 172.540 298.318 0 433.813 0 588.718 6.800 364.633 288.150 3.411.084 0 319.802 22.103 2.334 35.000 

ΚΑΒΑΛΑΣ 58.155 0 42 0 33 72.902 1.174.867 80.429 0 118.414 0 295.802 28.327 292.211 36.285 2.398.767 0 386.738 157.269 793 28.000 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0 31.035 71.527 140.307 59.531 0 307.944 548 511.807 9.446 170.869 212.477 3.226.458 0 341.938 123.553 6.340 6.000 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 67.596 0 32 0 235.393 77.208 395.093 0 1.475 196.709 1.527 357.793 71.265 182.007 53.658 2.736.599 0 269.898 25.862 542 6.492 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 1.891 950 7.476 2.545 7.166 29.086 112.763 15.228 584 0 0 265.753 44.807 228.291 0 1.947.025 0 90.339 76.673 0 39.500 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 82.888 0 1.319 169 565.297 123.604 110.256 284.194 0 0 0 381.775 39.156 366.053 2.354 3.108.192 0 165.694 916.337 8.933 70.000 

ΚΙΛΚΙΣ 8.749 2.798 18.842 0 0 76.523 204.800 42.342 0 0 0 0 0 134.847 5.017 16.078 0 0 64.884 7.611 41.150 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 0 0 0 0 547.597 51.955 3.000 0 0 419.772 0 0 1.032.978 2.678.030 0 174.446 18.177 917.403 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 18.444 0 2.313 23.446 142.982 621.593 169.035 194.176 1.762 372.182 53.454 248.873 115.308 1.523.045 0 319.552 43.566 0 6.000 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 6.224   0   145.690 61.643 1.243.935 248.637 246.017 712.111 0 953.091 55.994 341.869 204.147 7.076.724 867 398.979 221.705 26.348 17.500 

ΞΑΝΘΗΣ 36.423 1.228 1.393 0 0 170.771 130.367 90.022 0 246.069 0 369.824 21.667 104.117 106.513 1.836.969 2.192 301.082 58.531 2.539 6.000 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 49.318 56.383 23.464 0 4.178 53.263 65.770 6.717 0 68.547 0 157.597 15.769 160.287 241.513 1.186.283 0 44.026 25.979 2.258 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 930 12.019 0 0 12.366 41.389 299.737 10.028 0 299.485 882 304.207 61.786 196.815 185.902 1.460.613 4.926 103.155 0 8.533 6.000 

ΣΕΡΡΩΝ 11.453 19.977 0 29.161 5.148 59.186 91.963 84.486 0 382.825 0 0 0 3.069 101 2.987.665 0 433.783 248.889 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 3.712 12.215 195 0 5.027 78 41.345 17.407 0 2.736 0 178.295 54.126 157.612 7.232 1.148.355 0 129.209 103.135 4.788 35.000 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 1.296 0 418.009 138.217 261.688 47.556 14.663 337.119 0 458.801 95.158 142.530 523 3.931.576 0 291.909 306.899 11.690 43.000 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2014 

4213 4214 4218 4219 5111 5112 5121 5122 

Δήμος 
                

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 106.548     1.767 676.287 311.187 831.849 1.940.396 

ΑΡΤΑΙΩΝ 4.962   0 11.111 1.206.249 0 104.561 4.767.590 

ΒΕΡΟΙΑΣ 362.518 251.258 401.975 0 62.962 93.526 1.001.668 1.345.308 

ΒΟΛΟΥ   16.860   146.469 1.580.800 0 605.900 2.674.669 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 21.803   0 3.376 42.176 0 32.606 2.702.453 

ΔΡΑΜΑΣ 55.162 1.926 0 16 2.751.978 0 646.482 4.912.514 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 85.003     512 22.014 1.926 201.437 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 6.653 7.994 0 0 130.296 0 515.000 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 295.102 16 0 848.713 4.686.000 0 3.974.601 9.538.209 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 245.544 35.156 394.699   10.836.023 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 11.669 0 0 12.651 1.579.370   5.421.710   

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 16.395 0 0 69.818 6.303.837 0 7.882.236 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 37.762   0 139.238 489.764   0 2.658.184 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 27.506 0 0 773 464.942 0 75.976 3.293.750 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 29.192 2.000 1.129.399 63.160 1.124.949 0 906.812 3.582.328 

ΚΙΛΚΙΣ 0 1.738   102.592 2.547.858 0 4.574.915 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 46.187 4.552 101.000 21.545 1.786.040 0 1.022.891 55.278 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 1.838 52.534 0 468.102 330.883 0 288.095 2.014.947 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 14.318 141.342 0 0 2.759.063 0 4.222.201 0 

ΞΑΝΘΗΣ 100.687 49.804 0 0 1.680.765 0 0 2.150.020 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 17.342     592.313   1.473.308   

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 271.306 44.322   37.345 709.345   0 2.246.161 

ΣΕΡΡΩΝ 0 74.226   0 4.098.453   3.178.343   

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 11.123 476 0 0 47.916   957.529 5.440.629 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 50.420   659.703 12.562 322.530 0   474.041 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

0111 0112 0113 0114 0115 0116 0117 0118 0121 0122 0123 0124 0125 0128 0129 0211 0212 0213 0231 0239 0311 0313 0321 0322 

Δήμος 
                                                

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 60.249   8.958           0 29.644         123.705 92.833         4.722.650       

ΑΡΤΑΙΩΝ 59.442 51 14.305 9.818 0 0 0 0 0 43.314 0 0 3.482 0 42.036 170.401 0 0 0 0 1.402.543 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 184.385 0 1.171 28.118 0 0 105.791   122 67.242 0 391 0   0 10.062   211     4.135.564     0 

ΒΟΛΟΥ 449.928 276 12.198 0 0 0 0 0 0 130.033 0 0 49 0 46.909 120.546 2.607 0 0 0 10.899.303 0 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 90.163 2.020 19.042 0 0 0 69.957 0 0 174.509 0 0 28.094 0 18.080 28.049 0 0 0 0 1.624.878 4.595 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 203.063 0 7.102 43.647 0 0 0 0 0 25.882 0 0 0 0 4.536 218.727 0 0 0 0 2.230.185 0 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 32.945 0 7.168 0 0 0 0 0 0 45.889 0 0 974 0 121.914 2.221 0 0 0 798 1.723.227 0 0 238 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 183.223 300 0 9.177 4.305 0 0 0 0 0 0 0 17.214 0 0 9.998 0 0 0 0 1.626.563 0 8.045 43.892 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 247.087 0 0 43.933 0 0 0 0 0 57.200 0 0 0 0 1.394.286 337.400 0 0 1.239 0 37.376.020 0 0 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 331.370 3.599 88 36.910 0 0 0 0 0 0 0 0 5.219 0 100.936 235.206 0 45 0 0 8.849.644 51.042 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 697.086 0 12.826 8.660 0 0 0 0 4.200 0 0 0 0 0 0 91.835 0 0 260 0 5.524.651 45.220 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 29.927 0 0 46.374 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.435 397.916 0 0 0 0 7.309.855 1.670 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 70.115 0 53.953 73.608 0 15.985 26.767 0 45 94.545 0 0 0 0 0 56.522 0 0 0 0 3.151.720 528 200 2.168 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 17.497   8.749 24.036 0 0 4.933 0 0 3.200 0 0 0 0 0 45.863 0 0 0 0 1.569.178 0 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 113.666 0 7.734 0 0 0 15.676 0 0 9.551 0 0 113 0 17.335 25.581 0 0 0 0 5.291.840 68.253 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 5.835 250 41.700 0 0 0 0 0 0 95.946 0 0 14.936 0 46.562 163.033 0 0 0 0 3.171.461 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 119.033 0 18.167 0 0 4.650 0 0 0 198.467 0 0 0 0 114.721 16.802 0 0 0 0 4.347.724 333.300 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 273.557 0 38.124 0 0 0 0 0 0 726 0 0 12.429 0 0 32.098 0 0 40   3.373.186 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 325.675   169.667   3.600 0     0 889.693 0   0 540 40.591 180.363 8.020 0 0 0 14.597.067 0     

ΞΑΝΘΗΣ 97.989 0 0 82.555 0 0 0 0 0 22.271 81.492 0 0 0 45.529 37.469 0 0 0 0 3.550.713 0 180 27.158 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 57.432 0 8.424 0 0 0 11.239 0 0 36.356 0 0 6.083 0 12.581 5.575 0 0 0 0 1.038.023 0 19.040 324.222 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 157.327 0 4.211 0 0 0 0 0 0 2.400 0 0 2.751 0 0 36.279 0 0 0 0 2.923.072 0 3.850 0 

ΣΕΡΡΩΝ 193.368 0 720 0 12.704 0 0 0 0 47.240 0 0 0 0 42.950 170.100 0 0 0 2.380 4.125.423 1.093 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 11.960 0 22.207 49.032 0 17.899 110.951 0 0 19.632 0 0 0 0 31.878 85.520 0 0 0 0 946.895 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 89.779 5 87.658 181.024 8.244 0 156.415 44 6 253.810 0 0 8.001 0 0 15.503 0 0 0 0 4.069.930 88.000 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

0323 0324 0331 0332 0341 0342 0343 0411 0412 0413 0414 0415 0416 0417 0431 0432 0433 0434 0441 0451 0452 0461 0462 

Δήμος 
                                              

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ               101.151 25.669 5.857 291 128   19.707         647.621 33.425 181.154 157.579 1.428 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 37.818 0 0 0 0 0 9.795 72.574 470 0 0 7.014 0 0 0 0 127.396 1.163 22.481 103.181 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ     95.343         0 50.429 13.848 17.072 18.576     0       437.548 1.821 30.841 70.840 1.921 

ΒΟΛΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 245.235 159.756 68.135 23.942 0 76.334 0 0 273 0 1.353.027 40.278 97.402 300.506 6.904 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 1.700 0 0 0 0 0 0 0 0 4.108 100.187 662 9.878 15.236 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 90.050 14.238 28.655 1.183 1.012 0 17.108 0 0 0 10.515 476.108 0 49.036 78.068 48 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 282.447 0 0 0 0 5.123 47.077 4.954 4.512 0 14.631 0 0 0 0 257.010 0 17.647 29.309 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 780 0 0 0 0 133 0 0 0 0 81.158 14.967 9.711 66.646 53.122 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 92.370 1.544.127 692.124 129.656 281.487 296.161 198.332 0 0 0 194.521 5.478.079 249.508 872.222 2.151.287 15.421 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 9.050 56.885 6.350 8.910 0 0 0 42.299 12.000 0 0 1.284.011 21.960 153.372 231.821 15.628 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 9.325 0 0 0 0 44.314 0 216.276 11.306 35.871 400 79.145 0 0 0 75.137 754.763 33.562 97.108 55.359 144.926 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 67.440 65.558 0 79.600 6.560 62.158 0 0 0 0 1.631.603 0 121.672 98.034 514 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 6.513 2.612 0 0 0 10.000 15.231 1.845 6.999 749 0 0 0 0 500 180 290.863 2.577 38.644 247.023 111.136 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 9.899 745 0 0 0 0 0 0 0 0 185.810 12.739 15.324 18.003 73.492 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 10.350 0 197.563 2.880 1.710 0 0 0 0 0 0 813.578 66.964 84.775 259.482 1.541 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 0 0 0 0 6.000 122.000   0 0 0 7.130 0 9.951 0 1.450 343.265 0 13.747 29.265 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 3.883 0 1.830 0 0 2.740 0 59.359 18.847 13.544 69.882 0 0 11.692 0 0 0 702.922 2.647 37.574 30.799 580 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 0     0 71.162 29.156 0 0 416 0 1.228 0 0 0 193.402 445.305 6.489 39.807 112.466 134.400 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ               51.587 112.601 146.168 16.065 62.604 13.475 105.473 90.137 53.457   107.567 1.659.307 18.362 157.503 366.539 12.681 

ΞΑΝΘΗΣ 0 5.265 120 32.124 0 2.702 0 55.009 50.943 6.600 3.195 9.023 0 6.375 0 0 0 27.370 696.091 13.289 78.839 91.643 542 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 1.110 13.926 3.387 0 370 33.897 0 0 25.279 118 0 0 0 0 0 0 0 0 115.260 135.719 16.683 32.232 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 750 0 0 0 0 11.723 0 19.983 0 79 0 0 0 0 0 0 109.468 334.679 8.017 21.739 34.732 63.407 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 2.527 107.199 37.386 29.589 13.067 0 394 0 0 0 0 504.161 5.847 34.432 121.571 193.886 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 7.155 19.022 35.572 0 0 0 0 0 0 0 0 160.144 571 17.128 49.069 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 14.367 13.780 60 13.660 10.145 0 0 0 0 0 86.656 392.866 3.996 27.367 167.811 1.848 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

0463 0464 0465 0468 0469 0471 0511 0514 0521 0522 0523 0524 0527 0529 0611 0612 0614 0615 0619 0621 0711 

Δήμος 
                                          

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ   21.687   2.138 174.464 10.720 231.448   0   6.293       8.777.006 114.550 775.225 43.510 1.403.663 11.048.137   

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 1.353 7.337 2.709 155.605 0 124 772 1.958 0 0 17.016 6.435.070 44.222 526.337 0 1.011.283 4.489.994 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ   3.745 0 2.961 65.913   225.129 0 0 0 8.961       8.163.343 116.063 849.526   1.205.869 9.015.341 38.776 

ΒΟΛΟΥ 12.504 64.264 0 84.856 199.893 0 1.216.138 0 45.532 278 0 0 0 12.939 16.118.174 79.478 1.228.805 0 2.733.799 11.094.096 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 278 0 5.059 1.257 30.993 0 0 9.313 0 0 2.658 0 0 0 4.733.708 0 326.365 0 1.394.651 1.654.928 20.905 

ΔΡΑΜΑΣ 0 25.424 0 3.011 11.802 4.800 144.053 0 0 0 5.091 0 0 0 7.363.319 0 811.541 0 1.011.018 7.376.915 14.599 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 35.343 0 1.819 0 211.100 135.502 0 0 0 557 0     4.081.504 17.917 484.353 0 824.549 7.661.733 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 4.392 95.005   0 0 150.404 68.928 0 0 0 0 4.866.710 0 356.331 0 928.798 3.518.692 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 137.192 0 3.198 348.926 0 5.714.677 0 0 60 6.853 0 500.175 0 33.895.679 834.549 2.462.026 0 2.010.045 71.823.117 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 218.160 320 0 31.645 5.429 0 1.440.853 0 29.985 0 0 0 0 681 12.233.548 173.554 1.342.695 0 2.024.187 7.955.506 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 5 0 8.875 487.803 0 0 0 9 0     9.227.557 0 816.816 0 60.156 8.720.041 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 2.088 0 0 636.217 0 343.476 1.915 6.295 0 0 0 8.779.309 0 624.506 0 1.314.316 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 32.625 42.662 14.991 22.752 7.000 0 0 3.967 2.352 0 0 54.135 0 7.678.803 33.396 891.893 0 377.948 8.462.535 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 94.744 0 0 0 20 213.982 6 0 0 0 0     5.626.137 0 583.112 0 1.034.314 2.866.403 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 5.389 0 0 9.879 4.482 0 374.306 0 0 0 0 411     10.147.310 78.183 1.042.960 0 1.655.897 8.829.486 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 4.621 19.845 0 215.045 0 0 0 5.687 0     6.693.763 12.448 607.975 0 1.153.616 3.456.222 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 227.674 3.266 9.738 39.764 1.058 548.268 0 14.718 1.480 0 2.630 94.229 0 8.485.391 44.916 973.922 0 1.077.107 8.027.117 10.556 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 11.712 0 8.072 224.706 55.765 0 0 0 0   0 8.202.763 0 713.720 0 1.364.104 8.951.433   

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ   29.190 472 25.667   0 557.107 0 25.092 49.443 0 0 2.230.727 0 16.716.515 77.838 1.858.706 0 1.544.847 13.949.535 0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 89.417 0 1.392 0 12.800 815.409 0 0 0 3.293 0 0 0 7.873.348 12.036 853.176 0 1.075.953 9.138.377 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0 0 0 1.840 299.944 0 3.676 0 0 0     3.149.206 317 263.639 0 465.312 5.504.646 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 0 1.602 0 50.490 246.219 0 877 0 4.048 0 36.523 1.380 4.536.067 7.587 339.462 0 663.941 3.323.558 0 

ΣΕΡΡΩΝ 2.625 2.366 0 8.929 0 0 0 0 56.330 18.300 0 0     9.893.172 50.113 1.062.121 0 1.337.587 10.182.485 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 72.725 660 113.759 0 0 0 437 4.753 1.017 0 0 0 5.459.385 0 579.081 0 838.731 3.115.830 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 0 2.323 0 452 0 0 63.467 5.999 7.212 0 66.001 3.705 10.081.985 108.133 1.229.999 0 2.061.249 7.915.093 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

0712 0713 0714 0715 0718 1111 1115 1116 1121 1122 1211 1212 1213 1214 1219 1311 1312 1313 1314 1319 1321 1322 

Δήμος 
                                            

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ   32.602 41.508 146.640 1.323 400         64.420 155.361   480.493 169.677 1.321.828 153.700 0 0   3.828.503 302.092 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 20.630 0 86.460 137.393 0 45.676 0 0 0 10.689 0 0 386.888   855.900 100.600 0 0 0 48.000 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ   33.730 0 85.390 12.398   460 0 0 529 264.653     8.594   867.360 219.000 0 0 0 0 736.500 

ΒΟΛΟΥ 0 89.191 0 287.320 4.413 0 2.786 0 0 3.553 433.631 0 0 0 360.413 1.777.560 289.300 139.800 11.148 221.578 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 7.395 48.137 53.020 750 0 0 0 0 0 53.680 0 14.500 74.270 0 841.230 43.734 64.476 56.124 0 3.782.394 9.927 

ΔΡΑΜΑΣ 0 33.740 77.375 118.010 7.170 0 0 0 0 0 48.910 0 0 48.200 40.800 1.240.350 137.400 0 0 0 1.664.860 1.000.000 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 11.045 23.125 57.960 0 0 0 0 0 0 45.661 0 0 133.803 0 444.810 97.500 38.200 0   4.079.843 98.277 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 18.170 0 0 1.331 0 0 0 0 0 0     99.979 103.973 497.580 59.710 20.160 0 0 361.362 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 194.905 0 653.230 98.644 0 75.025 0 0 0 314.577 88.362 76.083 20.000 236.436 2.207.370 476.500 50.600 1.514 0 0 310.071 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 65.315   224.768 0 0 69.346 0 0 0 107.106     68.500 292.898 1.761.870 234.100 0 21.937 0 3.188.384 45.984 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 37.090 0 0 1.417.218 0 4.626 0 0 1.028 150.166 813.497 0 54.668 0 1.332.464 147.000 0 0 0 0 65.314 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 31.205 0 183.450 120.494 0 0 0 0 0 117.197 0 0 13.100 0 578.310 135.900       1.104.743 25.284 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 19.740 10.584 172 11.088 0 21.126 0 0 0 55.680 0 3.850 34.000 225.491 715.860 141.300 12.500 0 0 1.545.161 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 15.205 0 0 49.218 0 6.862 0 0 0 46.020 6.654 0 77.077   755.670 78.582 0 34.640 -22.624 3.051.601 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 53.333 27.372 172.681 1.962 0 12.398 0 0 0 83.550 0 0 84.266 251.309 1.169.740 199.301 0 0   0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 18.832 42.532 104.010 7.460 0 0 0 0 0 74.589 0 154.319 118.000   771.240 105.400 0 0 13.141 141.573 50.000 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 12.055 0 142.942 0 0 4.592 0 0 0 0 0 0 293.126 0 1.174.620 162.300 0 0 721.707 11.733.189 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 808 38.055   0 0 0 0 0 0 0 0 0   2.684   1.181.610 142.700 0 0   4.600.195 377.632 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ   60.690   324.520 436.431 0 3.210 0 0 358 677.486 5.926 0 40.100 200.320 1.535.190 346.000 0 218.478 9.420 0 0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 39.085 35.139 130.030 171 0 0 0 0 0 213.338 0 0 0 235.567 1.126.500 166.300 39.600 0 271.573 1.090.190 1.189.544 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 10.275 0 44.886 170 0 0 0 0 0 30.511 0 0 0   356.100 41.500 0 90.600 3.902.185 1.758.487 1.614.108 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 36.923 23.130 0 0 0 0 0 0 0 0 48.388 19.996 0 38.200 304.395 597.150 70.900 0 0 0 877.389 133.148 

ΣΕΡΡΩΝ 0 38.794 24.361 0 124.749 0 0 9.340 0 94.960 0 0 0 172.780 184.823 1.011.090 178.400 0 0 0 513.462 215.567 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 22.515 0 66.220 4.036 0 0 0 0 0 0 0 0 49.700 160.691 636.420 81.500 0 0 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 26.365 0 161.490 39.473 0 3.636 0 1.150 0 68.850 1.633.480 0 50.000 698.669 1.017.900 176.400 7.000 0 107.939 3.578.798 587.272 

 

 

 

 



 

74 

 

 
ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

1323 1325 1326 1327 1328 1329 1411 1421 1511 1512 1513 1514 1516 1518 1519 1521 1522 1614 1622 1623 1624 1625 1629 

Δήμος 
                                              

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 62.050   0   0 9.904   3.718 76.638 424.730 4.298 0 14.311   32.315   11           2.024 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0     6.237.019 290.713 10.213 0 46.907 65.227 0 900 0 0 21.542 5.010 24 0 0 0 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ   0     3.997.951 0 0 0 33.521 462.250 317 33.059 0 19.162 3.420 111 0 0 0 0 0 22.388 51.633 

ΒΟΛΟΥ 82.657 0 0 0 1.677.222 0 0 0 256.797 328.637 0 0 0 0 6.723 0 0 0 0 0 0 0 16.823 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 974.756 0   173.966 0 0 0 25.454 52.422 0 12.909 11.474 3.111 2.754 0 0 0 0 0 0 0 2.795 

ΔΡΑΜΑΣ       24.981 1.368.301   50.000 0 60.981 127.635 0 11.887 0 17.373 59.042 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 214.312 130.000 0 10.000 567.421 51.294 500 0 51.746 65.228 0 0 0 0 44 0 0 0 0 0 794 0 11.590 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0     0 3.742.295 70.863 12.160 0 54.641 141.840 0 0 225 0 14.787 0 0 0 0 0 0 0 647 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 424.118 0 0 0 21.578.517 0 227.115 32.163 627.830 2.368.532 1.017 22.921 0 0 101.343 0 7.156 0 0 0 2.090 0 57.106 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 37.012 0 5.403   1.842.670   250 11.687 130.567 214.030 5.868 450 0 0 9.051 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0   5.751.757 0 2.000 0 92.857 54.730 176.811 407.959 0 745 11.440 0 0 0 534 0   0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 14.615 0 0   2.775   0 0 65.204 111.106 1.256 0 0 742 5.020 0 6 0 0 0 0 0 312 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 87.162   1.200.851 824.943 0 0 138.240 248.256 0 0 0 0 15.529 0 0 0 0 0 0 0 4.209 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 71.000   0 0 166.151   11.319 0 18.997 114.412 1.153 0 0 0 114 0 73 0 0 0 0   0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 0 0 3.116.087 362.394 2.000 0 141.572 312.475 0 4.884 0 0 22.604 0 0 0 0 0 150 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 375.860 0 0 0 1.030.938 0 0 0 71.882 137.603 37 22.973 1.614 1.924 4.862 0 330 0 0 0 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ   0 0 186.385 1.928.783 49.827 0 0 74.707 277.896 1.311 4.330 0 24.137 3.412 0 3.600 0 0 0 0 0 22.631 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 93.479 0   0 209.454   5.121 378 74.180 195.204 1.857 0 252 0 11.887 0 0 0 0 0 0 0 19.863 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 50.092 0 0   5.648.343   390.644 0 97.841 578.312 0 36.703 0 2.136 3.999 0 721 0 0 306 215 0 33.629 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 45.376 255.104 2.484 0 1.677 0 5.473 0 318 0 0 0 0 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 843.102 60.000 0 0     0 0 121.707 46.584 0 0 0 0 0 0 22 0 0 0 0 0 810 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 147.223 0 0 2.775.184 0 13.453 0 47.841 109.002 2.266 0 1.800 0 3.180 0 0   0 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 260.289     0 0   0 11.273 48.669 279.284 26.429 0 200 179 1.470 9.299 0 286 0 0 314 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 0 1.626.144 0 0 0 13.140 90.961 47.187 0 0 0 9.790 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 0 0 0   1.813.855 0 0 0 131.659 394.285 0 8.194 0 0 39.444 11.120 0 0 0 0 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

1693 1699 2111 2112 2113 2114 2115 2116 2117 2118 2119 2211 2212 3211 3212 3213 3214 3215 3216 3217 3218 3219 

Δήμος 
                                            

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 6.390 59.590 5.292 148     5.186 10.327   101.998 116.636 40.123   795 3.247 0   0 6.962 0 110.815 135.302 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 1.575 788.419 170 129 0 94.650 0 0 23.680 353.690 68.727 0 0 33.051 16.331 0 3.628 0 0 38.432 74.661 

ΒΕΡΟΙΑΣ   30.565 846.459 0 84.066 0 79.552   0 32.207 58.649 85.657 0 0 0 23.338 0 0   7.225 34.017 41.249 

ΒΟΛΟΥ 0 146.849 2.064.945 0 0 0 277.127 0 54 82.688 415.661 81.437 504 1.408 30.873 8.813 0 19.232 0 179.072 145.497 168.044 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 291.640 0 0 0 10.701 0 0 5.377 7.823 4.070 0 0 0 0 0 0 0 0 0 233.641 

ΔΡΑΜΑΣ 0 81.783 452.000 0 0 0 162.619 0 0 36.760 52.696 201.018 0 0 354 0 0 8.779 0 0 79.032 42.098 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 42.512 217.696 0 70 0 43.795 0 0 5.562 44.738 833 0 426 0 77.246 0 14.770 0 611 9.973 151.546 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 5.489 0 32.960 0 0 0 0 0 84.231 39.089 0 0 0 226.555 0 0 158 0 1.998 21.473 75.136 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 73.029 8.263.487 0 0 0 1.386.560 0 0 465.423 1.547.795 570.334 0 236.772 0 0 0 62.697 0 7.079 192.782 739.632 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 44.432 1.829.732 0 0 0 236.225 13.574 0 112.458 1.782.912 77.769 0 6.499 25.608 0 1.583 18.378 0 337.794 58.444 236.240 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 108.456 0 0 51.938 0 164 0 0 22.704 77.077 9.286 0 238 2.037 35.677 0 216 0 0 33.837 194.794 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 11.775 299.195 1.596.613 0 0 0 379.761 0 1.785 54.100 363.535 139.451 0 0 0 0 0 0 0 4.633 35.835 116.440 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 390 10.128 128.270 111.871 0 8.072 0 0 31.338 106.882 0 20.930 23.222 122.988 78.346 0 4.888 0 188.341 51.610 315.257 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ   2.286 451.291 0 506 0 23.155 0 0 40.380 32.604 2.856 0 0 0 1.082 0 7.884 222 3.721 32.783 68.526 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 7.029 1.024.754 74 134.830 20 141.026 55.239 150.456 150.886 221.587 76.801 0 6.873 8.703 59.891 0 1.084 1.326 382.804 186.151 71.901 

ΚΙΛΚΙΣ 0 63.671 492.008 0 27.459 0 95.687 0 2.993 9.936 661.267 51.709 0 0 75.132 7.470 1.520 17.456 0 0 57.143 96.000 

ΚΟΖΑΝΗΣ   406.664 1.043.784 0 34.533 0 3.940 0 0 27.598 27.016 980 0 0 0 0 0 0 0 0 0 390.226 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 213.225 427.672 267 0   114.193 0 516 88.630 166.228 21.092 0 33.307 25.313 0 0 3.287 0 7.708 17.041 153.452 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 29.254 149.699 30.117 0     0 7.350 0 0 375.506 51.714 15.523 14.949 78 1.013   0   89.689 21.602 138.282 

ΞΑΝΘΗΣ 0 255.470 1.646 25.019 9.928 0 1.842 0 0 5.620 43.445 206.428 0 12 18.018 8.082 1.952 314 0 0 58.737 113.688 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 524 595.968 93.502 45.453 54.392 0 132 59.081 51.833 0 0 0 453.521 47.097 37.382 26.504 0 9.049 68.405 62.267 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 4.092 17.960 0 12.727 0 0 0 0 0 23.876 0 5.673 0 32.044 208.595 252 14.554 0 0 10.234 49.923 270.530 

ΣΕΡΡΩΝ 0 198.856 735.268 0 33.652 0 81.640 104.423 0 26.444 102.160 9.564 0 0 22.352 4.810 2.862 0 20.174 9.462 56.217 121.449 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 2.127 250.137 70.025 6.099 48.208 54.683 0 0 8.424 11.675 2.563 0 112 22.753 1.707 10.450 175 0 764 0 31.670 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 1.700 38.870 894.693 0 0 0 83.753 0 0 58.889 36.009 192.137 347 979 15.571 0 0 875 0 378.419 137.751 347.918 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

3221 3222 4111 4112 4121 4122 4123 4124 4131 4132 4141 4142 4211 4212 4213 4214 4218 4219 

Δήμος 
                                    

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 127.128   293.767 18.545 423.749 27.935 236.817 12.681 2.190.210 1.381 420.658 95.156 8.158 2.149 59.533     647 

ΑΡΤΑΙΩΝ 65.113 0 192.568 51 178.358 25.978 256.646 5.469 1.396.762 0 121.317 2.963 166 6.000 0   0 6.870 

ΒΕΡΟΙΑΣ 96.275 0 0 0 238.008 44.884 268.189 11.361 1.766.835   124.934 0 579 2.600 267.224 4.525 92.262 695 

ΒΟΛΟΥ 190.595 1.506 483.588 0 753.069 5.233 285.351 3.709 4.727.632 0 318.147 47.775 10.278 34.300       87.530 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 179.703 0 193.184 94.034 198.900 15.624 1.150.780 0 67.836 82.612 0 0 22.330   0 9.519 

ΔΡΑΜΑΣ 49.927 0 196.330 0 272.548 2.319 231.924 294 1.688.104 0 102.876 166.263 0 25.000 41.549 553 0 1.091 

ΕΔΕΣΣΑΣ 57.606 0 101.286 0 147.944 28.913 209.026 76.300 804.378 0 46.762 2.568 0 4.000 0 50.214     

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 45 0 0 21.917 0 0 0 40.011 1.830.061 0 0 6.073 0 1.000 282 4.342 0 16.950 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.980.366 0 2.107.967 2.118 3.080.247 2.627 1.132.482 746.069 18.681.044 0 1.503.082 1.393.651 6.132 6.000 274.483 0 0 1.095.595 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 356.591 0 411.977 0 589.669 4.603 328.822 50.012 3.258.015 0 257.583 1.637.599 1.319 41.000 107.440 100.434 489.316   

ΚΑΒΑΛΑΣ 92.659 0 109.922 0 324.110 639 314.660 188.209 2.211.737 0 325.089 140.809 724 25.000 47.607   504.091 5.608 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 72.669 0 288.420 0 436.632 1.334 189.313 146.267 3.113.861 0 299.476 97.627 11.546 6.000 7.133   0 30.051 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 2.608 172.768 0 342.474 4 164.554 53.857 2.588.666   193.887 7.437 0 6.000 82.739   0 2.726 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 3.678 1.897 0 0 292.750 11.418 215.775 0 1.714.168 0 80.040 43.350 0 41.000 21.829 0 0 361 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 150.850 0 0 0 346.664 18.970 264.215 2.787 2.792.422 0 130.926 58.128 4.847 39.000 31.915 0 1.035.140 75.055 

ΚΙΛΚΙΣ 38.601 0 0 0 0 0 140.369 4.162 2.408 0 0 24.915 11.490 3.200 1.032 3.846   50.634 

ΚΟΖΑΝΗΣ 51.889 535 0 0 397.328 0 0 1.067.752 2.508.304 0 150.173 17.525 413.628 24.586 30.134 1.645 0 605 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 139.265 111.510 179.984 613 307.634 56.021 331.564 100.645 1.404.818 0 292.182 8.176 0 6.000 2.352 31.191 0 450 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 217.248 0 649.884 0 1.045.399 70.013 329.437 183.378 6.711.478 988 328.724 182.845 20.767 19.000 40.316   0 114.692 

ΞΑΝΘΗΣ 57.796 0 218.885 0 316.899 2.269 86.528 85.981 1.588.560 2.202 246.135 36.090 15.113 6.000 93.879 3.759 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 7.907 0 61.380 0 129.065 15.634 179.925 211.225 1.019.640 0 32.832 27.913 3.467 184 0 15.405     

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 7.063 0 279.163 0 220.476 37.372 177.678 116.220 1.250.112 5.064 80.239 498 9.797 0 85.012 22.018   7.274 

ΣΕΡΡΩΝ 32.573 0 352.969 0 433.115   218.549 223 1.941.931 0 352.092 224.941 0 0 0 56.306   0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 8.134 0 0 0 181.128 44.120 195.075 11.992 918.402 0 108.123 81.009 14.566 54.000 5.767 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 39.623 14.776 302.674 0 481.487 52.422 265.354 995 3.867.329 0 247.610 320.535 10.765 42.000 20.809   489.293 14.356 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΣΟΔΟΥ 
2015 

5111 5112 5113 5119 5121 5122 5123 5129 

Δήμος 
                

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 987.558 371.966 214.104 783.046 589.383 1.274.586 740.840 401.877 

ΑΡΤΑΙΩΝ 1.486.901 0 0 0 387.594 5.512.016 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 366.481 200.000 125.250   1.408.584 1.266.738 87.140   

ΒΟΛΟΥ 1.596.474 0 679.407 1.961.065 419.830 1.946.354     

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 7.114 0 12.220 0 9.852 2.881.213 114.111 0 

ΔΡΑΜΑΣ 1.092.160 0 472.257 1.272.579 230.194 4.524.984 0 553.516 

ΕΔΕΣΣΑΣ 437.030 0 53.578 0 0 426.957 32.021 56.322 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 111.876 0     610.000 0     

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 328.187 36.854 9.106.974 102.233 7.174.751 943.479 6.723.243 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 4.697.897 0 3.022.458 2.002.687 544.904 4.657.682 387.089 794.278 

ΚΑΒΑΛΑΣ 2.000.000 12.068 1.000.097 1.500.000 146.521 5.445.418 66.433 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 1.250.000 433.070 2.256.803 4.177.765 50.000 6.862.335 49.697 1.764.223 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 183.120 666.104 0 1.911.517 231.478 751.135 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 751.507 0     225.479 4.187.225     

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 2.794.085 1.521.605 60.055 2.763.937 804.780 244.102 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 93.109 4.692.725 0 3.009.365 262.167 1.214.879 

ΚΟΖΑΝΗΣ 1.202.151 0 0 0 0 0 152.924 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 886.612 0 0 0 397.328 2.963.049 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 44.147 0 0 8.325.020 0 0 1.917.571 249.328 

ΞΑΝΘΗΣ 510.053 0 50.000 2.724.284 18.459 2.152.113 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 851.707       744.313       

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1.646.034   0 168.164 0 1.669.793 794.700 0 

ΣΕΡΡΩΝ 5.140.747       3.588.545       

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 763.790 0 0 0 742.568 4.024.554 338.839 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 828.805 0 141.358 0 0 0 318.642 0 

 
Πηγή: Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
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Π.Β.2 Πίνακας Πληρωθέντων Εξόδων ανά Δήμο / Κ.Α.Ε. / Έτος 

 
ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6011 6012 6013 6021 6022 6031 6041 6042 6051 6052 6053 6054 6055 6056 6061 6062 6063 6072 6073 6111 6112 6113 6115 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 5.070.711 136.414 0 1.104.501 11.878 130.633 379.491 0 751.234 318.875 27.351 115.196 0 696.560 0 0 25.185 0 1.640 5.734 1.500 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 2.630.139 46.575 8.057 830.607 1.655 95.917 103.815 0 402.425 240.476 18.876 33.655 0 36.999 16.372 0 0 0 760 63.786 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 3.868.874 32.659 0 1.191.799 0 142.343 251.144   600.954 346.095 27.055 72.128   735.363 0 2.000 22.333   1.646 9.826 0   0 

ΒΟΛΟΥ 8.739.899 229.119 0 4.331.618 54.982 142.590 1.019.832 16.931 1.190.611 1.258.529 30.708 297.235 98.005 2.010.325 25.307 0 83.272 0 0 21.030 176 0 24.600 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 2.559.309 18.844 0 817.251 2.682 126.240 160.571 0 322.759 226.947 13.922 47.692 92.417 387.376 0 0 21.284 0 660 1.535 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 2.881.455 23.556 80.492 1.288.691 2.506 93.594 290.507   432.026 381.647 21.122 71.969   417.443 24.883 2.000 9.200 0 0 536 0 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 1.990.504 18.112 0 485.724 593 57.464 475.017 0 301.951 132.164 10.344 138.057 0 341.347 0 0 7.185 0 1.332 21.576 0 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 2.156.895 423 0 931.946 0 91.581 60.095 0 335.436 259.087 13.749 6.698 0 352.891 1.921 0 0 0 2.188 6.230 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 36.927.468 882.370 0 11.750.950 108.202 520.956 8.583.111 176.904 5.177.475 3.325.005 104.383 2.752.902 0 4.862.873 356.707 2.000 0 0 247 27.486 0 0 12.300 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 7.125.391 95.484 0 2.828.614 53.014 102.789 50.730 0 1.115.651 840.975 24.199 15.367 0 1.364.059 0 2.000 31.893 0 893 30.353 9.114 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 5.292.669 143.128 34.420 1.289.618 1.110 127.624 583.835 0 799.566 362.497 27.278 180.346 0 1.141.742 44.987 1.000 40.078 0 350 1.933 0 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 4.543.209 33.702 0 3.413.458 62.937 82.997 324.736 0 673.558 1.013.891 15.575 94.492 0 958.190 36.882 1.000 996 2.000 1.924 22.821 1.200 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 4.203.859 12.617 0 2.640.893 6.591 103.562 87.536 0 639.666 770.986 16.984 25.056 0 609.700 0 0 0 0 0 1.341 0 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2.915.032 27.489 0 1.076.050 8.186 86.111 81.518 365 0 0 17.268 0 821.723 435.046 6.776 0 21.215 0   6.707 0 150 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 4.803.797 129.255 0 1.452.740 3.222 98.098 1.178.049 13.660 713.983 412.039 26.332 367.098 22.895 930.036 0 0 0 0 725 77.688 113.090 0 9.104 

ΚΙΛΚΙΣ 3.137.619 14.415 0 794.300 2.951 86.151 288.840 0 508.834 220.875 19.683 87.689 0 574.995 8.568 1.000 18.593 0 0 0 335 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 5.196.657 121.748 95.800 2.338.196 23.284 151.460 432.179 11.081 777.845 677.288 31.231 142.612 0 638.712 0 0 43.395 0 0 2.626 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 3.758.409 53.980 43.538 609.081 0 145.896 316.266 0 552.648 172.184 15.753 97.625 0 998.208 0 0 47.240   1.541 251 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 12.520.230 6.701 97.193 4.965.293 271 77.875 1.427.301 0 1.850.478 1.344.218 7.230 439.604 0 1.637.772 19.666 3.000 0 0 3.960 8.433   0 0 

ΞΑΝΘΗΣ 3.702.457 25.592 0 1.389.943 6.442 93.926 106.199 0 531.187 391.862 16.146 30.890 0 731.712 0 1.000 30.655 0 1.561 0 0 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 958.885 0 0 1.175.258 0 140.460 550.834 0 157.289 345.590 35.747 155.660 0 393.852 24.520 0 0 0 1.070 0 0 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 3.272.311 8.800 50.774 1.010.353 0 99.880 199.561 0 520.952 323.325 17.839 51.437 0 471.251 0 0 0 0 0 125 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 5.620.811 76.229 19.762 1.319.096 0 107.139 40.941 0 1.201.291 17.143 20.140 5.724 0 709.071 25.010 0 27.561 0 0 4.613 0 0 5.515 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 2.312.025 31.081 0 366.003 0 47.948 344.261 0 360.698 108.377 12.802 117.871 2.557 523.276 10.825 0 30.540 0 4.860 37.287 30.500 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
5.081.761 1.368 0 2.897.498 71.681 59.065 402.404 0 817.036 208.844 11.975 673.847 13.217 869.722 0 0 0 0 0 2.621 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6116 6117 6121 6122 6123 6124 6125 6126 6131 6132 6133 6141 6142 6151 6153 6154 6161 6162 6211 6212 6213 6221 6222 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 51.305 202.037 0 83.050 2.630 11.052 10.028 0 0 0 1.845 11.636 183.352 0 321 0 9.600 1.135.682 0 0 41.231 78.551 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 179.333 7.927 117.700 0 0 36.471 0 0 0 0 65.173 76.512 0 0 0 401.886 982.316 0 0 15.046 48.318 

ΒΕΡΟΙΑΣ   0 142.899 0 103.950 0   5.130 12.454   0 0 0 142.130 0     0 2.010.890     12.214 59.958 

ΒΟΛΟΥ 4.474 177.726 236.701 73.490 0 0 0 24.889 141.484 0 0 0 83.725 559.559 0 38.616 0 881.079 3.694.820 44.699 0 16.386 174.464 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 518 3.848 182.922 0 186.800 0 0 11.625 33.840 0 0 0 79.320 0 0 0 0 192.397 0 0 0 3.798 41.747 

ΔΡΑΜΑΣ 1.588 1.155 156.354 0 53.350 0 0 4.740   0     13.530 67.000   14.609   418.754 825.210     12.890 42.967 

ΕΔΕΣΣΑΣ 287 22.382 136.168 0 61.800 0 0 4.188 0 0 0 0 0 80.698 0 814 0 9.716 1.050.636 0 0 12.863 22.698 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 991 9.788 149.992 0 2.400 0 0 1.704 0 0 0 0 0 47.628 0 0 0 75.291 1.347.697 0 0 7.133 30.861 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2.188 2.153.871 355.539 0 19.800 0 0 68.229 0 0 0 554 7.747 1.459.587 34.651 0 0 25.095 2.280.061 0 0 51.168 49.030 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 1.161 2.863 151.259 0 145.120 1.699 0 3.745   0 0 847.382 209.973 328.106 0 0 0 372.458 2.542.000 0 0 24.022 116.854 

ΚΑΒΑΛΑΣ 1.909 30.645 155.709 0 58.800 0 0 1.775 0 0 0 0 24.354 280.209 0 0   64.823 1.855.261 0 279.994 24.684 65.701 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 2.524 19.171 136.499 27.936 0 0 0 1.919 48.903 0 0 0 26.028 298.866 0 0 0 2.482 1.185.078 0 0 39.114 59.116 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 330 141.921 0 114.000 4.765 0 0 0 0 0 0 0 87.815 0 0 0 3.762 792.862 0 0 10.078 18.000 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ   11.807 158.459   120.150   0 7.254 499 1.950   0 0 33.099 0     7.865 712.871 0 0 17.290 39.747 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2.493 0 172.017 32.112 106.600 0 0 0 0 0 0 0 0 291.396 0 0 0 786.673 2.731.799 0 0 19.036 54.038 

ΚΙΛΚΙΣ 298 44.625 190.079 0 288.872 0 0 0 12.000 0 0 0 59.762 123.763 0 0 10.000 1.143 1.100.717 0 0 8.865 41.721 

ΚΟΖΑΝΗΣ 235 24.097 248.084 0 217.400 0 0 35.938 0 0   0 34.071 135.114       161.980 1.494.325 0 0 37.650 90.014 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 20.949 182.215 0 94.600 0 0 15.194 0 0 0 0 546.617 97.853 0 0 0 0 1.364.646 0 0 16.853 50.880 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 16.436 20.295 211.035 0 0 0 0 6.381 0 0 200 0 45.387 371.053 0 5.055 0 397.526 1.465.853 0   6.265 102.228 

ΞΑΝΘΗΣ 3.728 19.966 130.829 30.731 40.150 0 0 1.800 0 0 0 0 30.210 217.256 0 0 0 96.107 1.081.594 0 0 10.995 44.483 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 221.396 0 0 1.130 0 1.950 0 0 0 0 10.000 18.180 0 0 0 41.438 0 0 0 30.567 44.633 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 1.740 105.238 0 141.750 0 0 3.440 0 0 0 0 0 96.590 0 9.048 0 0 1.294.108 0 21.278 5.508 49.514 

ΣΕΡΡΩΝ 38 41.483 167.897 12.704 100.800 180 0 13.379 21.612 0 0 0 7.800 311.510 0 0 0 1.650.585 685.132 0 0 25.179 100.000 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 735 7.048 188.158 0 189.275 0 0 21.450 8.800 0 0 0 20.910 0 0 0 0 221 103.886 0 6.330 36.074 28.575 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
7.125 1.920 151.284 0 117.500 4.000 0 4.758 0 0 0 0 0 0 0 0 0 692.646 1.867.314 0 0 15.693 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6223 6224 6231 6232 6233 6234 6235 6236 6243 6244 6245 6251 6252 6253 6255 6261 6262 6263 6264 6265 6266 6271 6272 6273 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 9.243 0 7.267 124.668 21.505 0 0 0 0 0 0 4.600 0 41.593 0 22.624 37.565 11.147 32.809 17.730 10.467 0 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 5.302 6.271 18.491 92.151 0 0 0 0 0 0 0 575 735 14.615 0 0 278.955 69.845 26.430 26.325 0 0 0 460.176 

ΒΕΡΟΙΑΣ 13.653   376.218 125.035 0       0     6.583   26.626     0 50.548 3.396 3.629 24.899 0   688.614 

ΒΟΛΟΥ 18.207 3.476 0 86.492 65.119 7.995 0 57.679 243.194 0 0 0 0 39.139 0 10.393 17.819 99.286 789 12.902 71.081 0 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 7.525 0 0 13.435 449.606 0 0 0 0 0 0 268 7.317 22.006 0 0 30.076 9.353 12.491 2.169 5.125 629 0 6.216 

ΔΡΑΜΑΣ       14.011 0 0   0       0 0 12.554 0 196.438 520.329 65.387 6.563 0 29.292 230   168.036 

ΕΔΕΣΣΑΣ 7.389 0 0 15.125 0 0 0 19.096 0 0 0 0 0 13.560 0 23.028 64.120 18.353 3.934 0 17.011 0 0 140.783 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 7.778 0 0 35.197 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5.340 0 9.833 46.193 41.036 4.894 98 12.000 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 16.484 0 36.504 1.203.023 0 96.481 23.580 0 0 0 0 0 17.110 107.424 0 0 200.000 1.083.947 739.970 1.080 40.875 654.797 0 2.286.661 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 9.137 1.083 0 200.144 63.250 0 4.000 67.834 0 0 0 0 0 38.350 0 984 99.362 8.477 2.189 32.502 14.996 89.458 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 8.582 0 0 43.986 9.858 0 0 17.622   14.276   0 3.226 48.101 0 0 0 67.037 31.252 36.331 716 26.629   92.418 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 7.526 0 0 37.023 3.678 2.214 0 5.287 0 0 0 0 0 39.385 0 55.612 11.034 170.892 158.472 694 29.242 0 82.930 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 51.802 11.678 0 0 0 0 0 0 0 0 25.536 14.917 0 39.353 0 14.802 330 0 0 9.997 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 13.000 544 0 0 0 0 0 92.936 0 0 0 0 0 14.420 0 0 0 44.934 3.946 7.025 8.306 0 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 6.568 100 0 66.448 0 0 0 3.500 0 0 0 0 0 0 0 0 22.908 148.658 45.833 12.141 18.778 0 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 9.921 5.568 0 14.016 996 0 16.052 9.753 0 0 3.406 0 0 33.008 0 20.096 144.970 26.344 19.919 7.889 0 0 0 6.959 

ΚΟΖΑΝΗΣ 15.051 0 0 171.135 36.514 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 0 8.494 134.330 154 121 0 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 13.564 0 0 31.028 12.369 0 0 0 0 148.727 0 0 0 0 0 32.268 104.011 20.527 18.281 3.780 185 0 0 48.095 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 18.042 22.168   131.218 0 0 0 0 0 0 0 5.364 0 125.831 0 106.811 89.922 2.713 30.401 4.951 1.462   2.466   

ΞΑΝΘΗΣ 9.874   0 45.485 0 0 0 0 0 0 0 10.825 0 4.431 0 15.840 39.454 56.659 60.388 23.196 18.953 0 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 9.527 0 0 33.141 20.765 0 0 0 0 0 0 0 16.015 6.339 0 73.420 111.430 80.890 492 10.940 14.970 0 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2.761 0 2.547 13.695 0 0 0 24.214 0 0 0 0 0 17.970 0 2.168 2.221 13.273 7.562 1.317 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 13.705 0 0 1.865 0 0 0 159.484 0 0 0 0 0 23.148 0 0 11.933 31.836 27.489 0 0 0 0 656.619 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 10.100 57 1.000 0 88.518 0 0 0 0 0 0 0 0 10.320 0 114.002 289.735 12.827 10.834 6.923 24.954 18.293 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
3.592 0 0 62.255 0 0 0 150.722 0 0 0 0 0 27.103 0 0 1.451 12.916 3.659 11.553 13.848 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6274 6275 6276 6277 6278 6279 6311 6312 6321 6322 6323 6331 6411 6412 6413 6414 6421 6422 6423 6431 6432 6433 6434 6441 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 209 0 15.497 0 0 7.893 13.795 0 30.918 0 0 173.960 0 10.123 16.628 1.435 1.663 0 2.017 3.435 16.603 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 10.100   0 0 198 3.045 11.648 3.057 17.094 0 0 0 0 617 36.795 0 0 0 4.000 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ       2.946     1.085   0 15.742 0 10.231   236.735   121 2.382 1.561   0   120 370.747 0 

ΒΟΛΟΥ 1.433 86.565 308 18.814 1.550 46.445 0 0 0 40.933 6.953 34.125 0 1.968 0 0 1.131 38.849 0 15.749 25.602 2.677 7.665 4.851 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 563 0 0 0 0 35.788 0 0 8.290 4.470 6.364 225 0 0 0 0 5.691 2.708 10 3.117 0 1.759 1.389 0 

ΔΡΑΜΑΣ 152.400 29.958   0 0 7.200   4.809 0 3.927 2.437 1.220 0 750     3.698 6.781             

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 2.204 7.221 0 20.532 0 0 0 0 600 5.319 0 0 0 0 3.644 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 9.782 0 0 0 0 0 0 8.000 10.301 2.000 5.328 0 0 0 0 3.927 948 0 0 0 984 2.131 1.810 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 0 0 367.697 0 0 14.928 62.500 20.345 112.148 0 9.963 0 0 30.620 40.612 1.357 0 0 0 2.655 340 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 0 0   23.947 0 5.444 3.950 9.842 3.253 0 0 0 0 453 13.283 5.225 3.705 0 10.882 1.697 4.244 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 36.749 0 0 2.910     0 474 3.475 11.690 469 10.040 0 0 0 246 12.798 23.615 0 0 0 870 3.914 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 354 1.145 221 27.553 0 0 22.345 7.794 1.400 2.000 16.800 6.383 0 0 0 50.144 7.971 2.333 0 0 0 5.204 789 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 4.684 5.029 0 291.441 0 12.513 6.295 0 1.292 12.770 0 0 0 0 0 0 659 334 0 0 1.107 216 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 10.500 45.975 0 0   38 0 0 3.151 9.772 0 4.373 0 0 11.818 121.021 1.260 0 1.260 2.091 2.500 68.113 4.586 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 8.297 5.496 0 867.930   51.633 8.807 0 9.917 32.281 708 19.311 94.657 0 0 0 39 3.429 0 0 0 466 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 185 6.298   554.421 11.442 0 2.300 13.445 1.000 0 0 185 0 0 2.029 4.159 0 2.411 0 0 90 2.621 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 0 13.665 450   0 3.267 17.688 0 7.963 38.124 0 0 0 0 4.319 11.961 0 4.262 1.915 120 1.683 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 126.809 0 0 128.237   58.686 0 8.469 0 13.874 8.872 164 0 0 707.967 8.176 3.598 5.016 0 0 0 1.000 7.000 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0   0 0   24.922 9.753 0 64.780 0 20.900 140.886 0 0 0 11.552 1.129 10.852 0 0 0 0 700 0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 0 225 0 0 0 0 1.647 3.958 14.788 9.247 0 0 0 0 746 11.537 0 0 0 2.985 2.080 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 24.895 0 0 0     0 807 3.500 14.558 8.800 0 0 0 0 0 11.323 14.695 0 19.398 0 750 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 0 635.601   0 0 6.374 1.957 14.920 3.698 0 8.365 0 0 21 0 3.340 0 0 0 1.193 189 900 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 187.197   15.309 0 711.596 16.210 0 0 0 0 0 0 0 0 30.972 0 17.557 0 0 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 33.059 37.644 0 332.838 0 23.995 0 0 2.847 14.998 0 4.745 0 5 0 4.951 2.642 18.530 0 0 0 0 350 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 0 14.931 0 0 0 0 1.920 6.794 5.705 6.095 0 1.687 0 0 4.096 4.802 1.943 0 0 0 0 1.267 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6442 6443 6444 6451 6452 6453 6461 6462 6463 6471 6472 6473 6474 6481 6482 6484 6491 6492 6493 6494 6495 6511 6512 6513 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 1.491 47.957 0 10.524 0 255.554 0 315 5.552 0 0 0 4.821 0 199.526 0 0 574.715 0 12.751 667.680 16.892 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 42.311 0 5.599 241   834 403 4.667 0 0 416 0 82.382 0 0 0 5.075 0 2.696 134.172 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ   500 0 27.739     1.487 1.076 4.924             3.679   23.032 0 4.857 20.017       

ΒΟΛΟΥ 1.156 57.907 3.085 16.737 6.169 4.880 1.226 10.149 20.156 0 0 0 0 177.434 0 0 5.604 116.877 0 0 43.647 0 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 15.581 0 3.626 148 800 696 1.261 8.253 0 0 0 0 37.510 1.183 0 0 13.471 0 0 7.000 79.890 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 288     8.454 843 0 596 10.762 29.872 12.409   2.364   111.404       0 0 47 0       

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 0 0 615 0 0 2.454 0 0 500 0 0 0 0 0 8.230 0 0 0 0 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 1.459 4.960 1.220 2.010 0 0 298 1.973 3.434 0 0 0 0 0 0 0 0 150 0 0 15.491 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 390 5.482 0 0 0 13.711 85 109.549 0 390 9.823 391.225 0 0 0 89.796 44.443 0 350.215 1.212.595 0 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 800 0 0 0 1.845 1.274 20.252 6.201 0 0 0 0 51.433 0 0 0 1.279.794 0 248   61.781 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 11.680 0 5.835 0 900 519 5.512 0 1.000 0 0 1.000       0 0 0 4.903 11.106 0 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 9.639 0 527 2.760 928 283 8.841 0 182.109 0 15.912 534.392 25.244 0 0 0 10.023 0 0 531 0 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 1.188 900 410 0 280 1.815 2.397 0 0 0 54.466 0 0 0 44.126 0 85 0 0 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 11.976 0 4.355 0 800 783 1.842 2.019 0 3.000 0 9.148 0 0 0   138.691 0 1.935 37.280 31.163   274.521 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 95 0 1.286 1.633 63 0 8.893 11.540 0 0 0 0 0 0 0 0 4.661 0 823 10.194 156.379 0 28 

ΚΙΛΚΙΣ 0 41.911 0 0 10.566 0 144 2.485 1.070 192.815 0 0 0 0 0 0 14.878 53.000 0 0 42.553 181.065 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 2.042 0 0 1.845 0 552 1.604 6.076 0 0 0 0 43.829 0 1.295 0 6.611 0 0 6.596 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 11.664 0 5.253 0 0 0 374 6.390 40.839 0 996 0 44.403 0 0 0 1.848 0 3.412 1.859.789 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 3.516 0 3.567 0 1.015 803 12.578 11.426 6.157 0 1.526 1.681 29.569 0   0 698.845 0 2.969 4.566 353.892   0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 4.528 0 7.493 0 1.000 1.300 2.515 9.079 0 0 0 135.036 0 0 0 0 41.147 0 6.990 1.813 44.531 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 136 0 3.695 0 0 0 0 455 319.623 0 0 0 0 0 0 369 5.309 0 2.976 13.028 27.450 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 1.246 6.450 0 0 32 0 0 0 8.993 0 1.016 9.896 77.615 0 0 0 2.620 0 0 384.483 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 8.858 0 4.873 0 0 0 0 6.642 4.630 0 10.187 0 16.372 0 0 0 214.305 0 0 2.602 76.862 332.000 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 46.347 530 2.964 0 0 369 0 1.697 0 0 0 0 0 0 0 0 125 0 0 2.000 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 9.612 6.083 1.599 26 0 0 0 3.743 0 0 0 0 84.399 0 0 0 46.614 0 0 3.431 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6514 6515 6516 6521 6522 6523 6524 6525 6526 6527 6611 6612 6613 6614 6615 6621 6622 6631 6632 6633 6634 6635 6641 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 3.444 125.000 598.318 0 0 0 12.043 0 0 127 22.488 15.459 0 2.359 0 0 0 0 14.521 35.280 0 516.100 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 15.132 0 0 0 0 0 0 192.653 0 4.398 12.072 20.021 11.690 7.162 0 0 0 0 2.030 4.759 15.155 134.237 

ΒΕΡΟΙΑΣ   16.868   91.648     0   734.293   0 13.710 10.800   6.496       0 0 11   276.947 

ΒΟΛΟΥ 0 3.572 299.607 432.454 43.994 0 0 0 84.041 257.142 321 11.674 55.430 6.699 11.094 0 0 1.761 0 0 20.232 46.798 880.664 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 2.462 361.450 0 0 0 0 0 0 0 1.981 14.271 21.571 990 6.274 0 0 0 0 0 7.674 0 144.556 

ΔΡΑΜΑΣ       0     0   0   0 9.408 40.389 0 9.785     4.954   3.155 8.878   137.745 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 99.128 0 0 0 8.298 444.883 0 2.552 4.510 5.227 0 13.825 0 0 0 0 4.951 9.902 6.829 187.395 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 246.076 0 0 0 0 162.910 0 0 2.412 5.940 9 4.521 0 0 0 0 0 1.769 0 209.734 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 2.765.761 180.182 0 0 0 73.225 599.315 0 390 246 6.149 0 92 25.618 41.659 0 0 0 4.036 16.961 2.080.137 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 24.594 71.814 457.796 0 0 0 2.450 1.329.540 0 0 0 36.466 0 18.921 0 0 0 0 0 58.090 0 354.536 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 223.849 0 0 0 18.140 569.281 0 0 17.391 50.389 0 0     0 0 0 11.648 4.580 412.729 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 18.976 0 105.380 0 0 0 0 443.190 0 2.137 5.871 28.911 25 11.195 0 0 294 0 59.482 75.287 0 425.274 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 363.070 0 0 0 16.991 969.305 0 0 6.443 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241.298 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ   2.474 200.332               413 4.478 5.941 0 526 0 0 265 0 2.995 3.308 0 250.903 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 19.854 493.238 313.589 0 0 0 2.277 3.025.836 0 190 0 25.026 4.427 0 0 0 0 0 100 202 15.955 457.000 

ΚΙΛΚΙΣ 0 24.500 651.843 0 0 0 0 0 0 0 0 9.326 24.841 0 0 0 0 0 0 5.781 1.888 8.044 293.859 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 15.647 1.096.116 359.961 0 11 0 0 310.969 0 0 23.728 61.518 0 0 0 0 0 0 3.330 54.346 0 410.724 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 2.475 0 0 0 155.001 0 0 413.270 0 8.426 7.829 13.445 11.969 1.512 0 0 1.449 0 5.598 6.304 2.227 362.579 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 452 24.584 148.226 465.520     0 18.060 370.403   6.943 22.724 61.152 56 5.219 0 9.999 2.950 0 7.638 34.877 16.979 1.249.629 

ΞΑΝΘΗΣ 0 17.124 20.162 281.452 0 0 0 0 0 0 3.791 11.138 29.654 2.876 1.597 0 0 0 0 4.697 21.427 19.124 67.512 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 18.062 282.840 0 0 0 6.703 255.250 0 1.000 23.805 5.312 0 0 0 0 0 573 1.599 0 23.265 306.391 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 0 172.084 0 0 0 0 478.818 0 0 1.382 9.830 997 2.141 0 0 436 0 806 7.105 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 759 11.965 163.244 7.515 0 0 0 13.083 281.908 0 0 0 10.163 16.067 6.052 0 0 0 0 0 8.661 0 342.357 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 9.768 0 35.713 0 0 0 1.741 74.278 0 36 44.676 12.651 1.841 812 0 0 0 0 5.904 0 4.401 157.732 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 2.697.633 0 0 0 0 21.143 0 0 0 70.640 36.022 11.895 2.953 0 0 0 10.778 0 0 0 386.029 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6643 6644 6651 6652 6654 6661 6662 6671 6672 6673 6681 6682 6691 6692 6693 6699 6711 6712 6714 6715 6718 6721 6723 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 80.233 0 0 0 19.710 0 74.513 77.349 0 20.130 0 0 0 30.163 0 44.781 943.390 0 0 3.143.585 162.400 8.000 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 27.801 5.986 800 773 15.364 72.585 291 6.553 4.617 0 0 0 5.202 7.075 95.198 465.274 1.099.337 0 746.000 0 110.130 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 12.986 15.069 0 0     2.980 130.495 3.231 1.971 0   0 1.684 14.151   974.990 135.000   1.700.000   0 0 

ΒΟΛΟΥ 21.520 1.050 0 210 2.363 400 3.397 186.328 13.756 12.513 1.337 48 3.068 9.641 12.915 0 805.014 0 0 5.197.480 0 974.643 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 60.422 0 0 0 6.989 5.000 0 4.002 7.952 0 713 0 0 0 0 0 385.171 0 0 700.979 56.922 1.500 0 

ΔΡΑΜΑΣ 163.838   0 0 0 0 173.117 11.485 4.961 19.692     3.011 14.957 0 13.167 1.142.036 0 0 2.100.000 0     

ΕΔΕΣΣΑΣ 21.488 6.831 0 0 14.642 9.778 33.253 34.627 3.304 0 0 0 2.985 7.589 9.468 25.495 577.249 0 0 532.000 0 26.204 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 4.319 0 0 0 0 3.556 65.985 53.450 0 0 0 0 600 0 0   373.891 0 28.872 1.664.164 0 14.626 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 58.416 0 0 0 0 221 370 126.436 74 1.118 427 0 0 0 0 18.351 2.918.529 0 0 4.584.822 0 2.955.927 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 39.473 0 0 0 0 17.797 64.553 98.555 13.041 1.994 0 0 0 0 0 66.056 1.562.216 0 0 3.334.945 41.817 259.763 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 99.442 0 0 4.499 3.776 0 0 113.781 35.477 0 6.038 0 0 3.757 0 1.359 890.000 1.258.139 0 496.464 0 2.500 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 227.137 0 0 953 43 296 39.534 0 664 0 0 0 0 7.179 0 37.705 883.779 97 0 835.000 0 872.570 69.887 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 35.469 0 0 0 824 0 6.150 74 39.233 0 0 300 0 1.057 0 0 857.714 0 0 720.700 390.000 173.430 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 168.366 0 0 0 169 0 66.763 8.836 0 224 360 1.046 610 0 0 202.772 766.592   119.054 1.264.083 0   0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 51.587 0 12.492 0 0 14.997 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41.043 1.291.254 0 0 1.475.971 0 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 51.553 11.227 0 0 14.288 0 0 40.337 8.148 0 0 102 0 145 6.407 74.530 0 2.900 0 1.822.909 149.574 4.500 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 103.915 0 0 0 9.792 44.604 8.325 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 48.144 0 0 0 0 33.943 105.460 56.941 8.183 0 0 150 369 6.350 1.409 52.298 777.746 0 0 1.638.734 989 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 206.632 0 0 1.180 3.517 29.113 87.237 231.606 10.175 7.236 222 0 0 0 9.360 37.612 2.040.251 0 0 1.723.384 21.794 195.711 0 

ΞΑΝΘΗΣ 51.725 8.904 0 150 4.345 0 0 0 10.698 2.748 415 24.231 120 11.621 0 29.858 1.133.617 0 0 2.589.200 35.009 1.262.818 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 37.610 0 0 0 8.182 1.016 6.808 8.104 112.037 0 0 0 0 1.392 4.070   305.246 0 0 674.800 0 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 5.810 533.225 0 0 0 445 3.319 21.583 4.404 153 0 1.117 0 0 0 675 347.184 0 31.274 0 0 7.866 0 

ΣΕΡΡΩΝ 34.704 0 0 0 0 0 0 0 0 31.019 24.383 0 0 0 0 97.085 1.252.719 1.753.500 0 250.000 0 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 152.586 17.080 0 0 1.925 74.432 214.339 6.725 10.852 12.454 0 0 103 9.999 783 62.897 669.846 0 0 1.665.000 129.144 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
52.817 0 19.222 0 10 0 58.633 93.301 0 4.523 0 0 0 9.624 0 812 1.298.115 0 0 1.824.500 152.141 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

6726 6731 6732 6733 6734 6735 6736 6737 6738 6739 6741 6812 6821 6822 6823 7111 7112 7121 7122 7131 7132 7133 7134 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 1.000 58.100 48.100 37.312 46.686 0 23.800 12.390.640 8.448 38.072 1.848 0 59.656 0 0 152.231 0 0 490.926 259.657 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0   0 0 44.700 53.750 900 46.625   4.293.763 0     469 0 0 198.700 0 0 0 56.413 950 2.228 

ΒΕΡΟΙΑΣ       6.430 0 0 15.000 770.000           0 0     37.637     6.219 0 0 

ΒΟΛΟΥ 0 0 0 1.350 0 0 0 1.410.000 0   0     0 0 0 565.827 0 0 128.317 600.967 0 27.906 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 503 5.000 37.500 0 25.000 0   0     968 2.692 0 0 0 0 0 14.883 0 1.181 

ΔΡΑΜΑΣ 54.206 15.000 0 53.850 57.500 60.400 5.462 1.050.000     0     5.000 0 0 487.012 0 0   75.365 43.499 1.169 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 4.600 3.000 0 132.840 535.362     0     0 0 18.265 0 0 0 0 34.635 0 6.089 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 20.000 0 0 0 0     0     0 0 0 0 0 0 0 0   0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 875.730 0 0 37.600 0 0 0 250.000 3.889.318   0     15.600 0 735.305 2.259.443 87.478 0 0 0 1.635.900 31.223 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 11.225   0 0 0 0 43.973 1.359.727 195.000   0     4.662 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0   0 0 0 434.708 12.000 0 8.068.309 0     0 0 0 0 0 0 0 10.644 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 7.211 0 0 0 0 11.000 93.912 2.300.000 0   0     3.942 0 0 418.836 64.988 0 0 0 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 41.493 0 0 0 0 0 0 60.000 0   0     17.125 0 0 0 0 0 0 4.850 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0     0 7.000 1.250 66.622 0 0 0       307 551           0 13.660 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 40.000 0 0 5.000 0 44.815 0 0   0     0 4.615 6.130 0 0 0 0 15.000 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 15.644 0 0 14.500 51.600 0 125.000     0     521 0 0 0 0 0 0 11.649 0 8.434 

ΚΟΖΑΝΗΣ 72.964 0 0 0 0 0 0 0 0   0     10.718 5.040 0 0 11.804 0 0 153.320 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 68.221 0 0 0 0 0 30.000 480.900     0     0 0 0 217.560 0 0 0 2.772 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 0   3.855 0 0 400.000 52.273 0 8.563.786 0     0 0 1.000 1.130.561 0   75.108 18.454 0 495.312 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 0 1.000 1.500 2.500 0 0 0 4.924.208 0     40 0 0 0 0 0 70.000 7.668 0 1.397 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0 7.300 0 78.700 20.418 10.000 0   0     3.327 0 0 0 24.800 0 0 1.622 39.852 9.051 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 35.441 0 0 0 0 8.200 0 0     0     3.518 618 422 0 0 0 0 14.539 47.880 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0   0   7.910 342.025 433.156 0   0     0 0   0 0     0 22.253 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 52.850 26.100 37.300 0 208.786 8.270 0 0     576 0 0 0 0 0 0 147.303 0 14.831 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 0 3.000 0 0 371.262 75.000   30.000   0 0 0 0 0 0 10.945 2.098 0 155.213 0 4.299 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

7135 7311 7312 7321 7322 7323 7324 7325 7326 7331 7332 7333 7334 7335 7336 7341 7411 7412 7413 7421 7422 

Δήμος                                           

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 365.765 932.309 160.288 0 774.359 1.563.284 31.084 206.366 240.998 280.076 0 33.359 20.640 0 88.467 0 74.213 108.378 221.166 141.854 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 15.888 382.383 1.518.907 62.713 16.000 32.442 1.430.200 805.066 75.279 237.917 103.371 34.978 146.414 0 0 38.765   130.897 248.316 37.136 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 12.097 74.465 0   151.850 9.994 197.342   39.471 3.226.308 197.989   67.349 47.687 7.895 127.736   70.322   0 16.053 

ΒΟΛΟΥ 26.006 100.053 1.708.174 22.604 67.925 628.993 326.242 0 219.022 216.563 488.214 109.372 874.248 3.299 199.401 278.321   53.798 14.022 246.928 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 4.982 44.335 216.932 348.515 335.276 749.571 66.521 52.431 1.682.675 258.663 61.875 451.770 9.889 74.644 750.079   0 589.021 18.677 0 

ΔΡΑΜΑΣ 40.506 341.838 0   1.549.752 156.842 2.410.794 0 63.467 430.243 34.549 0 65.840 0   17.335     0 124.099 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 4.477 77.666 0 155.168 0 2.472.941 73.115 11.029 20.774 140.298 26.255 0 49.637 0 36.266 70.107   18.024 194.420 10.086 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 897 196.715 14.057 2.489.150 39.653 53.835 24.727 1.098 0 413.992 47.035 0 49.269 0 3.280 77.456   0 97.857 44.563 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2.357 1.547.834 462.541 0 1.285.577 1.194.663 540.956 1.071.274 114.385 10.032.084 1.353.927 527.616 678.079 291.605 0 64.703   0 50.780 29.320 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 296.431 51.949 2.061.808 500.349 185.597 3.965.154 0 76.173 98.753 747.726 42.968 10.097 0 4.515 0   0 18.795 48.481 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 2.500 11.540 223.359 0 3.343.485 218.163 717.976 43.969 29.659 166.616 1.962.628 346.455 360.949 12.523 45.894 257.778   4.514 0 595.691 34.500 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 6.642 166.253 0 0 1.453.506 317.698 69.207 1.046.159 4.117 167.409 0 0 0 8.724 73.478 812   10.996 0 75.741 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 39.406 33.585 0 131.497 0 15.940 176.992 279.296 14.723 349.837 9.272 0 0 0 3.075 646.673   0 0 393.416 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 5.800 37.350     92.998 6.118 2.595.150 81.470 13.800 2.871.388 110.206 16.350 137.868   57.416 129.579   156.004 70.126 297.664 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 15.676 820.811 37.441 1.254.080 2.004.934 463.302 23.560 0 38.608 159.633 0 136.892 0 42.682 150.479   0 273.721 4.959 114.676 

ΚΙΛΚΙΣ 5.215 193.193 91.320 1.912.042 1.273.523 1.101.591 228.971 35.173 342.189 159.721 35.939 37.022 129.884 0 0 129.184   0 183.120 30.574 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 109.926 151.070 1.960.823 640.675 1.742.819 1.727.067 1.542.694 0 7.985 58.645 82.294 162.866 105.626 0 45.668 129.771   200.000 15.791 246.900 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 17.184 178.399 182.818 26.862 0 1.578.211 225.215 313.001 76.196 2.014.602 438.947 0 443.583 0 0 157.191   17.521 135.683 33.854 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 111 610.799 7.121.322 6.404 0 2.170.648 19.609 5.910 52.680 1.525.720 130.008 58.853 396.724 0 0 0   0 0 197.034 0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 389.738 193.840 0 0 557.393 2.724.422 78.915 28.235 315.293 298.583 4.922 15.010 14.141 0 0   53.550 0 148.438 78.837 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 25.769 355.232 670.080 694.980 487.712 1.758.707 972.384 2.217 0 26.202 0 0 0 0 0 4.798   22.316 138.937 69.697 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 25.836 190.533 276.346 33.027 0 13.500 891.591 0 41.097 4.113.059 26.190 55.816 441.704 0 18.450 138.043   0 18.178 18.569 5.696 

ΣΕΡΡΩΝ 0 24.457     0 0 190.395   5.320 4.977.731 556.550 0 0 0 0 32.729   0 0 271.682 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 14.935 436.254 0 551.881 0 31.581 541.222 26.200 0 555.266 350.462 92.975 103.724 6.824 18.046 187.660 0 0 32.380 296.299 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
8.727 0 306.456 286.935 0 83.202 1.029.390 23.518 30.089 1.638 485.491 7.794 0 1.820 31.193   0 0 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

7424 7425 7511 7514 7515 7516 7519 8111 8112 8113 8114 8115 8116 8117 8121 8122 8123 8131 8132 8211 8212 8221 

Δήμος                                             

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 268.814 0 0 0 0 0 107.155 69.154 391.279 0 274.812 488.722 44.419 129.914 382.315 95.500 0 0 338.047 28.440 446.250 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 81.695   19.980       181.051 0 166.449 0 7.681 239.513 1.440.932 36.678 430.829 8.307 0 0 229.622 767 

ΒΕΡΟΙΑΣ 0   0 150.000         124.077           1.188.631   1.279.333       4.464 223 

ΒΟΛΟΥ 0 0 0 0 0 0   0 222.669 51.627 551.721 0 343.667 320.579 50.000 703.206 1.568.150 78.688 0 0 598.612 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 32.435 0 0 0 0 0 0 0 99.470 96.145 141.518 12.304 71.144 222.314 159.788 99.410 0 0 0 0 2.046 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0   600.000 0 0 3.000   197.924 60.616 332.102 0 12.570 228.766 1.551.679           223.458 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 2.250 0   0     0 725 4.628 0 403.970 144.113 0 510.725 0 89.794 12.403 0 11.009 129.887 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ     0           152.351 51.602 236.071 17.117 0 143.074 311.686 0 25.560 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 27.060 0 0 0 0 360.348 2.202.901 633.165 2.746.016 0 860.614 1.474.716 1.933.303 212.824 966.617 158.697 7.501.014 0 2.638.787 6.986 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 48.608 2.952 0 0 5.010 0 2.819 430.660 357.880 400.299 0 322.017 500.327 2.084.218 170.138 508.431 22.193   0 494.329 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 15.334 0 304.759 0       0 115.298 18.432 445.359 0 125.739 419.523 325.819 253.800 754.245 298.233 0 0 418.000   

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 0       0 0 0 0 0 808.323 0 0 0 0 0 0 0 330.004 1.376 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 11.636 148.862 0       0 426.846 29.641 108.210 649 378.080 140.755 1.044.392 232.464 54.058 47.882 636 446 225.143 1.976 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 8.912           152 72.840 30.267 0 69.475 340.516 509.797 0 52.654 0 0 0 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 25.978 108.465 0       0 544.587 66.528 884.858 0 25.215 136.339 184.881 89.762 823.853 91.736 32.867 649 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 7.848 0 0     5.000 0 48.663 0 0 0 1.009.043 0 365.122 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 14.068 21.000 0       0 357.729 109.771 623.961 0 35.217 75.246 2.878.125 301.195 976.297 115.240 0 1.250 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 0       0 170.337 101.231 394.713 0 39.402 408.089 60.958 395.238 392.242 19.938 0 0 216.328 2.364 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 845 0           713.505 434.383 302.409 2.002 374.371 275.786 5.517.334 633.650 1.418.908 530.318 0 72.829 816.901 0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 876.829 0 0 0 484.940 0 0 0 299.183 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 1.259 0 0       0 25.035 2.071 562.696 0 0 810.691 0 0 140.769 0 0 0 25.833 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 327.048 20.000       0 150.652 14.040 0 0 99.656 425.283 86.218 0 103.848 0 0 0 326.177 500 

ΣΕΡΡΩΝ 0 155.942             3.180       0   773.742 0 48.769 0 0 0 384.074 1.463 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 11.156 0 0 0 0 0 0 0 0 9.705 250.894 0 596.291 0 172.150 260.233 0 0 4.104 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 0 0   0   250.588 56.978 567.164 0 7.455 163.158 5.268 7.325 204.855 4.514 414 0 345.634 2.715 425.165 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2013 

8222 8223 8224 8231 8232 8241 8242 8251 8261 8262 8311 8312 8313 8314 8315 8316 8317 8321 8322 8323 8331 

Δήμος                                           

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 56.588 211.622 16.096 2.423.279 0 539.371 186.535 6.000 121.824 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 170.467 60.066 119.751 7.850 1.365.129 0 177.432 3.365 38.000 131.786                       

ΒΕΡΟΙΑΣ 299.529 65.227 257.580 5.180 2.231.988   214.138 455.223 36.000 514.247             343.389   1.021.855     

ΒΟΛΟΥ 874.061 12.301 331.301 2.448 5.267.742 0 519.439 133.912 35.000 62.404 33.686   206.673   487.251 234.768 23.472 801.395 387.172     

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 4.934 112 181.370 6.042 1.430 0 0 1.572 65.000 7.532 30.262 0 50.744 0 546.179 54.875 293.910 0 90.474 21.485 0 

ΔΡΑΜΑΣ 281.460 61.564 164.890 3.411 1.615.531 0 136.216 219.536 26.000 17.315                       

ΕΔΕΣΣΑΣ 207.215 46.363 102.013 98.975 995.347 0 72.321 2.646 4.000 1.493 425.158           508.574   767.028 277.914   

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 2.056.213 0 0 200.287 28.000 24.553 232.350 60.742 411.682 0 0 325.102 655.450         

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 3.711.431 92.509 613.420 939.634 20.414.150 0 2.307.659 1.526.490 9.000 224.546 1.426 149.331 224.165 0 201.711 17.294 0 22.119.759 5.191 176 9.088 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 632.234 54.641 153.070 132.310 3.711.477 0 406.827 1.664.774 48.000 1.615.353 0 4.869 171.691 0 0 0 7.174 0 430.727 8.283.740   

ΚΑΒΑΛΑΣ 338.996 46.940 164.578 233.455 2.432.551 823 104.810 125.434 17.000 71.160                       

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 405.133 34.745 348.672 896.005 3.027.198 0 384.129 127.075 6.000 5.282 0 0 0 0 0 0 0 70.522.755     0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 377.431 52.897 67.079 20.792 2.569.041 0 352.799 15.461 6.000 150.498 15.000 20.175 260.515 1.252 443.604 764.245 0 31.667 830.681 4.325 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 232.398 70.621 108.629 2.642 1.746.400 0 102.927 86.834 38.000 4.615 111.374 65.635 0   139.590 53.266 76.616 5.772 376.043 0   

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 394.441 64.925 263.298 59.865 3.236.743 0 179.521 652.376 39.000 64.160 91.712 221.386 611.189   168.406 156.017 744.153 145.883 2.114.909 910.459   

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 164.051 2.008 17.940 0 0 52.887 17.000 0                       

ΚΟΖΑΝΗΣ 535.796 0 0 958.200 3.031.620 0 222.529 0 86.500 4.044 652.837 412.512 966.886 0 249.227 113.213 892.687 135.398 2.577.906 65.479   

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 734.411 69.212 322.431 138.022 1.891.141 0 360.766 10.065 6.000 618.116 2.392.297 0 407.457 0 5.371 265.826 192.906 53.990 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 963.990 90.173 414.604 190.566 7.191.119 2.500 461.493 516.165 18.000 37.701 55.306 219.495 577.157 0 190.651 1.120.477 274.444 276.946 2.342.154 23.715 0 

ΞΑΝΘΗΣ 311.361 48.785 97.068 150.819 1.620.504 2.228 318.725 39.329 6.000 80         0       0     

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 50.057 436 99.438 0 610.390 0 35.384 8.603 0 4.909 0 94.725 2.533.807     666.496     381.540     

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 232.088 52.269 100.236 153.297 1.650.309 4.872 121.207 11.478 12.000 4.463 0         225.244 383.975   147.312     

ΣΕΡΡΩΝ 366.403   625.698   2.176.892 0 489.720 273.168 0 105.641 461.795       1.684.708   436.255   576.909     

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 195.501 48.686 139.181 91 1.175.392 0 163.127 95.017 55.000 175.067 0 0 256.942 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
55.666 41.351 24.117 4.926.360 0 310.045 78.448 37.000 7.272   1.670.567 0 2.893.176 0 1.041.478 1.535.546 30.278 417.744 1.045.871 241.016 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6011 6012 6013 6021 6022 6031 6041 6042 6051 6052 6053 6054 6055 6056 6061 6062 6063 6072 6073 6074 6111 6112 6113 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 4.755.137 177.709 0 963.942 10.833 126.894 432.811 0 801.252 251.485 23.239 125.380 11.519 489.681 0 1.240 23.408 0 990 0 5.349 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 2.402.755 50.536 6.043 736.218 1.567 76.730 122.100 0 419.860 204.737 15.181 35.987 0 0 5.731 0 0 0 0 0 43.572 3.246 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 3.514.819 49.808 0 1.044.515 0 136.455 185.944   622.753 288.138 23.496 50.898   451.495 0 1.000 10.974   780   44.399 0   

ΒΟΛΟΥ 7.899.594 239.329 0 3.735.601 44.087 140.936 639.568 14.513 1.088.338 1.033.679 32.443 543.435 269.409 1.655.300 9.881 2.000 90.333 0 2.460 0 6.393 12.685 6.636 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 2.425.233 46.190 0 709.842 11.863 111.256 170.173 0 398.711 192.162 11.837 47.107 0 284.760 0 1.000 18.299 0 1.250 0 901 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 2.785.949 44.791 0 1.249.139 1.691 73.920 198.988   466.153 341.960 16.512 57.827   352.916 30.403 1.000 0 0 0 0 0 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 1.743.816 20.154 0 473.292 710 69.910 338.194 0 301.567 126.418 18.320 161.262 0 265.732 0 0 0 0 800 0 17.833 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 2.010.533 25.092 0 784.887 0 100.702 87.111 0 299.350 223.879 11.195 131.256 0 280.958 1.655 0 0 0 1.559 0 594 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 32.771.025 1.093.106 0 11.913.531 176.140 427.002 8.008.095 157.565 5.466.621 3.165.943 99.059 2.700.600 0 3.624.494 388.791 6.240 190.428 0 1.583 0 63.573 0 535 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 6.361.209 133.238 0 2.448.477 75.041 105.541 123.246 6.394 1.130.065 703.304 23.476 42.988 0 1.061.898 0 1.000 15.095 0 4.635 0 76.872 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 4.475.949 88.655 51.787 1.058.786 2.050 105.789 559.504 0 760.359 295.139 22.472 161.684 0 904.350 0 1.000 0 0 4.620 0 12.075 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 5.160.227 36.124 0 3.176.489 129.293 52.418 588.302 2.470 860.245 919.164 7.237 172.614 0 785.015 40.264 0 28.211 4.000 4.675 0 25.608 12.939 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 3.564.217 24.535 0 2.533.009 16.367 86.929 39.191 0 548.793 705.467 13.455 10.473 0 482.293 0 0 0 0 0 0 2.746 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2.763.246 66.971 0 1.198.047 13.262 66.807 49.843 1.176 0 0 11.789 2.464 842.910 353.476 7.866 0 24.423 0     18.185 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 4.404.242 99.255 0 1.310.705 1.711 90.459 1.246.204 14.150 741.145 356.579 24.446 608.873 21.763 699.926 0 0 0 0 891 0 87.486 991 0 

ΚΙΛΚΙΣ 3.138.951 43.895 0 712.793 10.470 77.694 297.459 0 549.471 191.291 18.430 218.293 0 432.140 10.827 0 14.169 0 6.320 0 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 4.838.295 108.135 17.535 2.162.328 15.356 129.071 483.867 15.367 809.669 596.327 29.014 498.552 0 543.174 0 0 40.039 0 0 0 2.800 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 3.490.540 108.852 26.027 423.351 0 138.374 343.519 0 608.173 118.193 14.235 310.856 0 861.140 4.966 0 27.665   500 0 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 11.243.456 6.976 57.929 4.792.869 1.148 91.916 2.004.251 0 1.927.720 1.253.480 11.286 556.060 0 1.153.906 0 1.000 0 0 2.340 0 4.630   0 

ΞΑΝΘΗΣ 3.461.954 33.362 0 1.579.549 9.570 107.517 224.241 542 583.248 477.784 20.270 64.361 0 622.798 0 1.240 30.033 0 470 0 0 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 981.484 0 0 1.179.534 0 101.609 587.146 0 184.842 325.816 24.295 215.058 0 437.537 32.559 0 0 0 2.100 0 8.054 10.000 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 3.009.610 3.926 0 997.249 0 79.140 191.116 0 525.032 271.213 12.014 44.648 0 433.920 0 0 0 0 2.250 0 419 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 5.213.890 113.054 0 1.080.053 0 107.798 45.324 0 1.229.131 19.904 21.071 205.610 0 988.000 1.556 0 35.139 0 1.100   0 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 2.101.371 65.091 0 246.729 0 46.620 513.294 0 357.185 87.588 12.126 348.655 0 389.597 14.966 0 0 0 2.421 0 67.911 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
5.272.176 48.811 0 3.430.800 0 74.013 1.353.962 0 1.146.490 155.804 11.799 889.896 13.822 639.279 0 20 9.729 0 0 0 4.335 149 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6114 6115 6116 6117 6121 6122 6123 6124 6125 6126 6131 6141 6142 6151 6153 6154 6162 6211 6212 6213 6221 6222 6223 6224 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 25.541 169.226 0 77.407 0 0 10.307 0 12.300 0 89.071 0 0 7.581 641.187 0 0 20.208 84.782 11.376 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 139.911 0 128.400 0 0 21.090 0 0 66.870 47.409 0 0 73.511 661.248 0 0 15.309 54.218 4.216 4.098 

ΒΕΡΟΙΑΣ   0   3.372 136.088 0 94.500 0   4.658 17.365 0 0 139.858 295   0 2.088.304     17.575 51.069 8.743   

ΒΟΛΟΥ 0 0 7.746 13.059 256.085 88.200 0 0 0 25.207 167 0 164.530 559.817 0 32.941 607.206 4.066.579 41.156 0 583 130.731 23.641 367 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 198 2.431 184.846 0 93.400 0 0 9.455 11.280 5.000 0 54.958 0 0 37.647 941.312 0 0 4.800 29.681 6.947 0 

ΔΡΑΜΑΣ   0 567 2.700 151.736 0 53.350 0 0 4.687     13.530 66.109   14.484 90.840 961.463     17.588 34.958     

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 18.293 0 0 132.478 0 61.800 0 0 6.132 0 0 0 77.041 0 0 9.696 797.681 0 0 20.250 23.050 11.000 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 4.950 989 29.008 138.429 0 4.000 0 0 1.883 0 0 11.193 19.692 0 0 140.314 540.000 0 0 8.729 34.024 8.838 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 37.589 11.298 2.071.462 291.481 0 21.600 0 0 41.024 0 7.872 181.870 1.537.948 13.186 0 2.715 2.679.558 0 0 105.096 408.080 15.573 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 7.026 12.074 198.443 0 144.030 0 0 8.700   501.215 234.656 332.790 0 0 189.400 2.705.056 0 0 16.624 94.776 13.716 509 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 3.060 55.826 174.800 0 58.800 0 0 6.006 0 0 48.708 266.769 0 0 0 1.744.496 0 0 22.887 71.830 7.564 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 11.991 107.028 0 0 0 0 4.279 1.000 0 22.730 311.505 0 0 239.587 1.280.000 0 0 14.590 58.603 7.633 200 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 143.619 0 136.800 0 0 3.946 0 0 0 89.231 0 0 0 603.297 0 0 16.949 10.000 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0   15.778 167.146   160.200   0 8.761 10.061 0 0 95.325 0   2.330 590.939 0 0 17.157 46.519 10.650 456 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 15.097 5.229 0 163.801 500 106.700 4.051 0 0 0 0 0 288.118 0 0 51.639 2.829.152 0 0 28.906 54.943 6.193 238 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 4.182 180.763 253 233.800 0 0 0 0 431 64.120 131.284 0 0 12.605 1.211.395 0 0 14.813 31.521 9.102 6.335 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 1.234 44.706 194.244 0 217.400 1.500 0 28.748 0 0 41.968 159.043     164.919 2.486.996 0 3.356 42.988 84.802 10.122 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 15.980 158.858 0 94.600 0 0 12.522 0 0 10.996 93.932 0 0 98.960 1.315.367 0 0 19.878 52.149 11.754 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 0 34.997 29.846 231.657 0 0 0 0 9.936 0 0 26.199 360.317 0 0 433.812 1.780.945 0   57 104.849 17.632 12.336 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 3.227 14.455 134.965 0 47.450 2.000 0 3.003 0 0 32.078 219.604 0 0 0 983.502 0 0 20.738 52.015 11.912   

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 195 8.709 226.212 0 0 0 0 4.093 0 0 0 0 0 0 55.647 0 0 0 37.525 29.629 9.732 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 0 2.062 110.521 0 130.007 0 0 1.132 0 0 0 85.043 0 8.300 0 938.283 0 19.470 6.462 39.803 1.140 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 675 63.150 180.238 12.389 100.600 0 0 5.784 940 0 15.600 184.411 0 4.428 615.693 824.089 0 0 26.051 27.994 9.846 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 541 9.043 150.729 0 189.702 0 0 12.343 3.200 0 13.530 0 0 0 3.967 99.163 0 4.926 36.213 22.822 8.914 57 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
8.694 0 2.445 4.225 151.566 0 129.250 0 28 616 0 0 18.942 132.811 0 0 16.861 1.673.157 53.814 0 27.770 56.669 5.218 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6231 6232 6233 6234 6235 6236 6243 6244 6245 6251 6252 6253 6255 6261 6262 6263 6264 6265 6266 6271 6272 6273 6274 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 4.467 121.756 19.821 0 0 0 0 0 0 3.784 0 35.204 0 16.578 27.097 50.141 32.776 23.355 0 0 0 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 89.461 0 0 0 0 0 0 0 504 0 14.380 0 0 495.260 51.900 20.601 9.126 0 0 0 207.265 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 415.510 121.570 1.993       0     1.658   15.148     0 41.638 12.466 0 18.447 0   856.014   

ΒΟΛΟΥ 0 80.318 886 0 0 43.832 243.310 0 0 0 0 106.523 0 4.901 13.499 295.213 7.000 11.457 32.482 0 0 0 1.943 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 11.268 267.911 0 0 0 0 0 0 268 6.762 17.202 0 0 14.988 13.392 24.223 1.151 12.170 608 0 36.839 500 

ΔΡΑΜΑΣ   3.208 0 0   0       0 0 11.265 0 147.726 496.714 67.310 10.043 297 31.944 1.259   100.241 174.000 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 11.275 0 0 0 22.075 0 0 0 0 0 21.775 0 0 108.221 15.912 4.797 2.399 22.347 0 0 115.696 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 37.031 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17.297 0 1.927 57.662 44.032 0 5.377 18.674 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 36.504 1.378.413 0 0 51.159 0 0 0 0 0 0 49.640 18.500 0 187.183 1.153.093 204.791 128.123 76.727 915.721 0 2.379.235 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 206.354 63.029 1.144 0 119.240 0 0 0 0 0 48.977 0 26.499 74.170 0 0 33.764 20.734 94.855 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 43.943 4.440 0 0 9.201   0   0 3.365 16.190 0 0 0 30.322 31.630 35.562 5.627 198   113.784 24.600 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 32.619 8.679 492 0 6.664 0 0 0 0 0 37.177 0 320 33.259 206.428 138.238 0 26.585 70.061 122.585 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 100.343 4.100 0 0 0 0 0 0 0 0 12.601 6.027 0 46.430 0 5.844 1.255 22.800 0 0 0 4.818 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 16.870 0 0 0 0 0 25.414 0 1.000 84.097 49.072 8.204 0 32.082 0 0 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 67.273 2.460 6.780 0 0 0 0 0 0 0 38.108 0 0 117.318 296.859 82.328 33.688 31.146 0 0 0 67 

ΚΙΛΚΙΣ 0 10.512 15.000 0 6.950 7.403 0 0 3.406 0 0 29.597 0 19.191 149.457 19.932 13.997 5.322 0 0 0 6.607 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 2.798 131.186 59.370 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31.619 5.863 33.248 12.169 510 0 0 0 0 3.534 25.853 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 31.028 0 0 0 0 0 148.727 0 0 7.822 14.547 0 4.116 64.779 32.720 42.127 3.671 14.243 54.974 99.813 49.784 124.833 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ   177.271 3.850 0 0 2.804 0 0 0 5.364 0 144.827 0 129.890 164.987 3.543 26.811 7.475 3.046   694   567 

ΞΑΝΘΗΣ 0 45.485 0 0 0 0 0 0 0 33.476 0 14.871 0 20.444 48.844 45.319 45.907 18.948 12.941 0 0 0 3.475 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 28.614 7.860 0 0 0 0 0 0 0 22.721 8.782 0 16.645 136.804 123.430 12.157 24.600 13.613 0 0 0 26.371 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 5.092 37.234 0 0 0 22.761 0 0 0 0 0 13.215 0 365 0 10.386 9.957 3.555 0 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 0 0 63.312 0 0 0 0 0 17.992 0 0 0 22.466 15.511 0 0 0 6.048 807.335 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 1.500 0 37.081 0 0 0 0 0 0 0 5.720 13.100 0 14.278 199.709 19.497 32.261 25.991 20.624 30.900 0 0 73.369 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 18.292 0 0 0 106.420 0 0 0 0 0 43.845 0 6.043 9.719 17.332 0 18.613 6.000 0 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6275 6276 6277 6278 6279 6311 6312 6321 6322 6323 6331 6411 6412 6414 6421 6422 6423 6431 6432 6433 6434 6441 6442 6443 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 0 40.520 0 0 13.448 3.835 0 10.000 0 0 0 5.712 13.634 430 0 0 2.918 1.836 13.783 6.175 48.242 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 436.719 0 0 2.388 7.801 1.938 11.045 2.015 1.400 63 0 18.115 0 3.000 0 900 0 0 0 41.250 

ΒΕΡΟΙΑΣ     1.000     101   0 14.817 4.990 41.715   292.918 7 2.458 4.927   0   299 19.361 0   295 

ΒΟΛΟΥ 57.399 369 11.272 16.979 55.802 0 0 0 34.836 7.920 110.285 451 83 3.223 556 36.187 0 28.942 39.920 1.952 11.875 3.629 1.114 45.712 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 281.555 16.734 810 0 0 8.290 10.120 5.944 20.000 0 0 1.106 814 5.846 0 0 0 1.050 0 0 0 464 

ΔΡΑΜΑΣ 11.219   559 0 8.182   3.916 258 3.652 1.525 50.188 0 0   3.858 10.079             0   

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 0 88 0 0 1.347 6.961 0 12.299 0 16 0 839 7.675 0 0 0 0 0 0 0 2.764 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 9.479 0 0 0 0 0 0 7.753 12.197 2.996 28.696 0 0 0 3.013 2.695 0 554 0 984 0 2.592 731 3.656 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 13.715 6.402 0 0 329.197 0 0 7.196 45.690 18.109 39.065 1.500 2.492 0 42.760 62.712 0 0 15.694 3.952 2.665 4.960 7.330 3.987 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 260 0   33.867 0 0 3.950 10.247 11.017 10.980 0 1.378 0 6.527 5.319 1.055 0 0 0 996 0 0 2.829 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 3.001     0 0 3.052 10.815 0 147.118 0 0 246 6.343 19.837 0 0 0 13.528 71.835 0 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 2.111 970 0 0 75.688 37.500 5.403 4.600 7.000 8.300 8.629 0 0 13.229 6.101 547 0 2.442 0 0 1.279 0 0 12.450 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 321.604 0 17.889 4.100 0 1.344 12.000 1.217 3.315 0 0 123 0 0 0 0 0 1.000 0 0 0 3.415 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 0   27.170 0 0 3.245 9.686 0 7.949 0 0 0 1.259 3.263 585 899 0 54.924 4.660 0 0 9.910 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 1.083.177   48.985 3.945 0 6.193 34.246 910 19.222 60.156 0 0 853 4.888 0 0 0 130 184 0 0 9.027 

ΚΙΛΚΙΣ 6.000 0 113.355   97.500 0 0 2.780 9.714 0 64.949 0 0 2.583 1.620 7.043 395 0 0 0 2.421 3.280 2.134 10.751 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 20.094 0 4.011 0 6.098 6.134 10.809 8.153 4.505 0 0 0 6.553 9.383 0 2.681 1.100 1.981 4.342 0 0 3.506 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 125.725   40.761 0 63.656 0 15.859 3.922 0 0 0 9.293 1.377 1.901 0 0 0 1.485 0 0 0 9.218 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ   0 0   67.556 17.985 0 48.600 0 18.300 9.959 0 0 3.878 74 7.947 1.606 0 0 0 9.587 0 0 7.056 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 154.291 0 0 0 0 2.245 3.945 14.722 12.931 0 0 0 2.473 24.470 0 0 0 484 5.205 0 0 7.418 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0     0 11.457 3.155 7.705 4.800 0 0 0 0 5.241 8.647 0 31.206 0 466 0 0 0 1.796 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 459.469   1.310 0 44.493 0 17.857 4.734 0 1.913 0 346 0 5.363 0 1.476 0 0 0 0 0 2.249 

ΣΕΡΡΩΝ 6.765 0 444.024   9.664 0 0 14.307 0 0 62.207 0 0 0 0 15.265 0 5.164 0 400 0 0 0 9.527 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 19.778 0 274.830 0 0 0 0 3.520 10.987 0 315 0 0 12.508 0 15.149 0 0 0 0 771 1.463 0 13.677 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 4.998 0 0 0 0 5.445 21.392 5.315 6.542 11.516 1.205 0 2.556 6.122 436 857 0 1.501 572 430 520 15.783 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6444 6451 6452 6453 6461 6462 6463 6471 6472 6473 6474 6481 6482 6484 6491 6492 6493 6494 6495 6511 6512 6514 6515 6516 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 10.759 0 799.872 875 698 4.038 0 0 0 5.689 0 184.344 0 0 208.736 0 262 202.350 14.164 0 0 9.019 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 7.065 7 0 0 570 5.965 0 0 0 0 27.862 0 0 0 1.510 0 303 56.996 0 0 0 12.640 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 0 27.412     0 0 10.868             0   25.052 0 3.889 14.257       17.935   

ΒΟΛΟΥ 3.098 22.631 5.782 4.721 2.748 7.823 7.306 0 0 0 0 152.640 0 0 1.321 67.904 0 0 21.332 78.360 0 0 3.907 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 3.651 0 800 654 3.060 4.449 0 0 0 0 26.063 0 0 0 86.896 0 0 0 52.909 0 0 2.201 421.036 

ΔΡΑΜΑΣ   8.807 1.672 0 740 14.582 29.359 0   0   187.712       0 0 231 0           

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 2.460 0 0 2.667 0 0 0 0 0 0 0 0 12.865 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 1.910 2.892 1.845 0 0 3.047 3.841 0 0 0 0 0 0 0 0 1.000 0 426 15.148 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 4.000 20.151 0 615 71.729 8.051 476.317 16.495 9.110 54.176 287.530 44.254 0 0 63.938 20.503 0 51.435 1.397.458 0 0 0 2.227.693 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 2.239 0 1.869 1.185 39.825 4.845 0 0 0 0 0 0 0 0 51.460 0 0   57.844 0 0 26.360 76.051 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 12.634 0 600 0 7.829 0 0 0 0 0       0 860 0 2.112 11.642 0 0 0 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 1.117 2.910 0 0 10.658 496 147.883 5.940 492 302.593 13.134 0 0 0 40.287 0 0 1.398 0 0 0 19.781 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 5.978 1.026 0 0 300 922 0 0 0 0 42.267 0 0 0 53.620 0 821 0 0 0 0 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 4.994 0 800 0 3.339 4.570 0 0 0 12.891 0 0 0   8.123 0 993 37.569 8.634     1.728 80.000 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 6.724 1.602 2.934 0 5.307 14.826 0 0 0 0 0 0 0 0 10.353 0 43 39.684 142.330 0 741 22.477 454.489 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 7.248 0 0 1.855 91 193.382 0 0 0 0 0 0 5.002 96.886 0 358 24.455 275.889 0 0 29.347 515.864 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 803 2.101 0 1.166 7.068 5.202 0 0 0 0 54.996 0 726 0 203.448 0 11.030 4.020 0 0 0 11.967 2.636 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 8.194 0 0 0 267 5.710 0 0 19.253 0 76.086 0 0 0 13.820 0 897 185.700 0 0 0 17.244 430.795 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 4.500 3.567 0 2.423 111 30.457 3.596 35.073 653 2.249 1.248 200.293 0   0 387.336 0 2.643 9.619 336.774   0 24.621 3.448.652 

ΞΑΝΘΗΣ 0 10.937 51 1.000 696 1.474 8.280 0 0 72.950 104.106 0 0 0 0 73.413 0 1.234 3.855 42.558 0 0 17.517 22.108 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 3.690 0 0 0 0 2.212 364.882 0 11.000 0 0 0 0 0 7.090 0 1.212 14.539 18.572 0 931 0 2.471 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 0 0 0 0 970 10.284 1.181 0 8.259 33.639 0 0 0 0 0 0 428.345 0 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 5.771 0 0 0 0 10.086 10.678 0 0 0 23.488 0 0 0 952.507 0 0 3.209 64.689 320.450 0 17.837 132.411 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 2.989 0 0 369 0 3.889 0 0 0 0 0 0 0 0 456 0 0 1.720 0 0 0 10.598 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
3.239 596 1.626 0 0 0 2.471 7.346 0 0 0 111.058 0 0 0 352.713 0 0 8.210 0 0 0 0 2.643.107 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6521 6522 6523 6525 6526 6527 6611 6612 6613 6614 6615 6631 6632 6633 6634 6635 6641 6643 6644 6651 6652 6654 6661 6662 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 598.743 0 0 13.158 0 0 335 13.692 19.347 0 0 0 0 0 0 0 488.880 9.459 0 0 0 15.274 52.614 210.589 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 188.380 0 465 13.048 26.710 11.868 1.599 0 0 0 5.151 13.813 107.103 0 31.587 868 0 1.021 148 22.243 

ΒΕΡΟΙΑΣ 58.135       758.738   0 0 3.656   4.127   3.060 0 790   304.063 16.431 10.697 0 0     2.912 

ΒΟΛΟΥ 338.577 41.524 0 0 76.000 257.142 459 26.165 70.984 3.319 15.114 7.992 0 7.371 19.602 16.733 757.204 21.507 0 0 841 7.227 507 5.537 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 9.999 13.928 0 996 0 0 500 6.184 0 141.384 14.494 0 1.000 0 6.595 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0       0   0 9.744 34.996 0 8.278 14.111   7.941 7.696   135.966 176.746   0 0 108 0 109.723 

ΕΔΕΣΣΑΣ 88.904 0 0 9.666 391.319 0 7.675 5.900 6.692 0 399 0 0 0 1.926 1.490 195.365 27.390 5.273 0 0 14.946 7.172 36.548 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 139.007 0 0 0 0 0 300 9.863 7.189 0 3.142 469 0 246 5.322 0 183.227 3.544 8.124 0 0 0 18.284 73.783 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 316.495 0 0 70.246 354.167 0 1.322 37.523 60.485 1.000 6.571 890 2.927 17.872 16.438 22.176 2.035.839 61.890 0 0 0 0 92 558 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 578.501 0 0 2.339 1.871.742 0 1.995 17.585 22.895 0 38.461 0 0 4.982 0 0 473.032 68.306 0 0 0 0 62.774 171.172 

ΚΑΒΑΛΑΣ 177.724 0 0 19.328 555.267 0 7.920 20.448 9.375 71 0 0 3.383 0 14.023 6.996 389.844 92.217 0 0 5.000 1.405 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 86.073 0 0 0 455.698 0 5.582 21.196 18.450 292 9.566 8.453 0 33.991 16.880 0 454.794 190.054 0 0 0 0 420 68.924 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 175.477 0 0 16.076 1.787.041 0 0 4.506 0 0 0 0 0 2.989 0 0 195.908 49.776 0 0 0 1.857 4.360 2.835 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 19.381       24.433   201 4.212 20.544 1.397 1.000 134 0 0 7.332 0 219.990 110.246 0 0 0 6.598 0 71.282 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 307.703 0 0 1.195 516.443 0 995 13.000 31.201 3.461 12.830 0 0 0 3.761 104.252 468.026 35.389 0 11.439 0 0 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 0 0 0 0 8.594 0 0 10.750 0 0 0 0 0 251.481 55.152 0 0 0 724 2.453 14.555 

ΚΟΖΑΝΗΣ 349.174 395.033 2.848 0 316.256 79.870 0 53.599 60.313 628 0 0 0 11.776 46.567 0 354.547 102.380 0 0 0 0 56.173 36.265 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 141.593 0 0 0 0 0 8.116 7.575 9.919 9.932 5.799 691 0 2.111 14.013 4.079 363.951 24.709 0 0 0 0 24.166 109.482 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 273.667     6.208 263.641   150 15.329 67.077 1.633 985 943 0 3.817 23.045 11.354 930.270 169.417 0 0 0 1.073 17.310 132.799 

ΞΑΝΘΗΣ 281.452 0 0 0 0 0 3.961 6.027 14.599 2.939 4.883 0 0 5.491 15.396 10.640 67.879 75.168 10.109 0 0 5.918 0 11.971 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 244.427 0 0 8.467 98.323 0 73 25.724 3.239 0 2.852 566 297 1.087 0 23.090 144.253 43.356 0 0 0 10.218 13.589 81.203 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 167.741 0 0 0 475.779 0 0 4.998 10.211 0 199 0 7.932 0 4.407 0 0 0 334.785 0 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 4.217 0 0 14.767 171.824 0 0 0 8.394 17.201 4.970 0 0 0 14.841 0 344.634 40.075 0 0 0 0 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 31.445 0 0 539 76.600 0 53 59.506 65.597 0 0 0 28.597 9.948 0 9.919 114.292 208.457 42.128 0 0 0 82.465 216.875 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 0 18.609 0 0 4.421 74.456 29.886 3.675 1.411 0 6.888 9.772 7.138 3.538 366.112 104.053 0 9.997 0 642 0 103.813 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6671 6672 6673 6681 6682 6691 6692 6693 6699 6711 6712 6714 6715 6718 6721 6723 6725 6726 6731 6733 6734 6735 6736 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 96.608 0 0 0 0 0 23.299 1.022 55.606 850.069 0 0 2.609.664 236.375 8.000 0 0 0 0 1.000 75.280 62.000 14.913 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 1.275 18.248 658 0 544 12.753 3.723 77.509 466.052 1.152.714 0 640.223 0 110.130 0 0 0 0 0 33.900 41.700 900 

ΒΕΡΟΙΑΣ 162.150 658 29.792 0   0 1.936 17.762   863.792 180.000   1.745.707   0 0       6.270 0 0 500 

ΒΟΛΟΥ 21.127 5.139 9.993 0 32 7.251 791 283 17.769 1.133.404 0 0 4.600.000 144.572 1.382.235 0 0 0 0 14.978 0 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 35.935 13.328 0 0 0 836 0 0 1.270 346.219 0 0 629.733 448.810 1.500 0 0 0 15.000 550 700 5.500 5.750 

ΔΡΑΜΑΣ 17.467 7.488 7.491     1.618 21.301 31.975 33.617 625.508 0 0 2.539.607 0       55.033 0 85.650 32.200 46.800 95.359 

ΕΔΕΣΣΑΣ 41.945 105 0 0 0 135 1.900 0 37.203 517.499 0 0 605.000 30.053 0 0 0 0 0 6.000 1.500 4.000 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 56.997 0 0 0 0 0 249 0   383.430 0 0 1.486.041 0 29.253 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 385.956 122.374 72.865 1.438 1.586 0 26.316 2.872 305.639 2.636.456 0 0 4.404.217 85.937 2.798.738 0 13.575 870.305 0 181.700 27.500 30.000 259.600 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 72.407 59.396 11.269 0 4.128 0 7.064 4.451 80.218 1.192.330 0 0 3.326.628 22.509 0 0 0 11.576   0 0 0 50.523 

ΚΑΒΑΛΑΣ 75.922 30.216 0 3.773 0 0 4.438 0 27.364 840.433 1.143.622 0 1.154.600 0 2.500 0 0 0 0 0 4.000 8.000 657.202 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 25 0 0 0 877 6.032 0 172.080 931.773 0 0 940.000 0 863.105 68.614 0 24.998 0 0 0 0 106.445 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 362 43.919 0 0 0 9.370 2.357 778 0 1.045.096 0 0 908.000 345.000 203.298 0 0 43.819 0 0 0 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 23.325 7.000 4.398 108 5.588 4.280 0 0 139.309 484.248   80.582 1.115.000 11.956   0   0     5.000 2.700 13.301 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 0 975 0 6.903 0 0 46.321 1.094.278 0 0 1.558.070 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84.913 

ΚΙΛΚΙΣ 103.054 10.076 0 0 572 738 0 0 150.966 0 0 0 1.552.847 37.393 4.500 0 0 0 0 0 13.000 16.000 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 13.182 2.403 0 0 0 0 6.818 0 24.051 0 0 0 0 0 0 0 0 85.263 0 0 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 85.474 41.751 0 0 0 1.000 12.181 5.611 122.127 690.601 0 0 1.658.843 9.042 0 0 0 64.925 0 0 0 0 509.302 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 327.632 31.142 27.078 1.924 0 0 0 15.150 46.674 1.784.881   0 1.090.000 58.712 372.201 0   0 0 3.855 0 0 60.000 

ΞΑΝΘΗΣ 0 4.694 1.832 1.971 0 5.922 12.229 0 33.012 895.253 0 0 2.568.102 0 1.167.684 0 0 0 0 1.600 4.000 19.000 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 6.118 132.122 0 0 0 15.130 3.616 4.387   327.580 0 0 744.111 37.123 0 0 0 0 0 270 5.000 57.300 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 26.847 18.134 228 0 0 0 0 0 1.550 363.593 0 7.818 0   2.500 0 0 189.292 0 0 0 32.300 0 

ΣΕΡΡΩΝ 173.722 0 27.305 28.648 0 0 4.261 0 86.276 1.111.365 1.967.918 0 250.000 0 0 0 0 0 0 2.800   10.000 357.758 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 8.344 34.590 10.015 0 0 5.000 14.663 1.539 77.625 599.273 0 0 1.710.000 13.672 0 0 0 0 0 60.600 58.000 66.100 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
96.575 8.289 4.069 2.567 0 245 0 0 12.735 1.200.353 0 0 15.000 0 0 0 0 78.978 0 7.500 0 0 190.675 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

6737 6739 6741 6811 6812 6818 6819 6821 6822 6823 7111 7112 7121 7122 7131 7132 7133 7134 7135 7311 7312 7321 

Δήμος                                             

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 30.000 14.727 12.401.490 0 8.690 0 0 405.238 0 0 228.411 0 0 38.386 23.370 0 0 24.537 152.692 2.035.662 0 44.981 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 4.644.026 0 0 0 0 0 0 0 22.587 0 0 15.500 11.587 217.200 6.857 7.383 92.255 0 14.574 83.611 

ΒΕΡΟΙΑΣ 800.000 0 8.786.479         154 259     22.553     75.070 0 0 22.753 74.541 0   165.124 

ΒΟΛΟΥ 1.160.000 0 12.694.762 5.280 0   0 0 0 0 223.569 0 0 175.000 86.544 6.830 13.847 19.037 240.451 249.646 3.710 379.387 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 20.176 0 1.802.100 0 0 0 0 6.000 0 0 0 0 0 0 975 0 492 0 4.999 28.330 29.500 56.734 

ΔΡΑΜΑΣ 1.200.000   8.039.760 0 0 0 0 2.145 0 0 900 0 0   52.809 0 3.648 0 199.242 0   166.679 

ΕΔΕΣΣΑΣ 508.996   8.453.289 0 0   0 0 0 3.310 0 0 0 0 0 0 0 0 61.786 0 128.655 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0   0 0     990 0 0 0 0 0 0 0   0 5.611 110.920 0 5.756 81.260 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.362.616 3.739.237 70.677.928 0 0 0 0 1.052.914 50.444 836.722 24.279 87.478 0 0 178.095 0 85.091 40.651 16.307 217.162 0 672.853 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 1.280.000 235.450 8.070.308 0 0 178.758   2.876 8.190 113.447 0 0 0 0 4.900 0 0 22.154 41.663 19.897 129.312 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 115.000 0 9.145.795 0 0 0 0 15.000 0 0 0 0 0 0 1.230 0 0 38.997 146.265 363.978 0 2.659.790 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 2.125.000 0   0 0 0 0 100 0 0 248.958 64.988 0 0 0 120.048 91 35.541 40.711 0 0 1.181.727 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0   0 0 91.705 0 7.832 0 0 0 0 0 20.000 0 12.750 1.365 24.535 143.319 483.737 8.830 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 50.721 0 3.091.688     61.544   0 0           9.317 0 250 7.430 13.150     0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 9.857.282 0 0 913.865   1.682 207 0 0 0 0 0 35.773 0 0 5.882 56.901 17.257 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 130.000     0 0 122.252   250 0 0 3.814 0 0 0 14.460 44.670 74 8.856 205.223 0 18.912 130.765 

ΚΟΖΑΝΗΣ 42.987 0   0 0     525 0 0 0 7.662 0 0 4.611 0 0 69.952 4.094 1.639.505 719.966 1.252.910 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 541.915   9.171.928 0 0 78.963   0 0 0 33.271 0 0 0 5.289 0 0 6.085 95.140 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 392.690 3.673 14.294.189 0     29.205 0 0 57.251 47.988 0   0 6.499 0 50 10.089 21.242 285.831 8.472 0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 9.308.949 0 0 176.370 0 0 0 0 0 0 0 70.000 7.271 0 0 2.434 39.492 213.746 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0   0 0     115 0 0 0 100.000 0 0 5.059 25.953 11.825 18.557 81.367 1.083.931 2.000.649 579.290 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0   3.251.883 0 8.590     2.169 373 110 0 0 0 0 0 0 0 30.526 149.250 0 299.405 0 

ΣΕΡΡΩΝ 229.169 359.869   0 0     0 0   0 0     0 0 0 0 327.583     0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 188.361 0 2.705.990 0 0 0 0 302 0 1.189 0 0 0 0 21.456 0 6.043 17.501 41.711 0 155.928 12.000 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 30.000 8.469.813 0 0 338.669 9.890 401 0 10.786 7.500 0 8.000 86.028 0 0 0 17.267 6.489 0 141.386 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

7322 7323 7324 7325 7326 7331 7332 7333 7334 7335 7336 7341 7411 7412 7413 7421 7422 7423 7424 7425 

Δήμος                                         

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 592.550 4.325.013 19.569 69.961 1.404.424 268.403 0 76.470 15.984 0 100.272 0 24.193 42.730 122.422 28.037 0 0 0 134.858 

ΑΡΤΑΙΩΝ 14.469 429.952 50.245 65.103 149.566 57.610 0 10.891 0 0 0 5.552.820 29.426 80.789 7.200 0 1.000 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 24.890 100.205   0 137.873 110.182   188.585 10.836 1.390 107.022 3.938.158 60.972   54.899 20.467 0 0   0 

ΒΟΛΟΥ 3.295 372.439 0 207.150 110.311 504.722 147.067 621.152 112.877 439.191 203.886 1.313.948 34.852 0 4.932 0 0 11.631 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 282.079 225.056 39.127 18.884 325.573 166.526 108.920 445.694 14.135 0 189.827 4.161.256 0 101.357 52.000 0 0 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 85.939 662.656 0 120.855 288.820 10.000 0 89.456 0   43.453 4.293.421   15.950 103.706 0 0 0 0   

ΕΔΕΣΣΑΣ 128.671 150.439 26.469 21.454 96.725 0 0 0 0 14.479 60.817 1.245.647 5.500 3.690 0 0 8.000 0 21.758 3.725 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 17.145 19.200 0 0 8.389 201.290 0 42.073 0 9.725 67.573 1.963.165 0 19.680 33.922 0     0 943.825 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 646.787 180.636 2.348.790 53.372 309.073 1.452.583 286.504 332.000 238.709 190.440 198.002 7.041.366 44.989 110.215 500 0 0 8.954 0 7.340 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 112.816 44.634 0 44.438 22.553 122.196 0 70.267 0 4.745 68.422 10.793.675 106.341 26.962 13.127 0 0 0 372.902 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 13.641 442.563 20.710 77.230 335.596 1.671.671 502.316 636.967 0 36.741 1.029.758   0 0 115.124 182.509 0 42.271 0 578.989 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 101.363 223.980 2.144 1.145 0 0 0 0 0 40.856 0 574.860 0 0 74.342 0 0 0 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 25.400 66.798 51.657 51.880 0 19.814 0 0 0 528.323 1.013.174 0 0 46.265 0 0 0 6.456 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 129.589 0 5.000 22.507 44.888 0 125.434   34.494 49.473 8.912.903 13.000 34.066 64.712 0 3.414 0 0 59.858 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 418.188 36.645 0 354.808 281.060 9.977 211.587 0 106.109 167.816 5.468.472 0 16.611 19.690 150.663 0 0 88.428 0 

ΚΙΛΚΙΣ 10.349 348.699 46.780 37.695 175.999 8.363 0 74.198 0 0 22.314 2.499.681 0 91.646 95.245 0 0 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 2.173.697 3.160.769 0 122.993 15.070 109.995 0 41.805 0 22.345 3.066 2.184.895 468.946 77.731 360.246 0 0 0 2.223 81.697 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 37.762 0 0 24.901 22.687 432.475 55.864 288.176 0 15.000 66.480 4.503.716 0 0 12.500 0 0 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 9.800 117.965 0 204.467 1.097.533 308.087 0 191.834 0 0 28.193 2.674.759 0 0 130.750 0 0 0 3.455 0 

ΞΑΝΘΗΣ 709.899 1.638.756 49.200 12.254 29.744 150.048 0 121.555 0 0 0   0 75.188 248.504 145.897 12.492 0 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 1.491.080 317.328 0 0 191.385 0 0 0 0 0 0   31.308 76.078 11.635 5.482 0 0 2.233 15.000 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 5.000 12.540 0 3.500 0 118.764 29.389 211.429 6.000 22.352 218.673 2.598.077 0 10.000 10.000 9.401 0 0 0 122.204 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0   32.952 920.544 681.541 0 19.680 0 0 11.033 293.021 0 0 48.435 0 0 0 69.832   

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 7.984 87.316 48.000 30.400 17.302 297.645 60.200 113.888 42.500 72.400 537.938 1.832.906 4.946 0 145.020 0 0 0 0 17.380 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
27.802 299.619 0 27.274 7.500 61.357 23.465 0 0 8.616 37.993 1.774.496 0 15.599 0 0 0 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

7512 7513 7518 8111 8112 8113 8114 8115 8116 8117 8121 8122 8123 8131 8132 8211 8212 8221 8222 8223 8224 

Δήμος                                           

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 27.215 7.550 164.675 0 161.994 210.931 109.571 86.799 16.015 35.096 0 0 310.063 22.376 424.553 33.954 235.450 12.099 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 100.431 0 157.381 0 63.299 80.291 896.142 205.622 30.300 1.500 0 0 194.052 0 154.928 36.568 164.236 8.833 

ΒΕΡΟΙΑΣ   317.020   221.019           882.759   1.549.868       2.736 0 314.157 44.492 264.075 11.461 

ΒΟΛΟΥ 0 0   596.500 38.782 606.352 0 179.409 324.514 397.634 150.125 809.550 82.957 0 0 534.174 0 872.232 8.525 236.215 3.190 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 70.023 242.622 0 14.103 1.042.410 0 0 0 0 0 0 0 202.193 274 202.989 87.261 282.031 15.383 

ΔΡΑΜΑΣ   450.000 3.000 177.469 20.524 428.482 0 6.303 72.147 233.402 71.913   0 0 0 199.296 0 263.391 42.115 214.001 285 

ΕΔΕΣΣΑΣ       1.207 0 0 298.403 313.574 0 417.605 0 58.042 32.862 300 188 108.555 0 145.961 33.073 83.203 92.203 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ       160.947 180.687 93.129 16.986 0 150.037 651.603 0 107.250 16.760 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 1.619.304 320.615 1.129.145 0 302.457 514.963 235.019 1.259.693 988.183 146.294 0 0 2.339.498 5.382 3.562.041 26.594 1.677.033 937.612 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 1.000 420.283 533.056 346.251 0 65.567 546.810 1.730.339 173.374 673.476 69.911   0 433.694 0 588.718 7.154 348.830 282.278 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0   4.360 0 218.556 0 355.421 401.201 1.130.861 60.567 298.899 38.238 0 0 358.604   295.802 27.902 272.185 213.103 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0   0 0 19.757 0 830.386 2.312 0 0 0 0 0 0 307.944 548 511.807 9.446 187.535 209.458 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0   335.418 35.832 68.422 0 209.225 81.256 1.738.532 111.955 5.500 0 0 0 181.117 1.527 322.490 62.238 138.814 18.012 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ       574 39.327 6.150 0 25.590 132.299 233.918 0 75.158 0 0 0     266.583 58.721 210.806 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0   384.568 43.882 80.865 0 14.372 66.354 19.761 615 410.300 110.034 6.343 3.182 0 0 382.310 39.156 408.122 19.307 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0   0 0 331.960 0 700.638 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118.201 1.542 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0   63.774 90.411 158.729 0 46.631 145.605 3.051.690 64.851 1.099.664 338.096 0 0 0 0 419.772 0 0 908.393 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 405.886 25.090 994.100 0 158.248 492.984 278.137 0 0 0 0 0 194.515 1.762 372.182 53.454 248.873 107.648 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0     731.960 262.390 700.455 0 440.854 1.004.540 3.427.188 239.792 1.096.833 32.468 0 0 712.111 0 953.091 45.984 301.864 203.379 

ΞΑΝΘΗΣ 41.400 0 0 0 0 0 0 149.210 0 8.708 0 159.980 0 0 0 246.101 0 369.941 21.667 91.079 114.217 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0   14.712 13.220 965.285 0 0 602.309 0 0 12.631 0 0 0 68.547 0 157.597 15.769 160.287 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 49.500   58.096 2.914 0 0 0 114.775 56.170 0 0 0 0 0 299.641 882 302.289 61.270 217.529 132.654 

ΣΕΡΡΩΝ       7.271       0   720.442 0 246.054 3.016 0 0 382.825 0 0   750.636 85 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 27.025 0 0 9.649 1.024.651 0 0 0 128.137 0 0 0 2.736 0 178.295 54.126 105.779 175 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0   137.325 89.284 405.164 692.588 174.139 179.717 6.696 0 146.522 24.654 0 0 321.017 0 442.733 68.784 139.520 1.108 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2014 

8231 8232 8241 8242 8251 8261 8262 8311 8312 8313 8314 8315 8316 8317 8321 8322 8323 8331 

Δήμος                                     

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 2.231.040 0 475.236 139.527 6.000 156.871 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 1.444.972 0 145.004 2.949 6.000 188.195   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 2.134.732   191.107 89.242 24.280 24.287   199.156           71.047   356.747     

ΒΟΛΟΥ 5.141.139 0 441.209 60.153 30.500 85.196   680.056   102.452   3.072.210 20.062 0 241.325 274     

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 1.165.623 0 76.550 153.459 0 5.853   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 1.704.676 0 128.748 193.504 44.000 4.512   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 908.384 0 50.859 2.246 4.000 120.924   0           0   0 0   

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 1.814.700 0 0 114.843 0 7.324   49.951 95.954 42.206 0 0 34.658 47.203         

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 19.877.843 0 1.845.240 1.034.975 14.000 402.774   394.021 211.603 1.769.734 13.324 1.245.160 1.485.898 113.525 7.261.632 552.226 24.294 85.532 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 3.870.938 0 319.802 24.303 35.000 339.404   0 0 0 0 0 0 0 0 25.444 902.469   

ΚΑΒΑΛΑΣ 2.141.044 0 84.285 304.901 28.000 39.747                         

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 3.229.545 0 341.938 124.524 6.000 9.905   0 0 0 0 0 0 0 94.025     0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2.510.906 0 250.783 22.953 6.000 24.138   359.224 101.127 1.124.220 8.643 393.851 571.711 0 39.672 72.758 29.982 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 1.956.094   90.339 91.761 39.500 66.683   9.680 0 28.834   44.495 193.939 360.338 0 184.840 0   

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 3.108.192 0 165.694 907.468 70.000 18.527   230.413 78.243 683.681   41.823 98.243 1.113.493 268.952 716.769 305.135   

ΚΙΛΚΙΣ 13.869 0 0 59.515 41.150 341.451                         

ΚΟΖΑΝΗΣ 2.671.704 0 174.446 0 84.500 38.352   0 23.813 152.277 0 35.905 40.802 216.321 0 237.923 26.831   

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 1.523.044 0 319.815 43.486 6.000 539.740   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 7.084.868 867 398.979 224.160 18.000 21.495   0 0 175.784 0 38.638 97.897 0 139.225 196.797 0 0 

ΞΑΝΘΗΣ 1.837.031 2.192 301.082 58.531 6.000 1.713           0       0     

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 1.186.283 0 44.026 25.979 0 5.662   0 0 806.719     0     0     

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1.495.731 4.926 104.510 36.574 6.000 497   204.957         783.817 3.266.564   397.944     

ΣΕΡΡΩΝ 2.028.553 0 433.783 244.668 0 12.137   0       104.087   15.545   41.457     

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 1.148.355 0 129.209 95.108 35.500 669.408   0 0 5.535 0 0 0 0 0 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
5.870.793 0 297.130 343.436 43.000 4.314   0 0 46.298 0 363.935 149.650 0 0 298.205 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6011 6012 6013 6021 6022 6031 6041 6042 6051 6052 6053 6054 6055 6056 6061 6062 6063 6073 6111 6112 6113 

Δήμος                                           

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 4.699.533 92.587 0 1.124.547 4.625 195.450 373.419 2.115 780.242 285.631 22.281 104.258 0 467.306 1.250 1.000 38.414 150 4.364 4.428 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 2.511.421 62.285 35.518 686.100 2.948 85.459 141.713 0 443.996 178.058 16.869 38.804 0 358.525 10.250 240 21.943 2.210 22.119 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 3.316.501 50.782 0 979.373 0 81.306 242.320   595.686 259.864 14.996 64.061   486.576 0 0 45.128 745 17.687 0   

ΒΟΛΟΥ 7.423.496 252.778 0 3.804.519 56.987 189.194 1.207.873 13.148 1.027.838 997.862 12.229 514.568 244.208 1.519.205 10.346 2.000 130.153 3.050 18.675 1.415 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 2.143.707 48.354 13.934 734.754 20.540 122.128 117.483 0 437.061 189.474 15.014 31.657 0 282.528 13.329 0 13.249 850 4.125 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 2.815.085 61.379 0 1.212.387 1.867 49.086 201.799   497.828 311.350 7.279 53.113   335.211 40.405 0 0 2.860 3.842 0 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 1.624.764 98.507 0 463.303 0 75.090 141.770 0 287.558 119.339 17.334 133.094 0 270.055 0 0 8.504 0 32.270 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 1.834.964 47.670 21.949 756.436 0 94.210 221.557 4.749 268.589 200.548 7.787 106.410 0 244.324 11.091 0 15.171 2.861 2.741 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 30.070.001 619.058 0 12.091.596 135.440 426.766 9.202.034 133.190 4.905.762 3.322.775 92.886 2.669.010 0 3.411.748 418.322 6.000 0 1.020 12.116 0 98 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 6.062.249 144.257 0 2.356.250 67.286 116.794 190.190 14.859 1.095.476 633.700 22.788 57.906 0 865.612 0 1.000 63.466 2.170 90.756 0 2.625 

ΚΑΒΑΛΑΣ 4.512.042 73.894 36.296 1.005.389 5.359 116.506 652.867 0 763.505 255.820 21.098 177.992 0 839.966 0 1.000 13.595 5.530 2.825 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 4.170.078 68.945 0 3.316.555 109.163 75.601 794.754 3.942 726.278 982.707 9.690 215.547 0 706.743 0 1.000 51.944 4.445 63.358 10.446 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 3.089.754 41.947 6.355 2.490.622 28.856 64.846 256.786 0 493.909 642.326 9.569 64.978 0 429.350 996 0 0 0 3.979 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2.639.714 81.246 0 1.158.196 19.230 88.125 66.177 2.765 0 0 18.260 3.502 799.303 309.480 0 0 15.360   13.095 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 4.206.613 122.704 0 1.262.563 1.066 102.029 960.731 11.189 702.128 322.665 30.777 520.604 20.026 692.593 782 0 0 1.436 104.033 3.690 0 

ΚΙΛΚΙΣ 3.053.176 61.808 0 721.922 12.904 97.643 296.418 0 579.223 180.744 31.366 197.729 0 416.458 0 0 14.410 1.000 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 4.685.665 127.113 11.184 1.960.976 13.803 128.396 484.037 8.252 789.610 518.475 25.389 242.601 0 835.946 0 0 44.129 0 1.453 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 3.276.305 148.152 0 404.236 507 149.852 346.665 0 568.499 111.382 15.082 243.260 0 744.829 0 1.000 23.267 7.315 2.309 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 10.414.731 71.643 31.702 4.702.381 29.273 84.971 1.969.958 1.890 1.842.922 1.158.351 7.215 552.396 0 1.163.916 9.671 2.932 114.454 790 3.149 1.915 0 

ΞΑΝΘΗΣ 3.347.068 57.895 0 1.147.137 15.312 96.261 252.856 1.543 559.333 303.580 28.738 69.840 0 435.600 0 0 28.658 560 0 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 902.601 24.430 0 1.171.676 0 107.518 636.928 0 164.866 308.642 25.042 165.760 0 432.134 27.513 0 0 3.285 1.874 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2.833.247 32.803 0 960.190 727 80.394 87.725 0 487.162 238.268 13.281 23.876 0 402.400 2.802 0 0 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 4.907.810 134.540 25.701 1.070.475 0 149.679 60.147 0 1.114.746 20.574 31.074 193.055 0 603.603 24.015 900 17.174 250 7.544 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 1.966.401 70.188 0 248.229 0 46.620 179.932 0 340.901 73.966 11.450 56.895 0 359.409 22.743 0 1.230 0 55.933 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
4.930.585 71.591 7.291 3.356.821 0 81.790 1.828.257 0 863.922 327.520 6.515 969.557 12.884 562.100 0 0 85.329 486 6.364 6.965 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6114 6115 6116 6117 6121 6122 6123 6124 6126 6131 6133 6141 6142 6151 6153 6154 6161 6162 6211 6212 6213 6221 6222 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 122.766 205.827 0 77.400 0 12.889 0 0 12.300 4.305 211.860 0 0 0 0 1.681.437 78.519 0 21.030 73.161 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 131.760 0 128.400 0 11.850 0 0 0 73.116 37.708 0 0 0 79.691 812.469 0 0 14.954 48.119 

ΒΕΡΟΙΑΣ   0   0 131.670 0 103.950 0 4.640 15.390 0 0 0 141.704 0     0 1.580.001     19.314 50.455 

ΒΟΛΟΥ 0 0 8.256 9.104 243.656 88.468 0 0 20.377 0 0 0 166.403 576.149 0 32.559 0 389.519 2.370.000 56.955 0 7.856 125.514 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 280 10.893 193.988 0 186.800 0 11.257 0 0 7.749 1.845 46.198 0 0 0 31.394 901.060 0 0 7.765 21.003 

ΔΡΑΜΑΣ   0 670 3.068 147.807 0 53.350 0 9.053       12.300 66.546   17.176   97.725 965.383     13.405 33.973 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 673 454 136.236 0 61.800 0 10.409 0 0 0 0 51.396 0 0 0 0 944.468 0 0 16.941 19.284 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 4.950 1.496 26.949 133.255 0 73.570 0 13.403 0 0 0 11.193 21.952 0 0 0 113.052 1.074.924 0 0 2.693 29.459 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 16.236 1.982 1.006.239 235.955 0 21.600 0 17.717 0 0 0 495.949 1.429.170 11.923 0 0 5.220 2.877.672 0 0 89.174 386.843 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 8.891 3.382 234.403 0 143.785 0 12.638   0 506.123 259.417 451.417 0 0 0 456.464 2.920.000 0 0 16.960 84.154 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 3.586 86.066 165.312 0 58.800 0 9.805 0 0 0 0 259.218 0 0   54.367 1.882.412 0 878.740 18.835 54.189 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 24.354 11.736 15.798 111.126 0 0 0 13.685 2.650 0 0 0 282.181 0 0 0 18.542 1.280.467 0 0 33.408 45.245 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 175.127 0 126.150 0 14.218 0 0 0 1.000 66.552 0 0 0 450 784.887 0 0 8.218 25.937 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0   15.891 146.386   160.574   2.968 0   0 865 65.393 0     0 575.979 0 0 16.922 41.963 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 4.087 13.838 176.749 494 106.400 0 0 0 0 0 0 310.549 0 0 0 106.570 3.071.146 0 0 27.273 47.126 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 0 197.714 0 235.200     0   0 58.585 116.761     0 29.598 1.002.204 0 0 14.852 38.755 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 62 92.043 193.232 0 199.650 1.500 32.377 0   0 35.650 143.775       153.974 1.444.640 0 0 39.922 84.938 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 11.655 167.758 0 94.600 0 10.557 0 0 0 206.345 105.374 0 0 0 16.241 1.417.224 0 0 8.828 53.470 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 18.415 0 3.449 19.791 270.341   0 0 16.019   150 0 18.917 370.000   0 8.628 430.653 2.681.547 0   14.909 84.506 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 3.995 11.934 142.834 0 43.800 0 2.759 0 0 0 32.541 216.627 0 0 0 18.653 1.109.136 0 0 20.990 38.161 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 39.360 0 3.451 238.567 0 0 0 6.033 0 0 0 0 0 0 0 0 46.301 0 0 0 38.988 30.420 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 12.300 1.090 3.853 100.440 0 108.600 0 0 0 0 0 0 86.102 0 9.859 0 87.999 893.433 0 29.098 8.294 47.965 

ΣΕΡΡΩΝ 0 9.887 3.416 36.112 185.856 11.797 100.200 0 6.971 0 0 0 20.910 203.573 0 6.089 0 2.103.787 994.480 0 0 47.956 84.609 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 763 0 150.203 0 187.800 0 6.708 0 0 0 13.000 0 0 0 0 71.725 81.129 0 0 15.923 25.265 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
12.250 0 3.050 5.245 152.280 0 141.000 0 420 0 0 0 93.621 76.904 0 0 0 7.529 1.119.395 68.470 0 23.200 63.509 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6223 6224 6231 6232 6233 6234 6235 6236 6243 6251 6252 6253 6254 6255 6261 6262 6263 6264 6265 6266 6271 6272 6273 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 9.242 0 19.160 140.539 24.347 0 0 4.613 0 3.311 0 33.641 0 0 10.203 45.522 24.798 45.914 17.129 13.447 0 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 4.844 5.335 35.236 73.063 0 0 0 0 0 0 1.060 12.015 0 0 0 371.205 57.915 37.660 6.910 0 0 0 248.389 

ΒΕΡΟΙΑΣ 5.064   428.554 120.030 2.989       0 1.527   20.667       2.091 57.208 16.991 0 24.588 0   850.031 

ΒΟΛΟΥ 12.117 812 12.305 47.819 16.328 0 0 72.196 182.746 0 0 76.089 0 0 591 13.172 330.699 1.478 13.374 31.148 0 0 1.347.980 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 12.602 0 0 11.268 47.112 0 0 0 0 0 3.637 8.497 0 0 0 38.546 17.237 14.156 1.815 11.360 2.317 0 26.789 

ΔΡΑΜΑΣ       1.782 0 0   0   2.642 0 12.465   0 201.325 361.955 69.114 10.377 0 33.533 1.405   138.248 

ΕΔΕΣΣΑΣ 4.571 0 0 12.100 0 0 0 11.945 0 0 1.933 8.387 0 0 0 635.900 16.203 2.650 7.958 16.070 0 0 136.749 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 6.155 0 0 46.000 0 0 0 0 0 0 0 13.716 0 0 6.315 11.911 41.976 6.109 9.491 22.332 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 16.701 0 36.504 1.327.438 4.000 0 58.677 0 0 57.665 40.359 287.073 15.004 0 503 180.338 1.125.101 8.690 113.751 52.456 715.501 0 2.452.941 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 12.711 281 0 238.520 24.889 1.519 0 115.759 0 0 0 31.730 0 0 15.794 102.173 40.342 0 31.206 36.015 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 8.556 0 0 32.453 2.681 0 0 8.286   0 5.500 30.583 0 0 0 0 41.443 11.824 48.567 35.830 88.883   96.265 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 7.962 0 0 23.437 8.352 0 0 0 0 0 0 31.418 0 0 16.108 134.527 122.085 101.315 1.008 35.448 46.297 59.068 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 90.890 0 0 0 0 0 0 0 16.399 0 5.655 0 12.485 68 7.668 628 29.250 0 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 10.988 197 0 0 0 0 0 16.568 0 0 0 17.840 0 0 0 62.773 74.613 16.787 0 24.416 0 0 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 12.178 2.344 0 50.428 0 15.000 0 0 0 0 0 25.328 0 0 0 162.153 287.058 89.784 66.841 20.887 0 3.606 0 

ΚΙΛΚΙΣ 9.876 5.285 0 16.344 0 0 18.352 57 0 0 769 19.225 0 0 16.988 90.572 2.524 6.999 11.839 0 0 0 7.269 

ΚΟΖΑΝΗΣ 13.388 1.000 0 117.227 25.179 0 0 0 0 0 0 0 0 23.100 7.000 18.584 1.799 0 1.782 11.333 0 0 13.646 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 11.651 0 0 31.028 17.122 369 0 0 0 0 98 15.541 0 0 10.898 131.160 48.093 47.977 3.404 32.583 0 0 53.762 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 15.362 2.668   129.459 0 0 0 0 0 0 375 137.950 0 0 17.730 74.201 5.735 25.369 21.384 25.927   724   

ΞΑΝΘΗΣ 10.584 0 0 36.845 6.642 0 0 0 0 34.681 0 17.017 0 0 22.811 73.984 19.162 66.539 44.705 16.228 0 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 10.000 0 0 28.914 0 0 0 0 0 0 19.450 6.612 0 0 15.195 161.069 40.789 11.118 22.047 16.000 0 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 467 0 7.637 31.066 0 0 0 22.761 0 0 0 12.798 0 0 0 2.214 21.035 11.008 3.597 0 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 12.935 0 0 7.305 0 0 0 60.530 0 0 0 18.052 0 0 0 5.166 48.217 24.981 1.968 0 0 0 590.575 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 10.905 0 1.500 0 44.329 0 0 0 0 0 5.961 12.277 0 0 75.770 262.671 22.735 24.116 26.310 23.624 21.226 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
5.238 0 0 21.066 0 0 0 72.522 0 0 0 32.424 0 0 10.822 17.473 20.524 0 9.742 36.000 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6274 6275 6276 6277 6278 6279 6311 6312 6321 6322 6323 6331 6411 6412 6413 6414 6421 6422 6423 6431 6432 6433 6434 6441 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 0 0 33.749 0 0 10.457 10.890 0 38.312 0 1.314 0 0 4.447 7.852 1.975 3.672 0 1.857 2.214 7.294 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 0 254.165 0 0 2.412 5.512 2.210 4.217 2.033 0 0 74.998 69 13.433 0 2.968 0 1.976 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ     0 25.861     27   0 14.317 3.329 49.022   266.289   5 4.219 2.478   0   770 5.904 316 

ΒΟΛΟΥ 1.383 234.001 726 22.960 16.092 37.175 0 0 4.500 47.000 28.718 242.839 1.230 305 0 5.424 1.030 32.502 0 20.741 30.750 4.482 51.514 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 416.321 17.075 664 0 0 8.695 3.765 7.101 130.365 0 400 0 23.761 134 5.991 0 369 0 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 169.125 24.793   11.746 0 8.525   0 0 9.770 3.035 248.124 0 0     3.315 15.919             

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 844 0 154 0 0 2.226 5.275 1.981 77.357 0 0 0 0 203 2.519 40 4.627 0 0 500 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 4.705 150 0 0 0 0 0 5.863 6.052 2.866 2.250 0 0 0 0 1.677 4.790 0 0 0 600 1.000 2.968 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 0 16.143 374.038 0 2.141 7.398 47.320 20.074 20.842 1.054 0 0 0 12.022 36.691 0 3.500 18.646 0 5.753 2.365 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 420 0   29.791 42.745 393.044 4.070 10.212 11.087 40.497 0 0 0 701 15.958 31.183 1.902 0 2.005 2.390 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 9.269 0 677     0 1.841 3.187 19.138 0 566.981 0 0 0 0 11.231 25.874 0 0 0 0 43.490 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 18.192 1.420 0 0 0 58.849 37.665 210.167 2.650 14.350 5.808 13.700 0 0 0 63.170 1.791 926 0 11.108 0 3.592 2.000 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 1.560 0 0 269.236 0 20.391 8.457 0 1.479 10.974 160 473 0 0 0 0 780 2.227 0 0 0 977 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 7.534 8.099 0 0   36.056 0 0 2.879 8.509 0 12.588 0 2.952 0 117.880 9.100 5.599 1.000 0 5.412 9.207 1.000 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 87 385 0 942.181   43.998 3.837 0 7.487 32.835 120 137.110 61.061 0 0 0 5.078 6.962 0 0 0 2.975 0 467 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 331.082   41.187 0 165.183 2.665 7.812 2.807 2.609 0 0 0 14.845 2.791 5.931 0 0   0 1.348 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 19.889 0 0 9.491 0 321 0 60.052 5.839 10.320 12.191 152.582 0 0 0 0 8.092 7.846 0 1.897 0 217 3.228 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 122.201 0 0 178.865   72.243 0 106.614 0 46.215 9.547 0 0 0 0 2.809 2.239 3.726 0 0 0 1.464 0 2.498 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 3.675   0 0 0 5.148 7.760   35.913 0 9.109 235.314 0 4 872 2.301 696 7.227 865 554 0 0 1.085 0 

ΞΑΝΘΗΣ 6.025 0 0 42.626 0 578.340 0 0 4.140 930 17.274 144.453 200 0 0 0 1.053 31.178 258 0 0 15.364 3.916 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 4.157 0 1.771 0     0 0 0 3.274 6.500 0 0 3.690 0 0 774 2.949 0 29.003 0 123 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 0 452.652   0 0 15.234 1.000 17.754 4.959 0 3.800 0 0 0 929 3.813 0 0 0 598 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 344.601   10.568 0 0 14.574 0 0 204.202 0 0 0 0 0 763 0 2.460 690 6.829 0 3.850 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 71.016 0 0 153.986 0 0 0 0 3.340 19.190 669 1.298 0 0 0 24.293 353 18.175 0 0 0 4.938 8.492 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 0 4.649 0 9.791 0 0 2.670 20.932 5.365 5.364 14.889 62 0 0 743 5.775 612 2.015 0 103 608 304 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6442 6443 6444 6451 6452 6453 6461 6462 6463 6471 6472 6473 6474 6481 6482 6484 6491 6492 6493 6494 6495 6511 6512 6513 

Δήμος                                                 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 35.706 0 9.463 0 14.366 791 4.029 6.081 0 8.440 0 3.807 0 176.584 0 0 127.237 0 196 250.399 14.164 0 11.353 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 39.655 0 4.484 32 0 610 0 9.144 0 0 0 0 61.727 0 0 0 4.422 0 4.395 309.581 0 0 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ   6.595 0 24.626     524 0 15.293     0 5.604     41.170   26.708 0 15.157 5.865       

ΒΟΛΟΥ 836 28.145 0 190 5.966 1.700 4.764 10.509 26.277 0 0 776 0 324.787 0 0 927 47.921 0 0 9.693 72.600 0 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 1.771 0 7.118 148 800 669 384 1.875 500 0 0 0 29.466 0 0 0 13.291 0 0 0 28.655 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 1.497     9.583 381 0 468 16.569 31.163 4.951   0   306.764       0 0 182 68.623       

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 2.645 0 0 0 2.880 0 5.392 1.413 0 0 0 0 0 0 0 0 22.294 0 0 0 0 0 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 1.117 6.726 3.503 2.449 1.845 0 500 1.764 4.943 0 0 0 0 0 0 0 0 1.177 0 1.864 18.574 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.049 200 560 5.535 21.033 0 492 95.079 4.939 311.957 13.365 9.626 50.189 215.956 0 0 0 266.674 2.624 0 170.538 1.401.710 0 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 22.500 250 0 2.239 0 3.813 1.290 23.908 2.914 0 0 0 0 39.269 0 0 0 64.830 0 0   53.507 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 23.148 0 141 0 11.895 0 0 0 0 0       0 125.072 0 2.422 2.246 0 0 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 12.528 0 162 2.954 635 123 19.425 4.784 191.422 2.624 861 104.275 75.215 0 0 0 179.884 0 500 199.660 0 0 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 4.575 0 0 546 246 2.140 3.999 0 0 0 63.571 0 0 0 17.185 0 1.288 0 0 0 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 12.667 0 4.040 0 800 721 2.252 4.780 59.165 1.458 0 34.484 8.804 0 0   31.000 0 2.139 40.048 6.024   0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 17.340 1.014 2.859 110 3.916 0 5.836 7.753 14.755 0 0 431 0 0 0 0 1.384 0 57 655 131.738 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 398 9.598 1.727 2.035 8.058   -219 22.087 22 242.931 0 0 0 0 0 0 0 182.200 0 346 44.843 253.224     

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 2.588 0 0 1.877 3.455 0 9.189 4.846 0 0 0 0 15.717 0 408 0 8.142 0 57.943 16.728 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 9.854 0 6.303 0 0 0 0 5.746 34.095 0 59.201 0 50.235 0 0 0 39.437 0 1.646 54.019 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 4.630 3.002 0 6.697 49 5.494 1.363 38.473 14.176 89.458 3.601 20.892 7.059 244.096 0     727.527   2.072 4.279 338.541     

ΞΑΝΘΗΣ 0 7.329 0 7.797 0 1.000 101 10.400 14.064 0 0 76.384 273.807 0 0 0 0 23.818 0 1.680 3.938 39.755 0 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 1.084 0 2.360 0 0 0 0 2.044 246.015 0 0 0 0 0 0 0 9.516 0 3.285 12.866 12.738 0 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 2.692 1.052 1.845 0 0 246 0 1.291 9.189 220 0 6.531 113.733 0 0 0 5.202 0 73 8.942 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 9.232 0 7.661 0 0 0 0 15.365 0 0 0 0 11.744 0 0 0 370.386 0 0 11.998 19.179 53.337 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 2.000 17.566 0 2.952 0 0 369 0 4.544 0 0 40.400 0 0 0 0 0 90.554 0 0 0 0 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 7.411 553 1.800 120 0 0 0 11.683 4.164 0 677 0 218.518 0 0 0 1.456 0 0 11.944 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6515 6516 6517 6521 6522 6523 6524 6525 6526 6527 6611 6612 6613 6614 6615 6622 6631 6632 6633 6634 6635 6641 6643 

Δήμος                                               

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 8.698 0 0 594.376 0 0 0 17.639 0 0 350 38.464 3.321 0 2.355 0 0 0 24.958 29.980 0 339.842 18.418 

ΑΡΤΑΙΩΝ 13.438 0 0 0 0 0 0 0 182.756 0 253 11.315 7.983 6.374 750 0 0 0 0 8.315 24.537 120.840 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 16.287     106.982     0   707.124   0 22.661 3.850   17.826     14.932 0 9.300   261.444 25.605 

ΒΟΛΟΥ 4.000 0 0 236.740 31.024 0 0 1.270 81.150 257.142 445 13.998 67.856 2.761 14.430 0 917 2.083 172 4.382 42.741 646.915 10.226 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 2.236 295.671 0 0 0 0 0 0 0 0 100 8.253 11.996 0 7.200 0 0 0 989 9.995 0 132.556 47.753 

ΔΡΑΜΑΣ       0     0   0   0 8.756 36.355 0 7.964   7.974   9.600 6.347   147.457 207.298 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 68.850 0 0 0 8.805 310.103 0 10.925 3.139 4.213 0 4.055 0 0 0 0 3.967 4.263 195.539 30.906 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 136.634 0 0 0 0 17.386 0 150 9.042 18.576 2.359 0 0 780 0 0 7.208 0 180.507 4.076 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 2.334.079 0 368.897 0 0 0 64.629 354.167 0 961 3.242 30.855 248 3.600 0 567 0 21.230 4.705 6.042 1.700.936 88.709 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 25.774 80.538 0 217.803 173.745 0 0 1.899 735.089 659.341 0 20.372 29.096 0 16.791 0 0 0 0 29.504 0 430.184 64.567 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 164.265 0 0 0 25.271 574.297 0 0 22.474 26.476 0 0   0 5.329 0 10.434 0 415.492 79.649 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 62.793 0 0 0 0 393.653 0 10.443 9.573 56.702 161 3.635 0 0 0 25.411 55.597 0 380.033 182.293 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 531.680 0 0 460 16.742 657.741 0 0 7.390 4.865 0 0 1.000 1.196 0 0 0 963 153.350 27.162 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2.307 80.000   18.520         24.433   244 3.013 15.022 0 1.847 0 0 0 396 3.493 0 182.914 81.339 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 23.979 462.427 0 285.094 0 0 0 1.966 537.206 0 675 10.364 16.187 1.410 7.840 0 0 0 0 6.307 75.113 442.820 24.472 

ΚΙΛΚΙΣ 23.216 474.430                 0 8.001 0 0 6.116 0 0 0 0 7.580 0 455.923 61.378 

ΚΟΖΑΝΗΣ 15.063 2.778 0 335.786 444.996 1 0 0 334.203 157.892 0 6.547 0 13.131 3.728 0 532 0 4.079 9.399 0 305.910 65.246 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 19.318 483.049 0 122.698 0 0 0 0 0 0 2.230 7.347 11.374 7.659 2.859 0 740 0 240 16.292 3.069 273.820 32.447 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 27.352 0   268.675       6.299 266.462   432 30.486 93.496 2.299 1.249 26.193 6.784 0 3.225 48.423 32.030 832.136 212.790 

ΞΑΝΘΗΣ 14.753 24.300 0 281.452 0 0 0 0 0 0 483 12.914 13.874 4.675 16.578 0 0 0 0 7.652 26.921 72.828 53.129 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0 233.146 0 0 0 7.185 70.479 0 335 37.601 5.981 0 42 0 0 350 4.995 0 21.393 352.640 31.252 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 0 138.788 0 0 0 0 442.372 0 0 2.622 15.967 0 0 0 0 29.026 0 5.770 0 0 5.091 

ΣΕΡΡΩΝ 13.406 156.027 257.000 774 0 0 0 10.192 73.028 0 280 0 3.533 4.584 1.612 0 1.180 0 1.162 20.856 0 298.351 30.251 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 8.061 0 0 26.926 0 0 0 3.301 88.903 0 69 33.022 19.329 0 0 0 0 0 0 2.051 7.998 123.691 214.069 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 2.667.643 0 0 0 0 0 19.221 0 0 1.762 35.412 76.593 770 684 0 0 6.335 6.101 11.859 0 355.003 99.902 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6644 6651 6652 6654 6661 6662 6671 6672 6673 6681 6682 6691 6692 6693 6699 6711 6712 6714 6715 6718 6721 6723 

Δήμος                                             

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 0 18.413 8.611 227.345 47.882 4.904 10.152 0 0 0 16.723 13.325 47.059 816.197 0 0 2.191.756 168.758 8.000 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 38.805 0 0 1.071 0 24.364 6.800 8.356 5.037 0 0 609 2.658 943 101.696 525.593 1.209.144 0 509.750 0 119.508 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ 9.893 0 0     10.329 211.020 1.934 29.626 45   834 5.864 7.920   849.201 150.000   1.687.690   0 0 

ΒΟΛΟΥ 0 0 251 1.906 0 25.678 38.783 15.572 27.037 119 0 7.362 12.071 14.673 15.212 1.226.962 0 0 4.654.950 258.789 1.059.215 0 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 2.000 0 0 0 0 33.714 14.355 500 0 0 0 3.000 1.197 20.885 399.085 0 0 625.683 0 1.500 0 

ΔΡΑΜΑΣ   0 0 0 0 157.386 25.663 7.497 7.491     1.714 11.439 14.389 26.520 947.517 0 0 1.965.000 0 0   

ΕΔΕΣΣΑΣ 3.292 0 0 7.242 15.235 53.752 39.000 1.209 1.980 0 0 0 3.701 4.553 44.943 551.304 0 0 668.938 0 158.111 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 6.223 0 0 0 4.206 179.252 55.715 0 0 0 0 0 300 0   356.331 0 0 1.580.210 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 0 0 1.819 8.716 68.350 12.054 39.417 5.024 0 53.287 13.618 8.948 218.278 2.469.571 0 0 4.906.470 0 2.813.079 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 4.945 0 14.160 266.794 163.150 58.467 22.732 0 8.643 0 8.600 2.375 93.317 1.439.540 0 0 3.280.000 0 0 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 0 0 0 98.870 35.291 36.438 13.311 0 0 4.170 0 44.793 706.226 1.012.334 0 1.454.237 0 2.500 0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 0 2.219 19.903 111.507 0 6.712 4.299 0 0 0 3.519 0 47.557 624.039 0 0 1.626.000 230 783.578 66.633 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 0 1.374 0 2.159 0 16.274 0 0 0 0 0 0 8.794 891.893 0 0 905.000 290.000 232.034 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0 0 4.923 3.945 89.333 32.294 17.317 10.861 752 6.033 8.379 0 0 158.907 595.302   90.582 1.110.000 0   0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 0 975 0 0 0 0 0 0 0 0 0 54 26.812 1.114.647 0 0 1.517.500 0 0 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 2.829 0 0 27.859 3.387 0 0 0 1.988 0 8.689 160.942 454.816   0 1.080.000 0 4.500 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 0 9.678 42.889 63.028 29.313 0 4.790 0 0 0 0 0 11.088 0 0 0 0 0 0 0 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 0 0 21.218 43.323 105.648 36.745 0 0 0 3.170 11.791 6.071 123.285 772.649 0 0 1.280.600 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 0 0 0 80.832 96.485 269.552 29.273 13.466 3.772 0 0 0 0 42.412 1.782.942     1.119.350 16.962 934.273 0 

ΞΑΝΘΗΣ 13.472 0 0 8.519 0 10.283 1.548 21.515 2.993 1.182 280 10.478 15.872 0 19.634 644.248 0 0 2.375.000 0 1.038.157 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0 3.341 13.453 72.971 12.446 206.945 0 0 0 913 1.243 3.973 0 401.487 0 0 517.998 0 35.012 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 271.831 0 0 0 0 22.800 57.962 32.510 1.840 0 0 0 0 997 1.000 341.062 0 46.090     2.500 0 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 0 10.406 0 48.328 0 25.208 17.030 0 0 0 0 129.099 1.138.258 2.100.000 0 250.000 0 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 44.098 0 0 0 77.969 150.669 15.192 15.789 6.731 0 0 0 8.889 1.391 115.371 598.213 0 0 1.800.000 53.420 0 0 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 2.008 0 0 0 63.150 97.063 32.253 2.327 2.727 0 258 11.260 271 11.568 1.228.154 0 0 100.000 0 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

6725 6726 6731 6733 6734 6735 6736 6737 6739 6741 6812 6818 6819 6821 6822 6823 7111 7112 7121 7122 7131 

Δήμος                                           

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 4.900 0 92.380 75.200 60.580 0 24.707 11.279.306 8.405 0 0 574.485 0 0 0=SUM(0) 0 0 0 29.176 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 0 0 49.000 56.700 900 11.656 0 4.834.649 0 0 0 102 0 0 3.995 0 0 280.000 8.804 

ΒΕΡΟΙΑΣ       9.720 0 1.000 30.000 800.000 0 9.177.426       7 100 0   22.553     3.542 

ΒΟΛΟΥ 0 0 0 5.187 0 0 106.500 1.130.000 0 11.564.599 0   0 0 0 0 380.951 0 0 0 25.609 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 0 0 0 0 5.500 10.500 0 5.174 1.668.820 0 0 0 203 300 0 0 0 0 0 3.431 

ΔΡΑΜΑΣ   56.489 0 62.600 39.300 59.200 102.875 1.135.000   7.457.152 0 0 0 0 3.876 0 313.294 0 0   5.345 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 0 2.700 3.000 0 0 543.940   7.752.357 0   0 0 0 0 0 0 0 2.674 0 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 3.000 0 0 0 0   0     0 0 0 33.466 0 0 0 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 13.182 881.614 300.000 117.900 61.000 16.000 170.185 580.110 3.924.106 72.414.031 0 0 0 89.417 52 189.858 54.111 87.478 0 0 167.139 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 3.393   0 0 0 135.088 1.409.968 319.131 8.032.951 0 489.316   1.921 70.586 533.024 0 0 0 10.118 6.696 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 0 0 0 0 413.590 670.000 0 7.304.355 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 107.377 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 275.687 8.000 0 20.000 0 104.313 960.116 5.200 0 0 0 0 0 0 56.908 2.998.680 64.988 0 0 15.818 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 31.059 0 0 0 0 0 24.603 0   0 150.641 0 2.193 34 0 0 0 0 132.709 18.143 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ   0     33.000 7.000 21.865 32.800 0 2.875.524   63.683   360 385           51.161 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 235.000 0 7.995 0 21.353 0 0 8.929.464 0 988.921   10.597 0 4.395 0 0 0 0 17.546 

ΚΙΛΚΙΣ     148.000 0 19.000 48.900 0 130.000   4.173.011   115.931   710 0 0 0 0 0 0 23.124 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 92.367 0 0 0 0 0 0 29.080   0     1.789 0 0 0 0 0 0 578 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 71.183 0 0 0 0 201.835 659.989   9.069.103 0 228.210   0 339 0 199.453 0 0 0 6.569 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ     0 3.855 0 8.000 178.000 400.000 15.239 14.091.965     128.317 8.713 5 8.176 0 0   0 250.578 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 0 500 6.050 8.800 0 0 0 9.439.322 0 18.250 0 0 0 0 0 0 0 0 108.555 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 0 0 5.000 50.500 0 310.000 6.068   0     13.039 0 0 0 0 0 0 369 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 35.052 0 0 0 3.700 0 150.000 0 3.347.071 14.478     3.071 0 0 0 0 0 0 10.025 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 0 2.000   0 362.377 440.000 15.671   0     0 0   0 0     225 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 20.000 7.500 22.500 28.278 111.285 0 2.634.492 0 0 0 302 0 0 0 0 0 0 7.679 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 38.270 0 1.500 0 0 451.766 0 0 7.909.057 0 339.486 0 1.000 0 0 810 0 347 0 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

7132 7133 7134 7135 7311 7312 7321 7322 7323 7324 7325 7326 7331 7332 7333 7334 7335 7336 7341 7411 

Δήμος                                         

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 17.251 97.435 41.836 1.677.615 0 0 1.327.574 1.309.557 0 70.970 45.857 46.924 0 393.926 7.878 0 2.223 0 0 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 3.603 9.461 92.764 0 0 70.103 139.106 254.290 76.758 71.509 233.763 88.440 0 22.810 0 0 8.170 6.303.781 20.663 

ΒΕΡΟΙΑΣ 11.685 0 18.286 120.562 0   41.157 39.621 161.972   86.213 126.150 293.452   166.749 33.945 8.017 102.280 4.072.253 17.624 

ΒΟΛΟΥ 0 11.035 22.135 50.845 360.051 0 0 0 163.833 0 312.030 124.441 423.174 191.468 664.494 32.302 133.882 169.676 1.742.549 1.845 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 0 119 3.000 18.436 0 61.143 83.582 207.658 411.884 10.000 59.913 376.822 224.141 7.471 296.275 28.452 11.255 380.335 4.636.893 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 8.765 101.062 44.685 0   6.940 41.386 660.592 0 58.719 138.360 38.358 0 18.119 0   27.883 3.033.116   

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 3.936 10.329 42.053 0 168.142 0 1.288 35.999 6.852 9.774 0 29.910 12.000 151.554 14.800 28.007 26.898 4.203.661 10.954 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ   0 4.834 8.798 0 54.238 17.415 184.084 6.000 0 33.003 0 77.698 0 47.404 0 2.200 102.479 3.621.793 0 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 72.201 5.221 5.258 226.019 0 0 715.472 46.151 81.730 1.884.852 154.098 1.292.427 1.277.850 73.598 76.722 32.256 87.360 345.927 17.583.451 0 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 0 32.825 99.642 0 48.240 0 10.001 117.868 0 37.536 70.527 184.365 0 47.521 0 8.151 342.724 5.188.267 0 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 41.786 1.006.089 71.907 0 609.766 28.514 100.531 45.656 36.397 150.581 1.465.598 726.898 748.915 0 20.560 1.332.019   0 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 38.130 99 14.956 50.482 0 0 463.084 0 163.214 312.720 7.028 0 0 0 0 0 0 20.461 1.224.067 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 3.459 33.116 13.588 762.272 0 0 73.780 3.000 0 8.031 1.500 15.700 0 0 0 0 304.457 2.029.540 0 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 905 9.988 18.914     12.814 0 41.566 0 6.000 34.563 26.913 0 45.480 0 17.725 132.463 4.646.337 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 0 0 71.275 19.815 235.904 6.004 13.828 0 555.231 165.195 140.445 155.196 109.690 0 255.277 0 130.161 289.307 3.142.864 0 

ΚΙΛΚΙΣ 0 11.833 33.433 250.694 0 0 36.465 81.469 205.025 180.162 53.260 267.762 0 20.928 176.305 0 0 28.753 872.714 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 10.533 628.167 1.944.558 721.075 2.304.631 2.669.558 3.076.733 392.607 0 53.919 35.771 0 14.351 0 830 10.597 2.996.053 115.814 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 3.706 6.293 103.076 13.597 22.435 0 0 0 0 18.592 0 456.990 14.605 465.782 0 41.171 201.438 5.126.860 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 29.763 4.884 117.180 59.743 392 28.299 37.779 22.470 0 195.178 141.000 157.231 0 345.096 0 0 0 5.682.938 0 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 31.365 52.135 73.914 0 121.356 432.122 710.768 6.056 22.239 290.698 108.297 4.993 311.516 14.958 79.414 27.122   6.568 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 14.957 18.073 2.373.246 999.014 2.062.323 54.144 554.761 306.630 0 0 1.515.308 1.144 0 0 0 0 41.636   54.797 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 69.717 133.881 0 313.999 12.000 282.807 33.600 0 50.160 0 9.024 55.841 228.234 4.999 30.740 169.496 2.768.407 9.225 

ΣΕΡΡΩΝ 2.815 4.924 0 176.485 0   0 6.762 8.435 23.706 112.434 825.373 471.217 5.238 74.133 0 0 52.722 674.703 14.725 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 15.791 14.966 58.727 0 18.508 0 139.892 37.668 0 0 19.081 48.697 36.000 161.391 18.000 13.000 128.856 939.691 4.305 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 0 5.694 19.358 0 341.648 50.454 39.760 248.311 19.244 2.888 247.432 64.238 7.231 0 0 5.081 9.606 5.390.305 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 
2015 

7412 7413 7421 7422 7423 7424 7425 7512 7513 7514 7518 8111 8112 8113 8114 8115 8116 8117 8121 8122 8123 

Δήμος                                           

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 132.005 60.183 161.060 0 0 0 148.829 0 0 0 0 59.685 66.776 219.808 0 215.996 266.832 55.356 17.633 96.698 81.673 

ΑΡΤΑΙΩΝ 38.874 0 0 0 0 0 0 0 0 18.000 0 0 0 180.305 0 28.453 104.630 715.531 16.026 20.000 0 

ΒΕΡΟΙΑΣ   0 750 0 0   3.063   135.000     222.620           581.846   1.561.882   

ΒΟΛΟΥ 0 30.238 0 0 0 0 0 0 0     95.535 0 284.976 0 188.074 62.274 200.000 32.616 529.622 12.867 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 42.123 0 0 0 0 0 0 8.552 0 0 0 42.039 224.198 256.491 10.926 707.698 0 0 0 0 0 

ΔΡΑΜΑΣ 0 70.128 0 5.567 0 0     150.000 0 11.000 179.136 24.312 308.927 0 7.797 159.674 294.895 29.533 108.167 0 

ΕΔΕΣΣΑΣ 81.402 6.390 0 0 0 0 0     0   24.934 0 265.093 611.463 151.862 298.253 236.868 98.277 571.627 1.923 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 9.004 52.940 57.029       52.215         167.280 211.865 48.239 0 0 131.959 588.746 0 132.461 8.866 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 46.133 5.477 0 0 101.528 0 0 0 0 0 10.000 1.334.011 387.272 664.072 2.018 643.494 845.600 76.632 475.398 556.235 189.527 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 0 117.268 0 0 0 987.095 0 0 0 0 2.300 365.843 608.693 270.691 0 273.544 234.826 1.980.843 85.785 94.547 41.804 

ΚΑΒΑΛΑΣ 10.358 341.503 0 0 71.279 50 497.844 0 0   0 8.886 0 536.630 0 129.712 303.725 1.679.428 53.622 667.582 101.361 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 30.654 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21.749 68.328 0 352.870 134.677 0 38.255 6.224 0 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 993 0 0 0 820 33.992 0 0     645.287 25.714 535.335 2.138 110.244 258.281 710.258 73.620 287.899 5.904 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 23.992 52.364 0 8.398 0 0 5.508         350 1.481 1.136 0 26.188 87.167 631.369 0 15.799 9.931 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 26.397 0 26.671 0 0 60.550 50.289   0     300.597 138.759 182.617 1.516 41.747 93.780 32.415 30.985 333.515 495.986 

ΚΙΛΚΙΣ 102.744 14.111 0 0 0 0 0 0 0 0   0 0 0 0 983.594 0 0 0 0 0 

ΚΟΖΑΝΗΣ 28.252 118.449 0 0 0 0 51.811 0 0     51.941 22.070 783.704 0 39.561 230.099 1.182.609 49.155 412.246 314.841 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 4.500 0 0 0 0 0 0 0   10.000 134.915 16.704 550.328 0 105.204 194.466 202.205 0 0 0 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 64.118   0 0 10.930 0 0       404.329 354.258 302.553 3.562 227.695 595.904 1.000.443 156.970 667.571 8.000 

ΞΑΝΘΗΣ 24.440 137.561 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 216.246 0 0 0 7.738 0 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 246.350 16.718 0 0 0 1.706 169.918 0 0     5.112 0 521.927 0 0 506.579 0 0 4.691 0 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2.054 4.000 19.556 0 0 0 28.494 0 0     1.396 0 0 0 0 251.968 11.865 0 0 0 

ΣΕΡΡΩΝ 2.481 20.538 0 0 0 204.237           4.453 0     0   766.710 0 0 0 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 113.928 0 0 0 0 19.971 0 0 0 0 849 0 0 0 1.199.581 0 0 288.398 294.217 180.000 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 25.466 0 0 0 0 0 0 0 0   30.523 1.507 205.900 2.775.605 275.889 201.173 4.608 0 159.140 0 
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ΛΟΓ/ΜΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 2015 8131 8132 8211 8212 8221 8222 8223 8224 8231 8232 8241 8242 8251 8261 

Δήμος                             

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 293.767 18.545 423.749 27.935 236.818 21.996 2.190.210 1.381 420.658 95.156 5.700 42.789 

ΑΡΤΑΙΩΝ 0 0 192.568 51 178.358 25.978 321.705 811 1.385.364 0 121.317 2.891 6.000 405.493 

ΒΕΡΟΙΑΣ     0 0 238.008 45.418 327.014 10.588 1.777.242   124.934 88.784 9.000 65.117 

ΒΟΛΟΥ 0 0 483.475 0 730.480 5.041 237.145 3.011 4.519.469 0 315.237 47.093 34.300 180.693 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ 17.996 0 179.703 0 193.184 94.034 198.900 11.624 1.150.780 0 67.836 76.035 0 1.000 

ΔΡΑΜΑΣ 0 0 196.330 0 273.217 2.319 257.393 197 1.686.437 0 102.876 158.138 25.000 6.521 

ΕΔΕΣΣΑΣ 0 0 101.286 0 147.944 28.913 209.026 69.530 804.378 0 46.762 2.568 4.000 16.554 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1.826.749 0 0 283 0 10.189 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0 0 2.107.967 2.118 3.080.247 2.638 1.082.621 781.998 18.698.942 0 1.503.082 1.393.772 6.000 525.360 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ   0 390.570 0 589.669 5.052 272.241 47.589 3.284.641 0 257.583 1.636.265 42.000 25.532 

ΚΑΒΑΛΑΣ 0 0 338.060   324.110 2.572 312.070 161.955 2.157.557 0 61.506 200.703 25.000 19.765 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 0 0 288.420 0 436.632 1.334 193.286 142.531 3.114.829 0 299.476 97.704 6.000 28.036 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0 0 158.233 0 312.116 4 151.396 1.042 2.273.151   181.237 5.175 6.000 39.036 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 0 0     292.750 11.418 205.246 0 1.714.671   80.040 44.419 41.000 13.708 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 950 3.745 0 0 346.664 18.970 291.462 18.032 2.792.422 0 130.926 48.443 41.000 11.643 

ΚΙΛΚΙΣ 0 0 0 0 0 0 161.687 1.930 7.404 0 0 29.161 3.200 14.333 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0 0 0 0 397.328 0 0 1.014.180 2.513.785 0 150.173 0 57.500 29.395 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 0 0 180.089 613 307.634 56.019 331.564 97.745 1.404.818 0 292.182 8.110 6.000 105.184 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 0 46.375 649.884 0 1.045.399 68.732 299.411 174.511 6.716.269 988 328.724 187.598 19.000 9.829 

ΞΑΝΘΗΣ 0 0 218.885 0 316.899 2.269 113.549 84.269 1.588.560 2.202 246.135 36.090 6.000 1.205 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 0 0 61.380 0 129.065 15.634 179.925 0 1.019.961 0 32.832 27.913 0 8.087 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0 0 279.822 0 222.152 37.959 177.678 184.335 1.334.462 5.064 80.331 23.041 0 1.764 

ΣΕΡΡΩΝ 0 0 352.969 0 433.115   282.268 240 1.946.653 0 352.092 215.542 0 1.696 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0 0 0 0 181.128 44.120 225.256 2.981 918.402 0 108.123 88.685 54.000 272.842 

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
0 111.617 283.297 0 473.949 52.422 245.452 2.130 3.831.035 0 247.610 214.581 42.000 78.117 

 

 
Πηγή: Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
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Π.Β.3 Πίνακας Ανεξάρτητων Μεταβλητών 

 

Δήμος 

Πληθυσμός 

(πραγματικός) 

Έκταση (σε 

τ. χλμ.) 

Πυκνότητα 

Πληθυσμού 

(πραγμ. 

Πληθ. ανά 

τ. χλμ.) 

Κατά 

κεφαλήν 

Ακαθάριστο 

Εγχώριο 

Προϊόν κατά 

νομό (Ευρώ)* 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 72905 1216 59,95 12.354 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 42985 403 106,66 11.200 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 66708 794 84,02 11.399 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 142849 386 370,08 13.282 

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 26399 1865 14,15 9.945 

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 58672 841 69,76 10.704 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 28816 608 47,39 11.632 

ΔΗΜΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 26389 429 61,51 12.164 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 324766 19 17092,95 13.893 

ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 111737 404 276,58 11.272 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 70567 355 198,78 12.681 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 91440 7 13062,86 13.893 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 55216 652 84,69 9.591 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 35773 761 47,01 11.438 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 85979 685 125,52 11.349 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 51710 1602 32,28 11.173 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 71106 1072 66,33 17.775 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 66390 647 102,61 10.486 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 161339 335 481,61 13.729 

ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 64647 502 128,78 10.711 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 22329 947 23,58 13.107 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 31492 381 82,66 12.529 

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 76430 599 127,60 9.676 

ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 32919 826 39,85 17.081 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 80287 608 132,05 11.370 
Πηγές: Απογραφή 2011 

(ΕΛΣΤΑΤ) 
Μητρώο 

Οικισμών, 

Μόνιμος 

Πληθυσμός, 

Ορεινότητα 

και Έκταση  

2011 

(ΕΛΣΤΑΤ ) 

 *προσωρινά 

στοιχεία 2013 

(ΕΛΣΤΑΤ) 
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Π.Β.4 Πίνακας Υπολογισμού και Ερμηνείας Δεικτών 

Δείκτης Τύπος 

Υπολογισμού 
Διευκρινίσεις Βέλτιστη τιμή / 

Ερμηνεία 
Δείκτης 

Αυτονομίας 
Τακτικά Έσοδα / 

Συνολικά Έσοδα 
Στα τακτικά έσοδα περιλαμβάνονται 

όλα τα τακτικά έσοδα (ομάδα 0), τα 

τακτικά έσοδα Π.Ο.Ε. που 
βεβαιώθηκαν και εισπράχθηκαν για 

πρώτη φορά στο τρέχον έτος 

(κατηγορία 21), τα 
εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα 

τακτικά έσοδα σε προηγούμενα έτη 
(υποκατηγορία 321) και το χρηματικό 

υπόλοιπο από τακτικά έσοδα 

(υποκατηγορία 511).  

Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μεγαλύτερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

μεγαλύτερη 

αυτονομία ως προς 

τα τακτικά έσοδα. 

Δείκτης 

Ανεξαρτησίας 
Ίδια Έσοδα / 

Συνολικά Έσοδα 
Στα ίδια έσοδα περιλαμβάνονται τα 

τακτικά έσοδα (ομάδα 0) εκτός από τις 

επιχορηγήσεις της κεντρικής 
και περιφερειακής διοίκησης 

(κατηγορία 06), τα τακτικά έσοδα 

Π.Ο.Ε. από ίδιους πόρους 
που βεβαιώνονται και εισπράττονται 

για πρώτη φορά στο τρέχον έτος 

(κατηγορία 21),  
τα εισπρακτέα υπόλοιπα από 

βεβαιωθέντα τακτικά έσοδα σε 

προηγούμενα έτη 
(υποκατηγορία 321), τα έκτακτα έσοδα 

(ομάδα 1) εκτός από τις επιχορηγήσεις 
Για λειτουργικές δαπάνες και 

επενδύσεις (κατηγορίες 12 και 13), τα 

έκτακτα έσοδα Π.Ο.Ε. 
από ίδιους πόρους που βεβαιώνονται 

και εισπράττονται για πρώτη φορά στο 

τρέχον έτος 
(κατηγορία 22) και τα εισπρακτέα 

υπόλοιπα από βεβαιωθέντα έκτακτα 

έσοδα από ίδιους 
πόρους σε προηγούμενα έτη 

(υποκατηγορία 322) 

Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μεγαλύτερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

μεγαλύτερη 

ανεξαρτησία του 

δήμου ως προς τα 

ίδια έσοδα. 

Δείκτης 

Εξάρτησης από 

Εξωτερικές 

Πηγές 

(Επιχορηγήσεις 

& Δάνεια) / 

Συνολικά Έσοδα 

Επιχορηγήσεις είναι τα έσοδα της 

κατηγορίας 06 για τα τακτικές και της 

κατηγορίας 12 
και 13 για τις έκτακτες και τα δάνεια τα 

έσοδα της κατηγορίας 31 

Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

μεγαλύτερη 

ανεξαρτησία του 

δήμου  
Δείκτης 

Εξάρτησης από 

Τακτικές 

Επιχορηγήσεις 

Τακτικές 

Επιχορηγήσεις 

για Λειτουργικές 

Δαπάνες  / 

Συνολικά Έσοδα 

Τακτικές επιχορηγήσεις είναι τα έσοδα 

της κατηγορίας 06 
Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

μικρότερη εξάρτησή 

του από τις κρατικές 

επιχορηγήσεις 
Δείκτης Έκτακτες Έκτακτες επιχορηγήσεις είναι τα έσοδα Βέλτιστη τιμή 
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Εξάρτησης από 

Έκτακτες 

Επιχορηγήσεις 

Επιχορηγήσεις  / 

Συνολικά Έσοδα 
των κατηγοριών 12 και 13 θεωρήθηκε η 

μεγαλύτερη τιμή του 

δείκτη, παρόλο που 

δείχνει μεγαλύτερη 

εξάρτησή, επειδή 

ταυτόχρονα σημαίνει 

και μεγαλύτερη 

ικανότητα του δήμου 

να απορροφά 

έκτακτες 

επιχορηγήσεις (πχ 

ΕΣΠΑ) 
Δείκτης 

Λειτουργικής 

Αυτονομίας 

Ίδια Τακτικά 

Έσοδα / 

Συνολικά 

Τακτικά Έσοδα 

Ίδια τακτικά έσοδα είναι τα τακτικά 

έσοδα (ομάδα 0) εκτός από τις 

επιχορηγήσεις της κεντρικής 
και περιφερειακής διοίκησης 

(κατηγορία 06), τα τακτικά έσοδα 

Π.Ο.Ε. από ίδιους πόρους 
που βεβαιώνονται και εισπράττονται 

για πρώτη φορά στο τρέχον έτος 

(κατηγορία 21) και τα εισπρακτέα 

υπόλοιπα από βεβαιωθέντα τακτικά 

έσοδα σε προηγούμενα έτη 
(υποκατηγορία 321) 

Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μεγαλύτερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

μεγαλύτερη 

λειτουργική 

αυτονομία ως προς 

τα τακτικά ίδια 

έσοδα. 

Δείκτης 

Συμμετοχής 

Λειτουργικών 

Δαπανών στα 

Συνολικά Έξοδα 

Λειτουργικές 

Δαπάνες / 

Συνολικά Έξοδα 

Λειτουργικές δαπάνες είναι τα έξοδα 

της ομάδας 6 
Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

χαμηλό λειτουργικό 

κόστος. 
Δείκτης 

Συμμετοχής 

Επενδύσεων στα 

Συνολικά Έξοδα  

Επενδύσεις / 

Συνολικά Έξοδα 
Επενδύσεις είναι τα έξοδα της  ομάδας 

7 
Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μεγαλύτερη τιμή του 

δείκτη που 

υποδηλώνει 

επενδυτικό / 

αναπτυξιακό 

προσανατολισμό. 
Δείκτης Κόστους 

Απασχόλησης  
Κόστος 

Μισθοδοσίας / 

Συνολικά Έξοδα 

Κόστος μισθοδοσίας είναι τα έξοδα της 

κατηγορίας 60 
Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

χαμηλό κόστος 

προσωπικού. 
Δείκτης 

Κάλυψης 

Κόστους 

Λειτουργικών 

Δαπανών από 

Τακτικά Έσοδα  

Λειτουργικές 

Δαπάνες / 

Τακτικά Έσοδα 

Λειτουργικές δαπάνες είναι τα έξοδα 

της ομάδας 6 
Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

ευκολότερη κάλυψη 

των λειτουργικών 

δαπανών από τα 

τακτικά έσοδα. 
Δείκτης 

Κάλυψης 

Κόστος 

Προσωπικού / 

Κόστος προσωπικού είναι τα έξοδα της 

κατηγορίας 60 
Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 
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Κόστους 

Προσωπικού 

από Τακτικά 

Έσοδα  

Τακτικά Έσοδα μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

ευκολότερη κάλυψη 

των δαπανών 

μισθοδοσίας από τα 

τακτικά έσοδα. 
Δείκτης 

Κάλυψης 

Κόστους 

Ανθρωπίνου 

Δυναμικού από 

Τακτικά Έσοδα  

Κόστος 

Ανθρωπίνου 

Δυναμικού / 

Τακτικά Έσοδα 

Κόστος ανθρωπίνου δυναμικού είναι τα 

έξοδα των κατηγοριών 60 και 61 
Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

ευκολότερη κάλυψη 

του κόστους 

ανθρωπίνου 

δυναμικού από τα 

τακτικά έσοδα. 
Δείκτης 

Συμμετοχής των 

Επιχορηγήσεων 

στο Σύνολο των 

Δαπανών  

Επιχορηγήσεις / 

Συνολικές 

Δαπάνες 

Επιχορηγήσεις είναι τα έσοδα της 

κατηγορίας 06 για τα τακτικές και της 

κατηγορίας 12 
και 13 για τις έκτακτες 

Βέλτιστη τιμή 

θεωρήθηκε η 

μικρότερη τιμή του 

δείκτη που δείχνει 

μικρότερη εξάρτηση 

από τις 

επιχορηγήσεις. 
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